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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

26 июля 2025 

1.НИКТО НЕ ИЩЕТ БОГА 

 

Добро пожаловать, дорогая семья, приятно видеть, что многие из 

вас уже приветствуют нас в сети. Мы собираемся переводить эту 

проповедь на несколько языков, поэтому я буду говорить 

достаточно медленно, чтобы наши переводчики могли за нами 

угнаться. Что ж, Суббота здесь, в Австралии, подошла к концу. 

Для кого-то из вас она только начинается, а для кого-то - уже 

середина дня. В Австралии мы назначаем время нашей встречи на 

9 часов вечера, в Северной и Южной Америке это происходит 

рано утром, в семь или восемь часов, а в Европе и Африке - сразу 

после обеда. И, конечно, у наших друзей в Азии и на Филиппинах 

сейчас около шести или семи часов. 

Итак, большое вам спасибо за то, что присоединились к нам. 

Прежде чем продолжить, я хотел бы вознести слова молитвы. Так 

что те, кто может, встаньте на колени вместе со мной, и мы 

помолимся. 

Вступительная молитва 
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Наш дорогой небесный Отец, какая это радость - находиться в 

Твоём присутствии. Мы благодарим Тебя за то, что Ты так 

прекрасен. Мы благодарим Тебя за то, что Ты призвал каждого из 

нас к этой прекрасной истине. Каждый из нас был глубоко 

погружён в грех, тьму и совершенно сбит с толку. Но Ты призвал 

нас. Ты показал нам красоту Своего характера. И мы благодарим 

Тебя, Господь Иисус, за то, что Ты открыл нам Отца. Наши сердца 

как никогда жаждут принять Твой характер. 

Как Ты сказал, Отче, Аврааму: «Я – награда твоя весьма великая». 

Иметь Тебя, Отче, иметь Твой характер - это всё, чего мы желаем. 

Мы не хотим ничего другого. И мы знаем, что можем получить 

это, Господь Иисус, через Тебя. Ты - единственный путь к Отцу. И 

когда мы смотрим на Твой характер, а затем на самих себя, наши 

сердца наполняются печалью. Мы видим, насколько мы на самом 

деле не похожи на Тебя. 

И вот, мы приходим к Тебе как дети, прося хлеба жизни. Мы 

приходим к Тебе, чтобы попросить у Тебя Твоего Духа. И мы 

верим и уповаем на то, что, поскольку мы Твои возлюбленные 

дети, Ты поможешь нам и дашь нам то, о чём мы просим. 

Я молюсь за каждого из моих братьев и сестёр, которые 

присоединяются к нам в группах, за отдельные группы. Я молюсь, 

чтобы Твой Дух был с ними. Мы пришли в это время Субботы и 

Новолуния, которое началось здесь, в Австралии, потому что мы 

верим, что Ты изливаешь Свой Дух. Направляй нас сейчас, когда 

мы будем делиться друг с другом, и вовлекай нас всё глубже и 

глубже в Твою любовь. Давайте удалим от себя всё, что от мира, из 

социальных сетей, всё, что отвлекает, всё, что раздражает, чтобы 

мы могли сосредоточиться только на Тебе. И мы благодарим Тебя 

во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 
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В течение последних нескольких недель я работал над 

аудиокнигой «Оставляя царство лжи». Было настоящим 

удовольствием снова ознакомиться с содержанием этой книги. 

Буквально на днях я работал над главой 15, которая называется 

«Нет худа без добра». На самом деле она восходит к тому моменту, с 

которого для меня всё началось в 2000-2001 годах. Я изучал 

брошюру Виланда и Шорта под названием «Десять великих 

Евангельских истин», - основанную, конечно, на работе А.Т. 

Джоунса, – что нет силы, кроме Божьей, что все существующие 

силы исходят от Него, и что жизнь, которую мы имеем, исходит 

только от Бога. Вот какие мысли крутились у меня в голове.  

Я читал книгу «Путь ко Христу», и вполне естественно, что мы 

должны читать эту книгу, и я размышлял над страницей 26 (это 

было 25 лет назад). И, конечно же, эта фраза, которая, если вы 

были в этом движении какое-то время, вам знакома. На странице 

26 говорится: 

«Христос — Источник всякого благого порыва.» 

Конечно, для нас, тех, кто верит, что Иисус действительно является 

Сыном Божьим, и что Дух Божий действительно является Духом 

Иисуса, тогда мы знаем, что благодаря Духу Сам Христос обитает 

в нас. 

Я знаю, что недавно Майкл Маккэффри выступил с отличной 

проповедью на эту тему, показав, что Дух - это не какая-то 

отдельная третья сущность, но Дух - это Дух Иисуса Христа; и что 

Христос является источником всякого благого порыва. 

Я назвал это время размышления «Никто не ищет Бога», и это 

действительно так. 25 лет назад, когда я задумался об этом, это 

произвело настоящую революцию в моём сознании. Каждое 

желание поступать правильно исходит от Иисуса. Каждое 

проявление любви исходит от Иисуса. Каждая мысль о молитве 
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исходит от Иисуса. Когда вы просыпаетесь утром, и ваши мысли 

обращаются к вашему Отцу, именно Иисус привлекает вас и 

умоляет встать на колени и помолиться Отцу. Ни в вас, ни во мне, 

в нас самих нет ничего, что желало бы Бога. 

Человеческой натуре очень трудно принять это. Но важно, чтобы 

мы начали наши 10 дней молитвы с таких мыслей: на самом деле 

не мы ищем Бога; Бог ищет нас. Когда мы приходим в это время 

для молитвы, Бог Отец через Иисуса призывает нас, обращается к 

нам и говорит: «Сыновья мои, дочери мои, придите ко Мне. 

Придите ко Мне, и Я помогу вам». 

Это напоминает мне историю о заблудшей овце. Овца 

заблудилась, и она знала, что заблудилась, но не искала Пастуха. 

Она не знала, где искать, она была во тьме. Мы все были во тьме. 

Все мы в какой-то момент поклонялись Богу, который разрушает 

(или, может быть, некоторые из вас этого не делали), но 

большинство из нас всё же поклонялись. Многие из нас верили в 

Бога «три-в-одном». Многие из нас верили, что Бог потребовал 

смерти Своего Сына. Мы заблудились, затерялись во тьме и 

смятении. Многие из нас думали, что, обладая трудами Духа 

Пророчества и Джоунса и Ваггонера, мы в безопасности, мы 

защищены от заблуждений. Но как же мы ошибались! Мы были 

потеряны, и Иисус пришёл искать нас. 

На протяжении последних двух десятилетий (или даже дольше) 

Господь Иисус учил многих из нас. Я говорил об этом в своей 

недавней проповеди «Господь, дай нам Свой Дух». Если вы 

посмотрите эту проповедь, то увидите, что молитва состоит из 

двух частей. Сначала люди искренне молятся о свете, а затем 

Иисус даёт свет Своим детям. Многие не принимают свет и 

сопротивляются ему. Но те, кто принимает свет, те, кто принимает 

всё, они собирают все кусочки хлеба; затем они начинают 

молиться: «Отче, дай нам Твоего Духа». И затем происходит 
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великое излитие Духа, которое приносит любовь, радость, мир и 

много света. 

Мы ищем покоя, мудрости, любви агапе. Когда кто-то бьёт нас по 

одной щеке, мы должны подставить другую. Когда люди говорят 

обидные вещи, мы не выходим из себя, мы остаемся спокойными. 

Когда мы слышим о плохих поступках других людей, мы не 

критикуем их; мы молимся за них. Мы просим Отца помочь им. 

Это то, чего мы желаем. И по мере того, как мы узнаём об Отце 

через весь тот свет, который был нам показан, мы видим, что нам 

далеко до славы Божьей, и нам становится грустно. 

Я хочу зачитать вам отрывок из «Наглядных уроков Христа», где 

Эллен Уайт говорит о заблудшей овце. Это на странице 188, абзац 

второй. Вот что там написано, когда Иисус ищет овцу. 

С какою радостью слышит он её первый, слабый крик вдали. 

Следуя звуку, он взбирается на крутые высоты, идёт к самому краю 

пропасти с риском для собственной жизни. Так ищет он в то время, 

как крик, становясь слабее, говорит ему, что его овца готова 

умереть. Наконец его усилия вознаграждаются; утраченная 

найдена. Тогда он не бранит её, что она заставила его так трудиться. 

И я так благодарен за эти слова. Он не ругает нас, хотя мы 

причинили Ему много хлопот, чтобы спасти нас. И, как мы знаем, 

Иисус претерпел гораздо больше страданий на Кресте, на 120 лет 

больше, чем было необходимо, из-за нашей греховности. 

Он не гонит её кнутом. Он даже не пробует вести её домой. В 

радости своей он берёт дрожащее создание на свои плечи; если она 

ушиблена и ранена, он берёт её на руки, прижимает её крепко к 

своей груди, чтобы теплота его собственного сердца могла дать ей 

жизнь. С благодарностью, что поиски его не были тщетными, он 

несёт её назад, в хлев. Наглядные уроки Христа, стр. 188 



8 
 

Тепло Его собственного сердца может дать нам жизнь. И это дало 

мне огромное утешение благодаря тому, что говорится в 

Священном Писании. 

Я хочу вернуться к этому, когда я читал: «Христос - источник 

всякого благого порыва». Это привело меня к Посланию к 

Римлянам, главе 3, стиху 10. И внезапно мне в глаза бросилось 

время глагола. Не прошедшее, а настоящее время. 

…как написано: «нет праведного ни одного;… Римлянам 3:10 

Здесь не говорится, что не было праведного ни одного, пока не 

появились мы, движение «Отец любви». Нет, это не так. Сегодня 

нет праведного ни одного. Никто из нас не праведен сам по себе. В 

нас самих ничего нет. А потом говорится, что нет никого, кто бы 

разумел. Если у нас и есть какое-то понимание, то только потому, 

что Иисус дал его нам. Оно пришло не от нас самих, и не 

благодаря нашему интеллекту; мы знаем всё это не благодаря 

своей мудрости – потому что нет никого, кто бы разумел. И даже 

несмотря на всё то, чему Иисус учил нас на протяжении 

последних нескольких лет, мы всё равно не разумеем. Мы не 

можем постичь всех сложностей великой борьбы; мы не понимаем 

всего, что поставлено на карту. И далее говорится, что никто не 

ищет Бога. 

…нет разумевающего; никто не ищет Бога;… Римлянам 3:11 

И в этом суть. Я отправил вам приглашение присоединиться к 

этой группе. И вы откликнулись, вы пришли. Но именно Христос 

привлёк вас; Он - тот, кто призвал вас, Он - тот, кто ищет нас. 

Мы потратили несколько лет на то, чтобы изложить основы этой 

вести. Некоторые из вас работали со мной над изложением 

ключевых положений нашей веры. Многие из вас перевели эту 

весть на разные языки. И я хотел бы сказать, что с завершением 
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работы над книгой «Один посредник» все ключевые моменты вести 

стали на свои места. За исключением пророческих элементов в 

книгах Даниила и Откровении, которые Бог ещё не показал нам. 

Но из того, что мы знаем об адвентистской вести и о том, что 

должно было стать кульминацией вести о запечатлении, я 

полагаю, что все основные элементы уже на своих местах. 

И вот почему сейчас звучит весть, призыв: «Ищите Моего лица, 

ищите Моего Духа». Нам нужно искренне делать это. Если мы 

чувствуем в себе искренность – «никто не ищет Бога», – то это 

Христос ищет нас. Чем более искренними мы себя чувствуем, тем 

больше доказательств того, что Христос привлекает нас; что 

Христос приводит нас в Своё лоно, чтобы мы могли получить 

жизнь от тепла Его сердца, потому что наши сердца холодны. 

По мере того, как мы шли по этому пути, многие ушли, многие 

отвернулись. И наши сердца полны боли и грусти из-за стольких 

людей, которых мы любим. Многие из вас, возможно, даже не 

выражают словами всё своё горе. Иногда я впадаю в оцепенение, я 

даже не могу выразить словами ту печаль, которую испытываю. Те 

из нас, кто вырос в адвентистской церкви или в реформаторском 

движении, которое разделилось, мы действительно испытываем 

скорбь, видя, куда движется наша церковь. Кажется, что очень 

многие люди, с которыми мы пытаемся поделиться, нас даже не 

слушают. 

Сегодня у меня была беседа с одним человеком из адвентистской 

церкви, и я могу сказать, что они на самом деле не интересуются 

характером Бога. Они удовлетворены верой в то, что правосудие 

требует наказания. Я пытался сказать: «Но подумайте об этом, 

подумайте об этом». И можно сказать, что они просто не 

слушают. Мы все испытывали это много раз. 



10 
 

Некоторые из вас находятся в изолированных районах. У вас не так 

много людей, с которыми вы могли бы общаться; вы совершенно 

одиноки. И принятие этой вести отрезает вас от дружбы и 

общения с другими людьми. Я особенно молюсь о том, чтобы 

Иисус утешил вас, потому что вы знаете, что это истина, вы знаете, 

что эта весть – это «четвёртый ангел». 

И я просто молюсь, чтобы, как выразилась Эллен Уайт, я думаю, 

это было выражено в следующих словах: «Иисуса достаточно». 

Познать Иисуса таким, какой Он есть, что ещё вам нужно? Чего 

ещё вы хотите? В некоторые дни, когда я чувствую себя одиноким, 

когда я отрезан от кого-либо, я могу пойти к Иисусу и получить 

тепло из Его сердца, чтобы я мог продолжать идти вперёд. 

Когда я размышлял о том, чем бы поделиться с вами, мне в голову 

пришли следующие мысли. «Христос - источник всякого благого 

порыва». И в этом случае я глубоко обеспокоен: когда я наблюдаю 

за поведением других людей, которое не согласуется с этой вестью, 

когда я вижу, как люди сопротивляются свету, когда я вижу, как 

люди намеренно идут в неправильном направлении, проявляют 

бунтарство или вызывающее поведение, – я нахожу это 

искушением к раздражению и разочарованию. Это может быть 

просто закатывание глаз. Это может быть выражение тяжелого 

дыхания: «А-а-а». Или вообще ничего. 

Но я нахожу, что если я верю, что Иисус является источником 

всякого благого порыва, то я должен быть терпеливым с братом 

или сестрой, которые не ходят в соответствии со светом, как им 

следовало бы. Когда они проявляют слабость характера, когда они 

не делают того, что им следовало бы делать, или, что ещё хуже, 

они искажают ваши слова, нападают на вас и стремятся подорвать 

вашу репутацию - когда такое случается, если я раздражаюсь, я 

забываю, что Христос - источник всякого благого порыва. И это тот 
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момент, о котором я действительно молюсь, чтобы мы осознали. Я 

молюсь о том, чтобы всякое осуждение и раздражение исчезли. 

И я благодарю многих из вас за ваши молитвы. Несомненно, что в 

моём положении я имею дело с сотнями людей по всему миру, 

когда мы занимаемся переводами, проводим встречи. Для меня 

поразительно, что мы приближаемся к 1200 переводам наших 

публикаций. Тысяча двести переводов! Это поразительно! Ещё раз 

повторю, Христос - источник всякого благого порыва. Он - тот, кто 

делает это. Он - тот, благодаря кому это происходит. Но со всеми 

людьми, с которыми я имею дело, иногда, если кто-то «тянет 

время», или действует немного медленно, или бунтует, или 

сопротивляется, возникает соблазн сократить путь и прямо 

сказать людям, что правильно, а что неправильно. 

И все мы, руководители, в той или иной степени сталкиваемся с 

такой ситуацией. Нам приходится иметь дело с людьми, которые 

не понимают, не вникают в суть происходящего. И это требует 

терпения с нашей стороны. Это та часть, где я говорю своему Отцу: 

«25 лет назад Ты учил меня, что Христос - источник всякого 

благого порыва, почему же я до сих пор расстраиваюсь?» 

И в этот конкретный момент у меня было бы одно из лучших 

наблюдений за движением, поскольку я общаюсь со многими из 

вас в разных странах. И я знаю о некоторых проблемах в 

отношениях, с которыми вы все сталкиваетесь. Когда я смотрю на 

разных личностей, когда я смотрю на тех, кто сейчас знакомится с 

вестью, многие из которых не утверждены на основополагающих 

принципах, но они восхищены характером Бога. Многие из тех, 

кому не пришлось столкнуться с отлучением от церкви, твёрдо 

придерживаются своих убеждений, не впадая в гнев и агрессию. 

Те, кто не прошёл через этот опыт, могут быстрее принять 

определённые положения или соединить принципы нашей вести 



12 
 

с другими, которые проповедуют то, что кажется похожим на эту 

весть. 

И, когда я говорил с Господом на днях вечером об этих вещах, и о 

том, что я вижу на горизонте, и о том, куда, как я вижу, мы 

движемся, мне казалось, что для нас невозможно завершить эту 

работу. Мы не можем этого сделать, это невозможно. С нашей 

хрупкостью, с нашими слабостями, с нашей незрелостью, с 

сопротивлением, с которым мы сталкиваемся, с отступничеством, 

которое мы испытываем, мы не сможем этого сделать. 

Возникает соблазн вернуться к Ветхому Завету, и я расскажу об 

этом в другой проповеди. Мы могли бы сказать, что, опираясь на 

всю ту весть, которая у нас есть, мы богаты и разбогатели, и ни в 

чём не нуждаемся. Мы могли бы основать вероучение. Мы могли 

бы установить правила порядка и дисциплины в контексте Ветхого 

Завета, и мы могли бы сделать себе имя. И мы были бы дальше от 

Иисуса, чем могли себе представить. Это не тот путь, к которому 

мы призваны. Мы призваны принять, что мы ничего не можем 

сделать, что для нас совершенно невозможно выполнить эту 

миссию – рассказать о характере Божьем, но что это будет сделано. 

Земля осветится Славой Божьей. 

Когда я борюсь с верой, я обращаюсь к Откровению 18 и говорю 

своему Отцу: «Земля будет озарена Твоей славой. Ты сказал это. Я 

верю в это. И я просто хочу слушать Твой голос и делать то, о чём 

Ты меня просишь». Это всё, о чём просил наш Отец. «Шема, 

Израиль; слушай, слушай Меня». 

Когда я разговаривал с некоторыми из вас, с Даниэлем 

Бернхардтом и некоторыми другими, мы почувствовали призыв к 

молитве. Мы почувствовали необходимость в этом. Предстоит 

проделать так много работы, что мы могли бы погрузиться в неё 

на 24 часа в сутки. Но сейчас самое время помолиться: помолиться 
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за себя, помолиться друг за друга, помолиться о единстве, 

покаяться в грехах, прояснить весть и понять, что нам следует 

делать, как нам справляться со сложными ситуациями. Куда мы 

идём? С кем мы разговариваем? Иногда возникает вопрос, как мне 

поставить хлеб на стол? Как мне прокормить свою семью, когда я 

отрезан от большинства членов церкви или общины (их очень 

мало)? Это всё то, о чём мы призваны молиться.  

Я хочу зачитать вам кое-что из проповеди «Иисус - возлюбленный 

моей души». А это из «Моей жизни сегодня», страница 58, абзац 

второй. Здесь говорится: 

Вместо того, чтобы подчиняться действию Святого Духа, многие, 

даже среди тех, кто занят торжественной работой Божьей, 

преграждают путь его святому, животворящему влиянию.  

Теперь обратите внимание, что говорит Эллен Уайт дальше. Что 

именно преграждает путь? 

Они свободно критикуют и осуждают своих собратьев, но при этом 

не осознают необходимости серьёзно взглянуть в божественное 

зеркало, чтобы увидеть, какой дух они сами проявляют. Свои 

недостатки характера они считают добродетелями и цепляются за 

них... Моя жизнь сегодня, стр. 58.2 

Нам легко смотреть на другие миссии «Отец и Сын» и видеть их 

слабые стороны. Нам легко выставлять напоказ материалы и 

говорить: «Посмотрите, что говорит этот брат», - и критиковать их. 

Но на самом деле это мешает нам получить Святой Дух. Я 

обращаюсь ко всем нам с просьбой не цепляться, если можно так 

выразиться, не выкладывать видео о других служениях и не 

критиковать их. Поскольку я сам много-много раз подвергался 

такому испытанию, это не самый приятный опыт. Бог призывает 

нас не к тому, чтобы мы превозносили других людей, а затем 

осуждали их, или выступали против них, или говорили: 
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«Посмотрите, что делает этот брат». Это не та работа, к которой 

мы призваны. 

Мы призваны молиться за всех людей, любить всех людей и нести 

свой крест. И для этого мне нужно больше Духа Иисуса. Затем 

здесь говорится следующее: 

Пусть будет проведена работа по преобразованию и покаянию.  

Я, безусловно, нуждаюсь в преобразовании и покаянии. Далее 

говорится, 

Пусть все ищут излития Святого Духа. Как и в случае с учениками 

после вознесения Христа, для этого может потребоваться 

несколько дней искреннего поиска Бога и избавления от греха. Моя 

жизнь сегодня, стр. 58.3 

«Несколько» в переводе с английского означает шесть или семь 

дней. Конечно, для учеников после вознесения это было 10 дней. 

Мы оставим 10 дней. И я мог бы сказать: что, несколько дней - это 

всё, что потребуется? Несколько дней, не недель, месяцев или лет, 

а именно несколько дней. За эти 10 дней мы смогли бы увидеть 

полную трансформацию нашего движения. Но будем ли мы 

слушать? С кем мне нужно поговорить? У кого попросить 

прощения? В чём признаться? Что ж, признайтесь в своих 

проступках. Попросите Бога простить ваши грехи. Признавайтесь 

в своих проступках друг перед другом. 

Итак, я прошу всех нас сделать в течение этих 10 дней всё, что в 

ваших силах, в промежутке между 8:00 и 9:00 утра, если у вас есть 

местная группа для утренней жертвы, соберите местную группу и 

молитесь всей группой. Те из вас, кто является служителями, в 

перерывах между утренней и вечерней жертвой изучайте «Путь 

ко Христу», размышляйте и молитесь. Возможно, вы захотите 

позвонить брату. Трудно оставаться сосредоточенным, молясь в 
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одиночестве в течение многих часов, если только вы не поститесь. 

И я бы посоветовал в течение этого времени есть ровно столько, 

чтобы продолжать функционировать и делать то, что нам нужно, 

чтобы сосредоточиться на духовном, а не на физическом. Итак, 

давайте не будем баловать себя большими приемами пищи; 

небольшие порции простых для переваривания блюд помогут 

нам в этой работе. 

Но между утренней и вечерней жертвой, когда мы молимся 

наедине, пойдите погулять в лес, поговорите со своим Отцом, 

найдите уединённое место, попросите Отца о Духе, просите друг 

за друга, молитесь друг за друга. А потом во время вечерней 

жертвы снова соберитесь вместе со всеми, с кем сможете, и 

помолитесь. А затем, после вечерней жертвы, снова продолжайте 

молиться, особенно это касается тех служителей, у кого есть время 

молиться. Молитесь за Адвентистскую Церковь, молитесь за 

Реформатскую церковь, молитесь за контакты, молитесь за наших 

детей, молитесь друг за друга, за наших родителей, за наших 

внуков. Давайте положимся на Господа на несколько дней. Потому 

что Бог более охотно даёт нам. 

Почему, братья и сёстры, мы должны страдать в молитве в течение 

длительного периода времени? Почему Он просто не даст нам 

этого сейчас? Потому что мы забываем, что Христос - источник 

всякого благого порыва. Нам приходится умолять Бога в течение 

многих часов или дней, и кажется, что ничего не происходит. 

Важно, чтобы наш грех умножился, чтобы благодать стала 

преизобиловать. 

Сейчас Бог призывает нас отложить всё остальное в сторону и 

сосредоточиться на молитве и вере: если мы попросим хлеба, Он 

не даст нам камень, а если мы попросим яйцо, Он не даст нам 

скорпиона. И именно поэтому нам нужно страдать с Богом в 

молитве. 
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Я думаю, вы такие же, как и я, у меня много родственников, 

кузенов и кузиночек, до которых, кажется, невозможно 

дозвониться, о которых я и понятия не имею, но у меня просто 

сердце разрывается, когда я думаю о них. Они окружают меня со 

всех сторон, и им просто неинтересно то, что я хочу сказать. Или 

они не хотят со мной разговаривать. А если и хотят, то хотят 

поговорить о том, что происходит в мире. 

И я просто молюсь о более глубоком опыте. Мы подошли к этому 

моменту. Я знаю, что у всех нас есть семья и друзья, но теперь, 

когда мы подошли к этому моменту, это означает, что Бог ждёт, 

чтобы излить на нас Свой Дух. Но Ему нужно убедиться, что в нас 

не осталось ничего от «я». Потому что, если Он изольёт на нас 

Свой Дух в изобилии, в великом изобилии, а в нас всё ещё 

останется что-то от нашего «я», это уничтожит нас. А Он не может 

этого сделать. Он не может этого допустить. 

Итак, в этот период я буду говорить в это время каждый день, это 

мой вечер, ваше утро, ваш день, просто как время для 

размышления и переориентации. Но мы сами решаем, молиться 

ли нам в группах, обратиться к брату, помолиться за кого-то. И 

Дух будет направлять нас. Вам не нужен никто, кто учил бы вас, 

что делать в течение всего дня молитвы. Наш Отец через Своего 

Сына будет учить вас Их Духом. 

Я молюсь, чтобы весь этот процесс, эти 10 дней стали 

кульминацией между Трубами и Искуплением, чтобы мы 

вернулись к этому, чтобы, когда в новолуние седьмого месяца 

прозвучит звук трубы, мы уже были в молитвенном состоянии 

ума. И чтобы мы были сосредоточены на наступлении Дня 

Искупления, готовые принять излитие Духа, а затем отправиться в 

Кущи; чтобы мы могли переходить с места на место с 

просветлёнными лицами. Вот моя молитва. 
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И что мы можем быть духовно готовы к краху наших экономик, к 

изменению этого мирового порядка. Кто знает, что может 

произойти? Мы не знаем. Но единственный способ подготовиться 

- это быть готовым духовно и доверять нашему Отцу, прекратить 

все сетования, все претензии, всякое раздражение, все 

разочарования, и всё это должно быть заменено покоем. Это и 

будет нашим испытанием. Как я сказал, это потребует нескольких 

дней, вот и всё. И главным препятствием, главным препятствием, 

стоявшим на пути, был дух критики. Это слово должно исчезнуть 

из нашего лексикона, из нашего языка; критика должна быть 

заменена любовью, терпимостью и несением своего креста. 

Итак, я надеюсь, вы найдёте утешение в этом призыве к молитве, в 

этом стремлении к Богу. Во вселенной есть только одно Существо, 

которое стремится к Богу, и это Иисус. И если в вас есть этот Дух, 

вы будете стремиться к Богу. Но Христос - источник всякого 

благого порыва. И сейчас Он призывает нас Своим Духом. 

Возвращаясь к истории о заблудшей овце, я утешился мыслью, 

что Иисус приведёт нас домой. Потому что, как я понимаю из 

своего слабого положения, мы никогда не закончим эту работу, 

никогда. Если мы будем полагаться только на свои силы, этого 

никогда не произойдёт. И чем скорее мы это поймём, тем лучше. 

Но наш Отец поднимет нас и совершит через нас, Его Сын 

совершит через нас то, что мы не можем сделать. 

Итак, давайте начнём это время молитвы. И эти десять дней - 

только начало. Я надеюсь, что, если у нас всё получится, а я верю, 

что так и будет, мы продолжим в том же духе, пока не дойдём до 

праздников, пока не дойдём до Труб, Искупления и Кущей. И что 

мы будем размышлять о пути, ведущем ко Христу. Мы отключим 

все средства массовой информации. Я не смотрел новости две или 

три недели. Это замечательно. Это просто замечательно. Я ничего 

не знаю о том, что происходит снаружи, но я знаю, что 
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происходит в Небесном Святилище. И я знаю, что мой Отец хочет 

сделать, но не всё, что Он хочет сделать, а то, что Он хочет сделать 

для меня сейчас. 

Сердце царя — в руке Господа, как потоки вод: куда захочет, Он 

направляет его. Притчи 21:1 

Мне не нужно знать все подробности того, что делают 

политические лидеры. Мне не нужно слушать новости СМИ. Мне 

нужно читать Библию и молиться за вас, за себя, за свою семью, за 

ваши семьи. Это то, что мне нужно делать.  

Итак, спасибо, что присоединились к нам. Спасибо, что вы здесь. 

Спасибо тем, кто посмотрит запись чуть позже. Как я уже сказал, 

вы можете поделиться этой ссылкой с друзьями, которым это 

было бы интересно, но не в социальных сетях. Я не хочу, чтобы это 

стало достоянием общественности. Это для тех, кто откликнулся 

на призыв Гедеона к 300. 

Итак, я хотел бы закончить молитвой. Надеюсь, переводчики, что 

я говорил не слишком быстро. И, возможно, в будущем, если я 

буду так делать, вы сможете дать мне знать. Но я хотел бы 

помолиться за всех вас и закончить молитвой, поскольку мы ищем 

нашего Отца. 

Заключительная молитва 

Дорогой Небесный Отец, благодарю Тебя за то, что Ты призвал 

нас Своим Духом. Благодарю Тебя за то, что Ты привлёк нас к 

Себе. Я хочу помолиться за своих братьев и сестёр. Я хочу 

помолиться о том, чтобы Ты послал им Своё утешение. Запечатли 

в их сердцах, что в них нет ничего хорошего. Что они, как и я, 

ничем не лучше других. И поэтому мы не имеем права 

раздражаться на кого бы то ни было в любое время и в любом 

месте. Отец, это требует полной самоотдачи. 



19 
 

От ветхой системы правосудия так трудно избавиться, когда мы 

видим, что люди совершают неправильные поступки. Внутренне 

осуждать и порицать - это так же естественно, как дышать. Я 

прошу Твоего Духа, Отче, избавить нас от всего этого. Я молюсь за 

руководителей, переводчиков, библейских работников. Наполни 

их Своим покоем в это новомесячие и субботу. Пусть у них будет 

радость. И, Отче, дай им дух молитвы. 

Как сказал Тебе Твой ученик, Иисус: «Господи, научи нас 

молиться, как Ты». На самом деле, Господь Иисус, молись в нас и 

через нас. Пусть мы будем видимым священством Твоего 

невидимого священства. Пусть мы молимся только Твоими 

молитвами, так как Ты - тот, кто вдохновляет нас на молитвы, 

которые мы произносим. И чтобы мы выражали Твои чувства, а не 

произносили наши собственные слова или думали наши 

собственные мысли. И, Отец, мы просим об этом, потому что мы 

увидели Твой истинный крест, Твои страдания, и мы хотим, чтобы 

Твои страдания закончились. 

Просим, прости нас за наши неудачи, за наше непонимание, за 

наше нежелание отказаться от недостатков и черт характера, за 

нашу самодостаточность. Господи, мы хотим отказаться от всего 

этого. И я молю Тебя сейчас о том, чтобы Ты излил на нас Свой 

Дух. Господи, дай нам дух покаяния. Мы молимся о наших 

группах, наших церквях, о происходящих конфликтах, о 

трудностях. Господь, молим, исцели всё это и помоги нам. 

Помоги нам знать, как подготовиться. Помоги нам знать, как 

обращаться к нашим родственникам и членам церкви. Помоги 

нам, Господь, просто держаться за Тебя, чтобы мы могли 

оставаться в Твоём сердце и получать тепло Твоего сердца, когда 

Ты ведёшь нас в Царство Небесное. 
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Благодарим Тебя, что Ты услышал нашу молитву. И мы с 

нетерпением ждём возможности снова собраться вместе завтра. 

Собери нас в молитве сегодня. И я благодарю Тебя во имя Иисуса. 

Аминь. 

Заключительные комментарии 

Что ж, спасибо всем за внимание. Я молюсь, чтобы это было 

благословением. Давайте будем рады тому, что наш Отец 

собирается сделать для нас. Давайте сотрудничать с Ним и 

позволим Ему действовать через нас, молиться через нас, 

благословлять нас. 

Я хочу поблагодарить вас всех; вы по-разному благословляли меня, 

вы ободряли меня, вы молились за меня. И я молюсь за вас. Я 

молюсь, чтобы все мы были вместе в небесном граде и славили 

Бога и Агнца, чтобы мы были частью 144 000 и чтобы мы 

следовали за Агнцем, куда бы Он ни пошёл. 

Итак, я посылаю вам любовь в Духе. У нас остался всего один час, 

так что пора заканчивать. Спасибо, что уделили нам время, и мы 

увидимся с вами завтра. 

Благослови нас Господь. 
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 Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

27 июля 2025 
 

2. СЕЙ ЕСТЬ СЫН МОЙ 

ВОЗЛЮБЛЕННЫЙ 
 

Приветствую вас, моя дорогая семья. Где бы вы ни находились, я 

рад, что вы смогли подключиться и провести это время с нами. Я 

надеюсь, что у вас было замечательное новомесячие. Сегодня 

вечером я хочу поговорить на тему «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный» и о том, насколько важен принцип идентичности, 

о том, как мы, дети, обретаем свою ценность и идентичность, о 

том, как мы работаем в движении «Отец любви». Итак, прежде 

чем я продолжу, я хотел бы, чтобы те, кто может, преклонили 

колени. 

Вступительная молитва: 

Отче наш Небесный, какое это наслаждение, какая это радость - 

предстать перед Тобой. Мы поклоняемся Тебе, мы восхваляем 

Тебя, мы благодарим Тебя за Твою великую любовь к каждому из 

нас. Мы приходим к Тебе во время новомесячия и открываем 

наши сердца, чтобы получить Твоё благословение. Мы благодарим 

Тебя за то, что мы действительно Твои возлюбленные сыновья и 

дочери. Мы молимся, Отец, чтобы, проводя это время, мы 
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помнили о том, как мы дороги Тебе, и чтобы мы понимали, 

насколько это важно для нас, когда мы продвигаемся вперёд, когда 

мы становимся светочами в этом мире. Я молюсь, чтобы Твои 

ангелы были сейчас с нами, просвещая наши умы, и я благодарю 

Тебя во имя Иисуса, Аминь. 

Проповедь 

Как я упоминал вчера вечером, я постараюсь говорить немного 

медленнее, потому что некоторые из вас ведут прямой перевод, и 

поэтому я не хочу торопиться.  

Я хотел бы начать с книги Пророка Даниила, главы 11 и стиха 32. В 

нём говорится следующее: 

 
Поступающих нечестиво против завета он привлечёт к себе лестью; 

но люди, чтущие своего Бога, усилятся и будут действовать. Даниил 

11:32  

Народ Божий в последние дни совершит великие подвиги. Бог 

через Свой Дух будет воздействовать на наши сердца, чтобы они 

совершали великие деяния, о которых будут помнить всю 

вечность, и именно здесь важно знать, кто мы такие, знать, в чём 

наша ценность. Я думаю, что большинство из вас читали книгу 

«Идентификационные войны». В этой книге мы представляем 

систему ценностей рая: наша ценность не зависит от того, что мы 

делаем. Она не зависит от подвигов или поступков, которые мы 

совершаем. Это проистекает исключительно из того факта, что Бог 

- наш Отец и что Он сотворил нас. Именно наш Отец придаёт нам 

ценность. Не мы сами создаём свою ценность. 

Конечно, после нескольких лет изложения этих идей я начал 

задаваться вопросом, или, как мне кажется, Иисус побудил меня 

задать этот вопрос: как Иисус находит Свою ценность? Находит ли 

Он Свою ценность в Своём всемогуществе, всеведении, вечном 
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возрасте? Или Он действительно находит Свою ценность в Отце? 

Иными словами, Сын Сам определяет Свою ценность или Отец 

определяет ценность Сына? Это действительно важный вопрос, и 

он затрагивает самую суть вести, которую Бог дал нам, чтобы мы 

могли поделиться ею с миром. Итак, личность и ценность Сына 

являются краеугольным камнем вести, которую мы несём. 

Конечно, мы обратимся к Евангелию от Матфея, 3:17, где Бог 

говорит: 

И се, глас с небес глаголющий: Сей есть Сын Мой возлюбленный, в 

Котором Моё благоволение. Матфея 3:17 

Отец радуется Своему Сыну, и именно в этом Сын находит Свою 

ценность, потому что Отец любит Его. Тот, кто дал Ему жизнь, тот, 

кто научил Его всему, что Он знает, - именно Он определяет 

ценность Сына. 

На днях я упоминал об этом в своей проповеди «Источник 

ценности ребёнка»: если вы разрушаете или ослабляете связь 

ребёнка с его отцом, вы разрушаете или уменьшаете ценность 

этого ребёнка. И если вернуться к личности Иисуса, то учение о 

Троице фактически разрушает связь между Отцом и Его Сыном и, 

следовательно, фактически умаляет ценность Сына Божьего. В 

этом одна из многих тёмных тайн сатаны: почему в учении о 

Троице кажется, что Христос возвышен, что Его почитают, что Ему 

поклоняются, так это потому что Он всемогущий, потому что Он 

всезнающий. Конечно, большинству может показаться, что это 

возвышает Иисуса. Но на самом деле это унижает Его, потому что 

это говорит нам о том, что ценность Сына исходит от Него Самого; 

и если мы поверим в эту ложь, мы обязательно умрём. 

Ценность Сына Божьего исходит от Его Отца, а не от Него Самого, 

и в этом суть вести, которой мы делимся. Вот что значит верить в 

Сына Божьего, верить, что Его ценность исходит от Его Отца, 
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верить, что Сын произошёл от Отца. Как сказано в 17-й главе 

Евангелия от Иоанна, на греческом языке это означает «ex-

erchomai/экс-ерхомай», «исшёл от/из» Отца. Мы верим, что, если Он 

исшёл от Отца, Отец благословляет Своего Сына и определяет Его 

ценность. И во Христе ценность, которую Он получил от Своего 

Отца, мы наследуем от Него, когда принимаем Его. Когда мы 

верим в имя Единородного Сына Божьего, мы наследуем Его 

сыновство; мы наследуем также и Его ценность. Мы высоко 

ценимся во Христе. Как сказано в Послании к Ефесянам 1:6, в 

котором [в Возлюбленном] мы облагодатствованы. И снова мы 

обращаемся к книге «Желание веков», странице 113, где Эллен Уайт 

пишет следующие прекрасные слова: 

Слова, сказанные Христу на Иордане: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный, в Котором Мое благоволение», — относятся и к 

нам. Господь говорил их Иисусу как представителю каждого из нас. 

Несмотря на все наши грехи и слабости, мы всё же не отвергнуты 

Богом как недостойные, потому что «Он облагодетельствовал нас в 

Возлюбленном» (Еф. 1:6). «Желание веков», стр. 113 

Бог говорит с нами через Христа: «Ты - моё возлюбленное дитя, в 

котором Моё благоволение.» Для нас жизненно важно верить в 

это, а значит, принять Дух Сына, который находит Свою ценность 

только в Своём Отце.  

И причина, по которой я говорю это, заключается в том, что, если 

бы мы по-настоящему не осознавали, откуда берётся наша 

ценность, если бы Бог собирался в большой мере излить на нас 

Свой Дух, давая нам возможность совершать великие подвиги, 

если бы мы не понимали, откуда берётся наша ценность, мы бы 

совершали великие подвиги, которые мы совершаем, но мы бы 

находили нашу ценность скорее в них, чем в нашем Отце. И 

именно поэтому наш Отец не может позволить нам совершать 
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великие подвиги до тех пор, пока мы полностью не убедимся в 

том, что наша ценность исходит только от нашего Небесного Отца. 

И это причина, по которой мы должны пройти через время 

великих бедствий. Как сказано в Духе Пророчества, мы станем 

отбросами общества. Или, другими словами, нас будут считать 

отбросами общества. Все люди будут ненавидеть нас. Нас будут 

преследовать за то, во что мы верим, и за то, чему мы учим. Но 

нам необходимо пройти через этот огонь, чтобы сжечь все 

принципы, согласно которым мы находим ценность в том, что 

делаем, или в том, чего достигаем, или в том, что совершаем. И 

именно поэтому Бог попускает греху процветать. Он позволит нам 

пройти через горнило. И это не из приятных переживаний. Но в 

этом горниле, если мы научились покоиться на груди Иисуса, если 

мы знаем, что наша ценность связана с личностью Иисуса, 

Единородного Сына Божьего, тогда мы нашли якорь для своей 

души. Тогда мы сможем отдохнуть во время шторма, в лодке, 

которая находится в эпицентре шторма. И мы можем знать, что, 

хотя все люди оставляют меня, всё же мы способны держаться за 

Иисуса, или, скорее, Иисус держит нас и ведёт нас к лону Отца, 

чтобы мы могли победить. 

Наш Отец не может позволить нам в полной мере пережить это 

трудное время, пока мы полностью не доверимся Ему. Если бы Он 

раскрыл все последствия как наших действий, так и реакции мира 

на то, что мы провозглашаем, большинство из нас было бы 

уничтожено. И мы бы обнаружили, что строили на песке, или 

часть нашего фундамента всё ещё стоит на песке, что мы всё ещё 

искали ценность в том, что мы делали, или в том, чего мы 

достигли. 

Легко думать: «Нет, я больше так не думаю». Но эти корни уходят 

глубоко в нашу душу. И именно поэтому, молясь о ниспослании 

Духа Сына Божьего, мы молимся о духе смирения, духе, который 
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остаётся спокойным, когда его провоцируют, духе, который не 

тревожится, когда люди не обращают на вас внимания или 

смотрят и как бы говорят: «О, это он». Мы постоянно сталкиваемся 

с этим. Если вы посещаете Адвентистскую Церковь, у вас, скорее 

всего, будет что-то из этого опыта, если они знают, во что вы 

верите, если они знают о вас. «О, опять он». И мы постоянно 

чувствуем себя отверженными из-за того, во что верим. И это 

испытание. Мы сталкиваемся с первым испытанием. 

Так много людей в церкви понимают, что мы говорим правду, но 

они не хотят оказаться изгоями, или быть исключёнными из 

церкви, или не находить в себе ценности, или не считаться с ней. 

Потому что их ценность не в Боге, их ценность в их деноминации, 

в их принадлежности к церкви, которую уважают и чтут многие. 

Хотя, очевидно, многие ненавидят их, но, тем не менее, это 20-25 

миллионов человек.  

Мы не знаем эту небольшую группу людей, которая насчитывает 

сотни или, возможно, тысячи человек, потому что мы сеем семена. 

И мы не знаем истинного состава этого движения. И нам не дано 

это знать. Мы можем только сеять семя, молиться и просить Бога 

благословить то, что мы делаем. 

Итак, этот пункт о личности Сына Божьего непосредственно 

относится к теме ценности. Вот почему я рассказываю историю о 

том, как в далёком 2001 году, когда я гулял в субботу, мне пришёл 

в голову вопрос: «Помнишь ли ты молитву, которой ты молился, 

когда родился твой сын?» Я сказала: «Да, Господи, я не хочу, чтобы 

что-то встало между мной и моим сыном, я просто хочу, чтобы он 

познал меня». И затем очень отчётливо я услышал слова: «Адриан, 

это то, что Я чувствую к тебе». 

В моём сердце был конфликт, потому что мой Отец предлагал мне 

всё, в чём я нуждался. И это не имело никакого отношения к моим 
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делам, не имело никакого отношения к тому факту, что я был 

служителем, что у меня была учёная степень в области теологии, 

что у меня была учёная степень в области вычислительной 

техники, что у меня было всё это. Ничто из этого не имело к этому 

никакого отношения. Дело было в том, что Он - мой Отец; я - Его 

сын – сын, не тот самый сын, просто сын – и что мой Отец глубоко 

любит и ценит меня. 

Для меня это начало всего этого движения - осознание того, откуда 

берётся моя ценность. Одна из причин, по которой это было 

важно, заключалась в том, что только когда я обрёл уверенность, 

что моя ценность исходит только от моего Отца, через Иисуса, 

только тогда я смог смириться с потерей своего положения в 

церкви, потерей своей репутации, потерей большинства моих 

друзей в то время. Именно эта система ценностей, связанная с 

личностью рождённого Сына, помогла мне пережить эти 

перемены. Сначала я не понимал, что всё это связано с 

рождённым Сыном. Мне потребовалось несколько лет, чтобы 

откликнуться на призыв Духа и прийти к этому выводу. Но это то, 

что мы должны учитывать. 

Многие люди стремятся рассказать о характере Бога, или об Отце 

и Сыне, или о праздниках, или об искуплении, о любой из этих 

доктрин. Но у многих людей до тех пор, пока они не обретут 

уверенность в своём Небесном Отце, не хватит силы воли или 

способности осознать то, о чём мы говорим. Потому что принять 

то, что мы говорим, означает, что они потеряют своё положение в 

церкви, что для них означает потерю ценности. И поэтому они не 

могут принять то, что мы говорим, потому что их система 

ценностей не позволяет им прийти к этому свету, к этой истине, 

потому что они потеряют своё положение в церкви. Вот почему 

книга «Идентификационные войны» является основополагающим 

документом. Это дверь, которая открывает путь к принятию этих 

«прочих» учений. 



28 
 

Конечно, сыновство Иисуса является краеугольным камнем всего 

сущего. Но для того, чтобы мы могли принять Единородного Сына 

и отказаться от Троицы, необходимо изменить систему ценностей. 

И именно здесь принципы «Идентификационных войн» становятся 

очень важными. 

Итак, возвращаясь к тому, что нам предстоит: некоторые из вас 

будут проповедовать перед тысячами, сотнями тысяч людей; 

некоторые из вас будут воскрешать мёртвых духовно и, возможно, 

физически; некоторые из вас будут стоять перед царями; 

некоторые из вас превратят воду в вино; некоторые из вас будут 

проходить мимо людей, и ваша тень, когда она упадёт на больных, 

поднимет и исцелит их... Всё это записано в слове Божьем… 

… описано в наставление нам, достигшим последних веков. 

1Коринфянам 10:11 

Некоторые из нас остановят торнадо на своём пути. Некоторые из 

нас предотвратят возникновение штормов и землетрясений. И 

именно поэтому нам нужно знать, кто мы такие, как сыновья и 

дочери Божьи. Знать, что эти подвиги не имеют ничего общего с 

нашей ценностью. Мы должны чётко осознавать это. 

Следовательно, мы должны полностью раскаяться в том, что 

искали ценность в наших делах. Если мы сделаем это, мы также 

перестанем испытывать нетерпение из-за того, что нас не 

признают, что нас не понимают.  

Я верю, что всё станет только хуже, прежде чем станет лучше. 

Потому что мы должны полностью избавиться от своей ложной 

системы ценностей. И мы должны пройти испытание и 

утвердиться в уверенности в том, откуда берётся наша ценность.  

А когда умножился грех, стала преизобиловать благодать… 

Римлянам 5:20 
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Я знаю, что многим из вас нравятся принципы 

«Идентификационных войн» и системы ценностей. Но также 

многие из нас не до конца понимают значение этого учения для 

всего остального, во что мы верим, и его тесную связь с рождением 

Иисуса и с тем, как Он обретает Свою ценность. Итак, сегодня 

вечером я рад напомнить вам об этом.  

Сегодня утром я спросил своего Отца, что бы Он хотел, чтобы я 

сказал? И мне сразу же пришло в голову: «Ты - Моё возлюбленное 

дитя, в котором Моё благоволение». И мы поговорим о причинах, 

по которым это важно. 

Потому что, когда мы лишаемся всякой земной поддержки, если 

мы знаем, что наш Отец любит нас, мы не будем побеждены. Мы 

можем испытывать беспокойство. Мы можем испытывать тревогу. 

Но когда мы обращаемся к нашему Отцу в молитве, Он избавляет 

нас. И наша вера не ослабевает. Потому что мы знаем, что мы 

любимы Отцом. 

Во-вторых, когда мы узнаем, что мы любимы Отцом, мы придём к 

Нему и попросим Его помочь нам сделать то, что нам не под силу. 

У нас может быть ложное представление о том, что мы завершим 

работу. Мы не завершим работу. Мы не в состоянии завершить эту 

работу. Но мы знаем, что благодаря нашему Отцу всё возможно. И 

поэтому, как маленькие дети, мы можем просто обратиться к 

нашему Отцу и сказать: «Отче, умоляем, помоги нам. Ты дашь нам 

Свой Дух. Ты даруешь нам Свою благодать. Ты поможешь нам 

победить. Ты избавишь нас от остатка чувств зависти, гордости, 

никчемности.» 

Это обратная сторона вопроса о ценности. Иногда я слышу, как 

некоторые из вас говорят: «О, я в этом не силён. Я не могу этого 

сделать». И в шутливой форме я бы спросил вас: «Кто вы такие, 

чтобы судить о таких вещах?» Наш Отец может наделить нас 
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способностью делать всё, чтобы мы были преисполнены благодати 

ко всем людям. Давайте не будем ограничивать себя в том, что 

можем сделать. Именно неправильная оценка самих себя играет 

решающую роль в том, что мешает нам продвигаться вперёд. 

Когда перед вами стоит задача, которая кажется вам трудной, не 

оценивайте сами, справитесь ли вы с ней. Спросите своего Отца: 

«Ты хочешь, чтобы я это сделал?» Это всё, что нам нужно знать. 

«Ты просишь меня сделать это, Отец?» Я не призываю вас быть 

глупцами, бросаться наутёк и пытаться делать всё, что угодно, 

просто потому, что это приходит вам в голову. Но я прошу вас, 

когда Дух Божий говорит вам пойти и сделать что-то, не 

задавайтесь вопросом, сможем мы это сделать или нет. Мы идём 

вперёд с верой. 

Я много раз сталкивался с этим, когда путешествовал по 

некоторым из ваших стран. Когда я переезжал с места на место, у 

меня не было ни заметок, ни мыслей о том, что я должен сказать. Я 

только спрашивал: «Отец, что Ты хочешь, чтобы я сказал Твоим 

детям?» И Он говорит мне, и Он направляет меня, и Он даёт мне 

нужные слова. Если бы я полагался на свои способности, я бы 

никогда этого не сделал. Я бы никогда не стал проводить 

трёхнедельную программу из 24 занятий, не записав всё это. Моя 

ложная система ценностей помешала бы мне делать такие вещи, 

потому что я бы посчитал, что не способен на это. Но я говорю 

своему Отцу: «Ты скажешь мне, что говорить». 

Что касается этих 10 дней молитвы, я не знал, что мне следует 

говорить. Я просто сказал: «Отче, Ты скажешь мне, что говорить. И 

я доверяю Тебе. И я верю, что Ты подскажешь мне, как стать 

благословением для моих братьев, и что Ты сделаешь эти 10 дней 

молитвы благословением и ободрением». Я не беру на себя 

ответственность за эти вещи. Я просто хочу откликнуться на 

призыв моего Отца и сделать всё, что в моих силах, чтобы 
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направить всю свою волю на сторону  веры, чтобы я мог идти 

вперёд, постоянно идти вперёд и не сомневаться, смогу я это 

сделать или нет. 

20 лет назад я не был писателем. Я не умел писать книги. Первая 

книга, которую я написал, «Идентификационные войны», была 

полна ошибок, просто кишела ими. Это было, ну, это было 

ужасно. Но я пошёл вперёд, и Бог благословил меня, и Он сделает 

то же самое для вас. И именно поэтому осознание того, что мы - 

возлюбленные сыновья и дочери Отца, позволяет нам становиться 

проповедниками, переводчиками, ораторами, советчиками, 

мудрецами, путешественниками, фермерами, изобретателями, и 

так далее. Мы не задумываемся о том, что мы можем, а что нет. 

Мы просто спрашиваем: «Отец, такова ли Твоя воля? Ты хочешь, 

чтобы я это сделал?» 

Итак, я прошу вас соединить в своём сознании принцип крещения 

Иисуса: «Сей есть Сын Мой возлюбленный», и то, откуда берётся 

ценность Сына, как основа вашей ценности. 

Почти два года назад я столкнулся с серьёзными трудностями. 

Некоторые из вас, наверное, хорошо помнят то, что произошло, 

когда мы потеряли связь с несколькими нашими друзьями. Я был 

так обескуражен, что просто хотел сдаться. Я просто чувствовал, 

что всё это было напрасно, и у меня возникло искушение сдаться. 

Но сдаться можно было только в том случае, если бы я сказал, что 

всё, что я создал, теперь отправляется в мусорное ведро. И если бы 

я получал выгоду от того, что я делаю, то, конечно, я бы сдался. Но 

моя ценность не в том, что я делаю. Моя ценность исходит только 

от моего Отца. И какое-то время нам будет казаться, что всё, что 

мы делаем, ничего не стоит. Никого это не волнует. Никому это не 

интересно. Вот на что это иногда похоже. Разве не было бы 

здорово просто участвовать в движении, где сотни тысяч людей 
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ставят «лайки» на твои посты, а твои видео набирают миллионы 

просмотров? Разве это не было бы здорово? 

Но, к сожалению, это то, ради чего живут многие служения. Они 

создают контент, чтобы получить реакцию. Они создают контент, 

чтобы получить обратную связь. Вы всегда можете получить 

отличную реакцию, когда вы провокационны, когда вы добавляете 

к своему видео противоречивое название, которое взбудоражит 

людей. Это привлечёт к вам больше «лайков» и просмотров. Но 

всё это не пройдёт тест на идентификационную ценность. И 

именно по этой причине я намеренно избегал использования 

заголовков, которые провоцируют людей, потому что идея, 

которую мы несём, достаточно красива. Она не нуждается в 

приукрашивании. Для этого не нужна мишура или, как мы 

говорим, «побрякушки». Истина прекрасна, она говорит сама за 

себя. Нам не нужно её лакировать или добиваться большего 

количества «лайков». Да, это заманчиво. Я испытываю искушение 

посмотреть на всё это и удивиться. Конечно, мы хотим, чтобы 

люди проявляли интерес. Конечно, мы хотим, чтобы люди 

смотрели на то, что мы делаем, и принимали это. Мы хотим, 

чтобы это происходило. Но мы всегда должны быть осторожны в 

отношении того, откуда мы получаем свою ценность. 

Если мы поддадимся чувству зависти к другим служениям – и 

здесь я должен подчеркнуть это, потому что есть много 

восприимчивых людей, которые будут выкладывать видео из 

других служений в нашу группу и говорить: «Посмотрите, 

посмотрите на это!» И отчасти это может быть связано с тем, что 

это служение привлекает множество мнений, оно получает 

большую поддержку, и с ним происходит много хорошего. Итак, 

мы хотим быть похожими на них, и поэтому мы говорим: «О, они 

скоро увидят свет, и мы просто будем держаться поближе к ним, и 

они скоро увидят свет. И тогда эта большая звезда, которая там 

есть, приедет сюда, и они сделают так, что мы будем хорошо 
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выглядеть». Это искушение, с которым сталкиваются многие. Если 

бы только такие люди, как Вальтер Вайс, могли поделиться этой 

вестью. Это было бы замечательно, не так ли? «Не много мудрых... 

не много сильных» (1-е Коринфянам 1:26). И, как сказано в 

любимой книге «Путь пилигрима», спуск в долину смирения - это 

не «много мудрых… много сильных», но это путь смирения для 

детей Божьих. 

Этот переход от ценности, основанной на том, что мы делаем, к 

ценности только в нашем Отце подобен переходу через Чермное 

море. Это очень узкая тропинка. Если мы повернём налево или 

направо и усомнимся в том, откуда берётся наша ценность, мы 

утонем вместе с египтянами, пытающимися переправиться через 

реку. Если мы будем смотреть на свет, как выразилась Эллен Уайт 

в вести «полночный крик», то «полночный крик» осветит нам путь 

до самого города. На этом пути есть масло, а масло - это 

рождённый Сын, а рождённый Сын - это система ценности. Вы 

видите, как всё это связано друг с другом? Действительно, 

поразительно, как всё это взаимосвязано.  

Возможно, это новая мысль, но пересечь Чермное море - значит 

пройти через эту систему ценности. 

Тогда отвечал он и сказал мне так: это слово Господа к Зоровавелю, 

выражающее: не воинством и не силою, но Духом Моим, говорит 

Господь Саваоф. Захария 4:6 

Не воинством и не силою, но Духом. Мы всегда будем помнить, 

что мы - возлюбленные дети Отца. Вот о чём я хочу напомнить вам 

сегодня: что вы возлюблены Отцом, что вы драгоценны для Отца и 

что во Христе вы пребываете в лоне Отца; что вы никогда этого не 

забудете. Сатана хочет, чтобы вы забыли, откуда берётся ваша 

ценность. Он искушает вас оглянуться вокруг и сказать: «Каждую 

субботу я предоставлен самому себе. Со мной никого нет. Я 

совершенно один». Потому что некоторые из вас переживают это 
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в настоящее время. Но одиноки ли вы? Если с вами Иисус, 

одиноки ли вы? Если с вами ваш ангел-хранитель, одиноки ли вы? 

«Ах, но я не вижу их». Но если у вас есть глаза веры, тогда вы 

увидите их; и вы узнаете, что вы драгоценны. 

В течение первых пяти лет после принятия Единородного Сына 

мы с женой были практически совершенно одни. С нами никого 

не было. Мы чувствовали себя полностью покинутыми и очень 

одинокими. Но я нашёл утешение в Иисусе, Единородном Сыне. 

Примерно в это же время я написал книгу «Мой Возлюбленный». Я 

не хотел приводить 10 причин, по которым я ненавижу Троицу. Я 

хотел привести 100 причин, по которым я люблю Единородного 

Сына. Между этими двумя понятиями огромная разница. Я нашёл 

утешение в рождённом Сыне. Я нашел в Нём ценность, несмотря 

на то, что весь мир был против меня. Именно это я чувствовал в 

2012 году, когда меня исключили из церкви. Я чувствовал себя 

полностью отрезанным. И многие говорили мне, каким я был 

глупым, отказавшись от всего ради этого рождённого Сына. Но Он 

был, есть и всегда будет драгоценной жемчужиной. И, как говорит 

Павел: «и всё почитаю тщетою ради превосходства познания 

Христа Иисуса, Господа моего» и притом распятого 

(Филиппийцам 3:8). 

Итак, моя любимая семья, я молюсь, чтобы мы вместе перешли 

Чермное море. Мы перейдём его. Мы полностью освободимся от 

системы ценностей этого мира. Мы полностью забудем обо всём 

этом. И я надеюсь, вы понимаете, братья и сёстры, что 

единственный способ убедиться в том, что мы полностью 

освободились, - это пройти через Чермное море. Египтяне 

надвигаются на нас. Кажется, что пути к спасению нет. Кажется, 

мы умрём. Мы должны пройти через это испытание. Нам нужно 

знать, что мы не зависим ни от кого, кроме нашего Отца и Его 

системы ценностей, и что Он любит нас. 
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Итак, я молюсь, чтобы этот Дух, который нисходит на нас вот уже 

несколько лет, Дух рождённого Сына, чтобы мы дорожили им, 

чтобы на наших лбах было написано, что мы Его возлюбленные 

дети, и мы поверили в это. И мы отбросим аргументы врага, 

который постоянно твердит нам, что мы ничего не стоим. Я мог бы 

сравнить это путешествие по Чермному морю со сценой из 

«Путешествия пилигрима». (И снова я глубоко благодарен моему 

брату Кирку за его неустанную работу в этой постановке.) Меня 

всегда глубоко трогала сцена, в которой молодой человек 

штурмует замок: он стоит лицом ко всем бумажным драконам и 

говорит: «Запишите моё имя, сэр». Он просто прошёл через всё и 

отбросил все споры, всякую депрессию, всю ложь о том, что мы 

недостойны и что Бог нас не любит. Он просто преодолел всё это и 

вошёл в радость Господина своего. Это наша последняя битва. 

Когда мы уясним это в своём сознании, мы будем запечатлены в 

этом, и я говорю не о «запечатлении» напрямую, но о том, что мы 

запечатлены в нашей системе ценности – наш Отец изольёт на нас 

Свой Дух, и мы будем делать то, о чём мир и помыслить не мог, 

потому что мы не получаем от этого никакой пользы. Мы 

сосредоточены исключительно на страданиях нашего Отца и Его 

Сына и хотим, чтобы эти страдания прекратились. Вот ради чего я 

хочу жить: чтобы прекратились страдания моего Отца, страдания 

моего Иисуса. Остальное неважно. Они уже достаточно 

настрадались. 

Наш мир — это огромное карантинное помещение, арена 

страдания, о чём мы чаще даже и не задумываемся. Если бы мы 

осознавали это в полной мере, то бремя было бы слишком 

ужасным. А Бог чувствует всё это. Он отдал Своего возлюбленного 

Сына, чтобы уничтожить грех и его последствия, и теперь мы 

сами можем благодаря сотрудничеству с Ним положить конец 

страданиям на земле. Воспитание, стр. 263 
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Без правильной идентификации мы не можем отдать себя Отцу и 

Сыну. Ты не знаешь, что отдаёшь, если не знаешь, кто ты такой. 

Приятно осознавать, что, как ты сказал, Хуан, ничто не может 

отлучить нас от любви Божьей. Извините, если я пропущу 

некоторые комментарии, но я ценю ваше участие и благодарен 

каждому из вас. Каждый из вас дорог мне. Я знаю, что многие из 

вас страдали и многим пожертвовали, чтобы присоединиться к 

этой вести. Но, присоединившись, вы, знаете ли, ничего не 

потеряли. Вам очень повезло, что вы знаете нашего 

замечательного Отца. 

Сегодня у меня была возможность помолиться с некоторыми из 

вас. И мы говорили об этой прекрасной истине о нашем Отце, о 

том, как Он прекрасен, и о радости поклоняться нашему Отцу 

открыто, от всего сердца, а не из страха сгореть заживо, или 

сгореть до смерти, или превратиться в кусок поджаренного хлеба, 

в кусок подгоревшего тоста. Нравится вам это или нет, но в 

прошлом это было мотивацией. Раньше я бы это отрицал, но это 

мотивация. 

Итак, 16 человек слушают на испанском. Надеюсь, я говорю не 

слишком быстро, Дэниел. Ты мне не сигнализировал. Я стараюсь 

не слишком волноваться.  

Но меня поразила мысль о том, что нам нужно знать свою 

ценность как детей Божьих. И это то, о чём мы молимся, это то, о 

чём я прошу, чтобы мы молились. «Отец, позволь мне получить от 

Тебя только мою ценность. Позволь мне отбросить все мысли о 

гордости, ревности, жалости к себе, потакании своим желаниям, о 

комфортной еде, просмотре фильмов, сладком питании, о чём 

угодно». Всё это является симптомом ложной системы ценности. 

Несколько лет назад я выступал с проповедью под названием 

«Осуждение - омут утешения». Когда мы судим других так, как мы 
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судим других, мы, в конечном счёте, судим самих себя. И когда мы 

это делаем, нам нужно утешение. И всё это происходит из-за 

ложной системы ценности.  

Итак, давайте, как говорит Моисей, остановимся и увидим 

спасение Господа. Он откроет перед нами путь. И мы 

восторжествуем над системой ценностей этого мира. Благодаря 

рождённому Сыну мы восторжествуем. 

И в этот момент я хотел бы помолиться за всех вас и за себя, чтобы 

мы могли принять Дух рождённого Сына, который знает, что Его 

ценность - от Его Отца, а не от Него Самого. Именно о таком Духе 

я прошу для себя и для вас, чтобы мы могли совершать великие 

подвиги для нашего Отца, не будучи испорченными ими. Вот о 

чём я молюсь. Итак, если вы сможете, присоединяйтесь ко мне, и я 

буду молиться. 

Заключительная молитва  

Отец небесный, благодарю Тебя за то, что Ты определил нашу 

ценность во Христе Иисусе. Господь Иисус, Ты восседаешь на 

престоле Своего Отца не благодаря Своему всемогуществу, а 

благодаря слову Своего Отца. Твой Отец возвестил Тебе 

определение, и Твой Отец сделал Тебя равным Себе Своей 

любовью, Своей любовью агапэ.  

И мы благодарим Тебя, Отче, за то, что через Твоего Сына мы 

можем узнать, как молился Иисус, чтобы мы знали, что Ты 

любишь нас так же, как любишь Его (Иоанна 17:23). Отец любит 

нас так же, как Отец любит Сына Божьего. 

Отче, я молюсь о моих братьях и сёстрах. Пожалуйста, дай им 

Свой Дух. И особенно мы молимся о Духе Иисуса, который не 

доверяется своей мудрости: «… да не хвалится мудрый мудростью 

своею, да не хвалится сильный силою своею, да не хвалится 
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богатый богатством своим. Но хвалящийся хвались тем, что 

разумеет и знает Меня» (Иеремия 9:23-24). И это Ты, Господь 

Иисус. Ты тот, кто не хвалится Своим могуществом, хотя Ты 

Всемогущ. Ты - тот, кто не гордится Своим богатством, хотя у Тебя 

всё богатство. И Ты - тот, кто не гордится Своей мудростью, хотя у 

Тебя вся мудрость. Это тот Дух, о котором я молюсь, за себя, за 

своих братьев и сестёр, чтобы мы могли совершать великие 

подвиги: проповедовать, исцелять, печатать, переводить, 

обращаться к царям, правительствам, великим собраниям и 

говорить с большой убеждённостью и бесстрашием сердца, 

потому что мы знаем нашего Бога.  

Я благодарю Тебя за то, что Ты услышал эту молитву. Во имя 

Иисуса. Аминь. 

Заключительные замечания: 

Что ж, спасибо вам, братья и сёстры. Я молюсь, чтобы вы 

молились во время утренней и вечерней жертв. Я искал людей, с 

которыми можно было бы помолиться, и буду продолжать это 

делать. Используйте для молитвы любую возможность. Я пойду 

прогуляться и помолиться своему Отцу. И я просто хочу 

оставаться в этом месте как можно дольше. Я так рад, что вы 

благословлены. И это то, что мой Отец вложил в моё сердце. Я 

посылаю вам любовь от Отца через Сына. Я посылаю любовь всем 

вам. Будьте защищены и благословенны. И да возрадуетесь вы в 

истине о том, что вы - любимые дети Отца. Ещё раз спасибо вам, и 

мы увидимся с вами через 24 часа. Благослови вас Господь. Пока-

пока. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

28 июля 2025 

3.СЛОВО 

БЛАГОСЛОВЕНИЯ 

 

Приветствую вас, братья и сёстры. Это настоящее благословение - 

снова быть с вами. Спасибо вам за все ваши прекрасные 

сообщения в чате. Всегда приятно быть среди верующих по всему 

миру. Сегодня, во время утренней и вечерней жертвы, у меня была 

возможность помолиться; сегодня днём мы с женой молились 

вместе, и это было настоящим благословением. Сегодня днём я 

смог поработать на улице; небо было совершенно голубое, и я 

смотрел в небеса и думал о том, что скоро мы, как поётся в песне, 

«Далеко за солнцем» будем с нашим Отцом и Его Единородным 

Сыном. Я был очень рад вашим откликам на проповедь вчера 

вечером; для меня это был вечер, для вас день или утро. 

Я сказал о том, что мы обретаем свою идентичность, пройдя через 

Чермное море. Конечно, о нашей идентичности говорит 

крещение. И, конечно, переход через Чермное море - это 

крещение. Лорель упомянула об этом сегодня, и я подумал, что 

это действительно хорошая связь. 
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Итак, сегодня вечером мы поговорим о слове благословения. Итак, 

я собираюсь преклонить колени и произнести слова молитвы. 

Вступительная молитва 

Отец, я благодарю Тебя за то, что мы, Твои дети, можем предстать 

перед Тобой. И Ты принимаешь нас с распростёртыми 

объятиями. Мы приходим во имя Иисуса, Твоего Сына. И мы 

знаем, что через Иисуса у нас есть доступ к Тебе. Ибо нет иного 

пути к Отцу, кроме как через Сына. Отец, мы преклоняемся перед 

Тобой и Твоим прекрасным характером. Мы благодарим Тебя за 

то, что Ты призвал нас быть Твоими детьми, и что мы 

действительно Твои дети, сотворённые Тобой. И у нас есть 

некоторое представление о нашем предназначении - вечно жить с 

Богом и Агнцем и день и ночь славить нашего Отца перед 

престолом Божьим, и рассказать народам, рассказать непавшим 

мирам о том, как мы были искуплены и какую радость имеем, что 

были взяты из этого тёмного мира в царство дорогого Сына 

Божьего. 

Отец, мы цепляемся за Твои заверения. Мы держимся за Твоё 

слово, потому что Твоё слово полно обетований. Твоё слово для 

нас - всё. И Твоё слово воплощено в личности Твоего Сына, Слова 

Божьего.  

И я молюсь сейчас, чтобы, когда мы будем продолжать изучать, 

размышлять и молиться о Твоём Духе, Ты просветил наши умы и 

научил нас, как мы можем становиться всё ближе и ближе к Тебе. 

Мы молимся во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 

Итак, весь принцип идентичности проистекает из слов, сказанных 

Иисусу при Его крещении, Матфея 3:17. Мы должны хорошо знать 

это место, где небеса разверзлись и на Христа сошёл образ 
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голубя, который, по словам Эллен Уайт, является символом 

Иисуса. И слово было услышано: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный, в котором Моё благоволение». И эти слова - слова 

благословения. Эти слова - жизнь. И эти слова передают ценность, 

идентичность. Это всё - в самом слове.  

Итак, помня об этом, я хочу познакомить вас с Евангелием от 

Иоанна, главой 6 и стихом 63. Я просто хочу, чтобы мы 

поразмыслили над этим стихом, соединяющим слово и дух. 

Дух животворит; плоть не пользует нимало. Слова, которые говорю 

Я вам, суть дух и жизнь. Иоанна 6:63 

Как получилось, что слово, которое Иисус говорит нам, - это дух? 

На греческом это слово pneuma /пневма. Слова, которые Он 

произносит, - это дух и жизнь. В самом слове, которое он 

произносит, есть Дух Бога живого и есть жизнь. Конечно, если вы 

поднесёте зеркало ко рту, когда говорите, то будет дыхание и вода. 

Итак, в случае со словом, слово переносится ветром, который 

является символом Духа, и водой, которая также является 

символом Духа. 

Итак, когда Отец произнёс слова: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный, в Котором Моё благоволение», - в этом слове был 

Дух. И мы видим, что в голубе был Дух Божий; слово сошло на 

Иисуса и ко Христу, оно было Духом и жизнью для Него. И мы 

хотим остановиться на этом моменте, потому что многие люди 

понимают, что Бог обладает этим элементом, называемым 

жизнью. Она находится в маленькой или большой коробке, и Он 

управляет ею, и Он владеет ею. Но обратите внимание на слова 

Иисуса, которые Он сказал Марфе. Это сказано в Евангелии от 

Иоанна, 11. 

Иисус сказал ей: Я есмь воскресение и жизнь; верующий в Меня, 

если и умрёт, оживёт. Иоанна 11:25 
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Иисус не говорит: «У меня есть ингредиент, называемый жизнью, у 

Меня есть жизнь. Нет, Я и есмь жизнь». И почему Иисус - это 

жизнь? Мы хотим поразмыслить над этим. Потому что Отец дал 

Ему жизнь, сказав: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». 

Теперь, в начале книги «Царство семьи»… И я сейчас достану 

книгу. У меня здесь есть более старый экземпляр. Я хочу 

прочитать вам кое-что из книги «Царство семьи». 

Как нам построить систему ценностей в обществе, (в самом начале 

книги, в конце первой главы, я подчеркиваю это), которая укрепит 

семейные отношения? Царство семьи, стр. 14 

И затем, в конце этого абзаца, я сказал: 

... Я считаю, что есть один главный ингредиент, который мы 

должны учитывать, и этот ингредиент сразу же включает в себя два 

других ингредиента: 

Главный ингредиент: 

Жизнь, или источник энергии, – жизнь: физическая, ментальная и 

духовная. Это суть бытия. Откуда берётся жизнь? Как мы её 

используем? Как нам жить полной и осмысленной жизнью? 

Второстепенные составляющие: 

Взаимоотношения – сама природа рождения и младенчества 

требует, чтобы люди вступали в те или иные отношения. В нашем 

человеческом существовании жизнь определяется отношениями. 

Мы также видим стремление к отношениям и близости из-за 

сильного отвращения большинства людей к одиночеству. Жизнь без 

близости пуста. Царство семьи, стр. 14 

И в связи с этим, если вы одиноки, если у вас нет никого, кого бы 

вы любили или кто был бы любим вами, есть ли у вас на самом 

деле жизнь? У вас есть существование, но есть ли у вас жизнь? 
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Иисус говорит: «Я пришёл для того, чтобы имели жизнь и имели с 

избытком» (Иоанна 10:10). Итак, существование - это не жизнь. 

Существование - это, ну, в общем, у вас есть восприятие, у вас есть 

осознанность, у вас есть самосознание, но это не жизнь. Жизнь 

всегда связана с благословением.  

И следующий момент, который я отмечу здесь, в книге «Царство 

семьи», - это составляющая ценности: 

Ценность – это здоровая самооценка, ощущение цели и 

предназначения. Без этого чувства цели жизнь становится 

бессмысленной, а желание сохранить её разрушается. Жизнь без 

ценности бессмысленна. Царство семьи, стр. 14 

Это означает, что жизнь, существование без ценности, ничего не 

значит. И, следовательно, это на самом деле не жизнь. Это 

существование. Сатана говорит нам о существовании и 

оправдании нашего существования. Но Бог говорит с нами в 

терминах жизни. И всякая жизнь начинается с благословения, 

которое несёт в себе ценность. И, следовательно, ваше 

существование обретает жизнь благодаря благословению. Это 

важнейший принцип движения «Отец любви». Существование 

превращается в жизнь благодаря благословению и передаче 

ценности. 

А теперь я хочу поделиться с вами кое-чем. Это из Евангелия от 

Марка, глава 10. Это одна из моих любимых историй. У меня 

много любимых историй. Это история об Иисусе, 

благословляющем детей. Марка 10, начиная с 13-го стиха: 

Приносили к Нему детей, чтобы Он прикоснулся к ним; ученики 

же не допускали приносящих. Увидев то, Иисус вознегодовал [это 

один из двух случаев, когда Иисус становится очень несчастным] и 

сказал им: пустите детей приходить ко Мне и не препятствуйте им, 

ибо таковых есть Царствие Божие. Марка 10:13,14 
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Итак, здесь мы видим, что в том, как Иисус прикасается к детям и 

благословляет их, мы видим Царство Божье. Так творится жизнь. 

Это происходит через благословение. И я надеюсь, что вы поймёте 

духом то, что я вам говорю, что такое жизнь на самом деле. 

Истинно говорю вам: кто не примет Царствия Божия, как дитя, тот 

не войдёт в него. Марка 10:15 

Итак, что же позволяет детям войти в Царство Божье? Обратите 

внимание на следующий стих. Вот как мы входим в Царство 

Божье. 

И, обняв их, возложил руки на них и благословил их. Марка 10:16 

Так мы входим в Царство Божье. Так мы обретаем жизнь. И, как 

Иисус говорит нам в Евангелии от Иоанна 7:37: 

В последний же великий день праздника стоял Иисус и возгласил, 

говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей. Кто верует в Меня, у того, 

как сказано в Писании, из чрева потекут реки воды живой. Иоанна 

7:37,38 

Итак, что значит верить в Иисуса? Это значит верить в то, что Он - 

Единородный Сын. Это значит верить в то, что Бог сказал Своему 

Сыну: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Моё 

благоволение». Так была сотворена жизнь. 

И, если вы обратили внимание, я ещё раз бросаю вызов самим 

основам тринитаризма. В тринитаризме жизнь - это сущность 

сама по себе. Жизнь - это товар/продукт, это то, что Бог 

контролирует и чем владеет. Это концепция тринитаризма. Но я 

хочу сказать вам, что жизнь - это концепция взаимоотношений, 

которая передаётся через сказанное слово. 

Видите разницу? Бог дал жизнь Своему Сыну. Как Отец имеет 

жизнь в Себе, так и Сыну Он дал иметь жизнь в Самом Себе. У 
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Отца есть жизнь, потому что Он полон агапе. Он - дающий. Он есть 

тот, кто любит даровать жизнь всему.  

Спасибо тебе, Малкольм. Он говорит: «…Как роса Ермонская, 

сходящая на горы Сионские, ибо там заповедал Господь 

благословение и жизнь навеки». Спасибо тебе, брат. Это 

прекрасно. Вечная жизнь. Это ещё раз подчёркивает то, что я хочу 

сказать. Господь заповедал благословение, а именно, вечную 

жизнь. Я запомню этот стих в этом контексте. 

И здесь мы наблюдаем переход от понимания жизни, основанного 

на потреблении, к концепции жизни, основанной на отношениях. 

От концепции жизни, основанной на врождённости, к концепции 

жизни, основанной на наследовании. От концепции жизни, 

основанной на исполнении, к концепции жизни, основанной на 

отношениях. Это действительно важно.  

Итак, Иисус взял детей на руки, возложил на них Свои руки и 

благословил их. Я задаю вопрос: где Иисус научился этому? Кто 

научил Его этому? Обратимся к евангелию от Иоанна, главе 5 и 

стиху 19. 

На это Иисус сказал: истинно, истинно говорю вам: Сын ничего не 

может творить Сам от Себя, если не увидит Отца творящего: ибо, 

что творит Он, то и Сын творит также. Иоанна 5:19 

Итак, когда Иисус взял детей на руки и благословил их, это 

произошло потому, что именно это, как Он видел, Отец сделал с 

Ним. Иисус являет Царство Божье. И откуда мы знаем, что Иисус 

был взят на руки Отцом и благословлён? Что ж, перейдём к главе 

8 Притчей. И мы читаем в Притчах 8:30. Там говорится, и я опущу 

приведённые слова. Я просто приведу вам буквальный перевод. И 

я читаю в Библии Короля Иакова, потому что там даётся перевод, 

который я считаю наиболее правильным. 
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Тогда я был рядом с Ним, один из воспитанных, и каждый день 

радовался Ему, всегда веселясь перед Ним (Притчи 8:30, добавленные 

слова опущены). 

Итак, что касается слова «воспитанный», то, если вы заглянете 

поглубже в древнееврейский, то обнаружите, что есть две точки 

зрения на его значение. Первая заключается в том, что Он 

«искусный художник» или «мастер». Но, с другой стороны, это 

означает «тот, кого воспитывают, кого ласкают», или на иврите это 

означает, что его качают на коленях. В английском языке это слово 

звучит как «качаемый на коленях». Итак, Иисус был посажен на 

колени к Отцу, и Отец прикоснулся к Нему и благословил Его. 

Другой способ осмыслить это - обратиться к божественному 

образцу. Приход Христа в этот мир делает видимым невидимое. 

Как говорит нам Дух Пророчества (Избранные вести, т. 1, стр. 226-

227), Христос стал Сыном Божьим в новой ипостаси. Он был 

Сыном Божьим в вечности, и Он стал Сыном Божьим во плоти, 

чтобы явить то, что произошло в начале. Итак, когда в Евангелии 

от Иоанна говорится, что Иисус «преуспевал в премудрости и 

возрасте и любви у Бога и человеков», это то, что происходило в 

вечности. 

Всему, что Он знает, Христа научил Его Отец. И я подробно 

рассказываю об этом в книге «Божественный риск», где я 

рассматриваю этот конкретный момент. И для меня очень ценно, 

что мой Спаситель был посажен на колени к Своему Отцу. Отец 

обнял Его, поцеловал и сказал: «Ты, Сын, так дорог Мне». И вот 

она - передача жизни: любовь агапе Отца проявилась в словах, 

которые Он произнёс. И то, что Он произнёс, породило жизнь в 

личности Иисуса. Слово Отца - это семя. Слово Отца есть Дух. И, 

сделав это для Своего Сына, Он заложил основы всей Вселенной, 

чтобы все мы могли пить из источника, который бьёт из чрева 

Иисуса Христа, ибо жизнь пребывает в Нём через благословение. 
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Вы улавливаете этот принцип? Он полностью противоречит 

всему, чему нас учили в христианстве. Он полностью 

переворачивает всё с ног на голову. 

Жизнь приходит через благословение. А Христос - 

благословенный Сын. И именно это даёт Ему жизнь. И ещё раз 

спасибо тебе, Малкольм, за этот текст из 132-го псалма: 

… как роса Ермонская, сходящая на горы Сионские, ибо там 

заповедал Господь благословение и жизнь навеки. Псалом 132:3 

Вот откуда берётся жизнь. Это очень ценно, действительно очень 

ценно.  

Итак, вот, что Христос делал с детьми: заключая их в Свои объятия 

и благословляя, Он просто делал то, что Его Отец делал с Ним в 

вечности. Он являет Царство Божье. Конечно, когда мы читаем 10-

ю главу Евангелия от Марка, там говорится, что ученики пытались 

оттолкнуть детей. Они были всего лишь маленькими детьми. По 

своим врождённым качествам они были не очень умны. Они не 

обладали большими знаниями. Они были невысокого роста, у них 

не было такой силы, как у пожилых людей. Поэтому они не 

представляли особой ценности в глазах учеников. Они не 

понимали принципа царства Божьего. И именно поэтому Иисус 

был очень недоволен. 

Мы все переходим в Царство драгоценного Божьего Сына или нас 

принимают в него. Итак, это движение, в котором мы участвуем, 

основано на принципе благословения. 

А теперь ещё один важный момент. Чтобы получить 

благословение, тот, кто его получает, должен верить в сказанные 

слова. Иисус говорит: «Слова, которые говорю Я вам, суть дух и 

жизнь» (Иоанна 6:63). Но только для тех, кто верит. Ибо без веры 

угодить Богу невозможно (Евреям 11:6). Итак, когда мы будем 
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рассматривать 12-ю главу послания к Евреям, и многим из вас это 

будет знакомо, мы увидим во втором стихе: 

… взирая на начальника и совершителя веры Иисуса… Евреям 12:2 

Слово «наша» (присутствует в Библии Короля Иакова) - «нашей 

веры» - добавлено. Таким образом, Иисус - не просто начальник, 

автор, нашей веры. Он – начальник/автор веры. Чтобы быть 

начальником/автором веры, Он должен был верить в кого-то более 

великого, чем Он Сам. Адам подсказал ещё следующее: 

Ты укажешь мне путь жизни: полнота радостей пред лицом Твоим, 

блаженство в деснице Твоей вовек. Псалом 15:11 

Это связывает заповеди, закон Божий, с образом жизни. 

Благодарю тебя, Адам. 

В Твоём присутствии ощущается полнота радости. «И была 

радостью всякий день, веселясь пред лицом Его во всё время…» 

(Притчи 8:31). 

Итак, вера. Иисус - начальник веры. И поскольку Он рождён от 

Отца и получил всё от Отца, Он может получить благословение 

Отца. Это очень важно понять: Иисус - благословенный Сын. Но 

вы можете получить благословение только тогда, когда признаёте, 

что кто-то выше вас. Вы не можете получить благословение от 

кого-то, равного вам. Они не могут благословить вас. Они могут 

восхвалять вас. Они могут увещевать вас. Но они не могут 

благословлять вас в смысле дарования жизни. И это великая 

трагедия, одна из многих великих трагедий Троицы. 

В Троице Отец на самом деле не может благословить Сына, 

потому что Сын получает жизнь от Самого Себя. Это то, чем Он 

обладает, точно так же, как и Отец. Следовательно, Отец не даёт 

жизнь Сыну, однако в Евангелии от Иоанна говорится: 
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Ибо, как Отец имеет жизнь в Самом Себе, так и Сыну дал иметь 

жизнь в Самом Себе. Иоанна 5:26 

Итак, мы видим, что вера в рождённого Сына является основой 

способности быть благословлённым и основой истинных 

принципов веры. Я надеюсь, что вы понимаете значение этих 

утверждений. Рождённый Сын является основой того, чтобы быть 

благословлённым. Ибо он сказал: 

… ибо Отец Мой более Меня. Иоанна 14:28 

Да, Он равен Отцу, потому что Отец сделал Его таковым. Но Отец 

более велик, чем Сын, потому что Он - источник всего, великий 

источник всего сущего. И это никоим образом не умаляет 

ценности Сына, потому что ценность не зависит от того, чем вы 

обладаете сами. В Царстве Божьем ценность приходит через 

благословение. «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в котором Моё 

благоволение». 

Итак, в рождённом Сыне, если вы понимаете это правильно, вы 

должны начать видеть принцип благословения в таком 

сообществе. Благословение и рождённый Сын всегда идут рука об 

руку, потому что Иисус имеет жизнь через благословение. Отец 

сказал, и Сын получил это благословение. И вот почему это 

движение является движением благословения и обращения к 

детям Божьим, и что слова, которые произносятся: «Сей есть Сын  

Мой возлюбленный», - это дух и жизнь. Из нашего чрева могут 

течь реки живой воды. И эта живая вода содержится в словах: «Ты 

- возлюбленное дитя Отца, дорогое для Него и очень ценное, более 

ценное, чем множество птиц». Это передача жизни. Это передача 

благословения. 

Интересно, что, размышляя об этих вещах и о том, как Иисус 

благословлял детей, я подумал: «Отче, должен ли я это делать?» 

Многие из вас знают историю о том, как я пригласил детей выйти 
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вперёд, чтобы произнести над ними слова благословения. И я 

начал замечать, что сила слов, которые я произносил в 

благословении, зависела от двух факторов. Одним из них было 

выражение лица человека, слушавшего то, что я говорил. Если 

кто-то скажет: «О, этот Адриан, он такой неудачник», - мои слова 

не будут иметь силы для такого человека. «Я ничего о нём не знаю. 

У него действительно разболталось несколько винтиков в голове.» 

Может быть, так оно и есть, но я знаю, что мой Отец любит меня; 

и поэтому во мне есть жизнь от моего Отца, как в Иисусе; и 

поэтому из моего чрева текут реки живой воды. И те, кто верят и 

принимают это слово, получают слово своего Отца через Христа, 

через меня, как канал этого света. И они слышат слова своего Отца: 

«Ты - моё возлюбленное дитя, в котором Моё благоволение». И 

жизнь входит в душу. Мы переходим от существования к жизни.  

Если использовать эти два греческих слова, то временная жизнь 

по-гречески называется «psuche/псюхе», тогда как источник жизни 

– «zoe/зои». 

Ибо кто хочет душу [psuche] свою сберечь, тот потеряет её; а кто 

потеряет душу [psuche] свою ради Меня, тот сбережёт её. Луки 9:24 

Но тот, кто готов потерять свою psuche, свою временную жизнь, 

обретёт жизнь zoe, вечную жизнь. Итак, мы переходим от psuche к 

zoe через благословение. Вот как это приходит к нам. И это 

приходит к нам через Сына Божьего. Он единственный во 

вселенной, у кого есть это. Отец дал Ему это. Он был 

единственным в вечности, перед кем Он преклонял колени. Он 

взял частичку Себя и произвёл на свет Своего Сына, поцеловал Его 

и благословил. И именно поэтому Христос несёт в Себе жизнь. И 

Он делится ею с нами. Как говорит Павел: 

… и Он есть прежде всего, и всё Им стоит. Колоссянам 1:17 

В Нём жизнь. 
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 В Нём была жизнь… Иоанна 1:4 

Итак, слово благословения, вот как мы будем проповедовать 

Евангелие. Я надеюсь, вы отслеживаете.  

Я родом из адвентистского понимания великого евангелиста с его 

великой схемой, описывающей пророчества о времени, 

разоблачающей папство. Глубоко изучающий Библию, 

обладающий большими знаниями и пониманием, способный 

выступать перед тысячами людей и проповедовать слово Божье. 

Таким было моё понимание Евангелия. Но теперь моё понимание 

Евангелия изменилось. И я не хочу принижать то, что я когда-то 

понимал, за исключением того, что в том, чему меня учили 

раньше, не было жизни. 

В благословении - жизнь. И, конечно, обучение. Сейчас мы 

проводим обучение, чтобы утвердить этот принцип. Но если мы 

войдём в Царство Божье, если мы позволим Иисусу заключить 

себя в объятия, чтобы Он прикоснулся к нам и сказал: «Отец 

любит тебя, ты дорог Ему», - тогда в нас самих будет жизнь. И 

тогда мы сможем благословлять. Когда мы увидим, что делает наш 

Спаситель, который делает то, что делает Его Отец, мы тоже будем 

делать это. Мы будем благословлять тех, кто распознает в нас Духа 

и увидит, что мы являемся проводниками благословений. Мы 

пригласим детей выступить вперёд. Если только вы не станете 

подобны малым детям (то есть всем нам), которые воспримут 

слова: «Сей есть Сын Мой возлюбленный», и примете это верой. 

Тогда жизнь войдёт в душу. Я делал это со многими из вас в 

разных уголках мира, особенно на праздниках и в субботу. 

И вот вторая составляющая благословения. Потому что именно в 

седьмой день Бог почил от всех Своих дел и от всего, что Он 

сотворил. Я бы предположил, что в субботу Бог в 

действительности что-то творил. Он сотворил идентичность. Он 
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сотворил Адама и Еву на шестой день. На седьмой день Он 

благословил их и сказал: «Вы - мои возлюбленные дети, в которых 

Моё благоволение». Христос передал Адаму и Еве жизнь, которую 

Он получил от Своего Отца: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в 

котором Моё благоволение». И это было дано Адаму и Еве, чтобы 

тела, которые они получили в пятницу, теперь были наполнены 

идентичностью, которую они получили в субботу. 

Мы видим это в порядке творения. В первый день Бог сотворил 

свет. Он создал пространство. А затем, на четвёртый день, он 

наполнил это пространство солнцем, луной и звёздами. На второй 

день Он создал небесный свод и отделил воздух от воды. На пятый 

день Он населил эти воздушные пространства птицами, а водные - 

рыбами. На третий день Он разделил сушу и создал землю. А 

затем, на шестой день, Он населил землю животными и самим 

человеком. Итак, мы видим принцип создания пространства, а 

затем его заполнения. Я бы предположил, что Бог создал тело и 

психику человека в пятницу. А в субботу Он наполнил это 

пространство идентичностью и ценностью. 

Итак, суббота связана с обретением идентичности, с 

благословением. И именно поэтому суббота - лучшее время для 

передачи идентичности, суббота и праздники. Это то, что было 

частью нашего движения. Иногда, когда я проводил служение 

благословения и приглашал семьи выступить вперёд, возлагая 

руки на людей, которых я вызывал, я чувствовал столько тепла при 

передаче благословения, что начинал потеть. Мне было по-

настоящему тепло. В каждом произнесённом слове чувствуется 

энергия, жизнь. И ещё раз спасибо тебе, Адам: 

Словом Господа сотворены небеса, и духом уст Его — всё воинство 

их:… Псалом 32:6 
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Мы были сотворены не только физически благодаря дыханию уст 

Господа. Мы обрели идентичность по слову Господа: «Ты - Моё 

возлюбленное дитя». Я надеюсь, что эти мысли проникают в ваш 

разум. Мы не просто плоть и кости. Мы - дети всевышнего Бога. В 

этом наша сущность. В этом наше предназначение. И в той 

близости, которая у нас есть в этих отношениях, мы обретаем 

жизнь. И когда у нас будет такая жизнь, мы сможем передать её 

нашим женам, детям и всем тем, кто признаёт наше служение, 

каким бы оно ни было. Затем мы сможем передать это 

благословение другим. И реки живой воды потекут из нас, когда 

мы будем произносить эти слова. 

Как я уже говорил, благословлять может только благословенный 

человек. Если вы не были благословлены, если вы не сидели на 

коленях у Христа, если Он не обнимал Вас и не целовал через Духа 

и вы не слышали Его слов: «Ты Моё любимое дитя», - вы не 

можете никому этого дать, потому что вы этого не получили. Вы 

не можете отдать то, чего не получили сами. Но если вы: 

… не будете как дети, не войдёте в Царство Небесное;… Матфея 

18:3 

Итак, я молюсь, если вы этого ещё не сделали, позвольте Иисусу 

заключить вас в объятия, чтобы Он прикоснулся к вам через Духа 

Святого и поверьте словам: «Ты - Моё возлюбленное дитя». 

Мы представляем это уже несколько лет. И это пришло к нам в 

виде раннего дождя. И снова я хотел бы обратиться к тексту, 

который процитировал Малкольм (Псалом 132:3). Это подобно 

росе Ермонской, сходящей на горы Сионские. «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный». Это благословение. Оно дарует жизнь. Это 

ранний дождь. И когда мы взращиваем это семя: 
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… но ещё не открылось, что будем. Знаем только, что, когда 

откроется, будем подобны Ему, потому что увидим Его, как Он 

есть. 1Иоанна 3:2 

Итак, для того, чтобы мы могли получить излитие, проявление 

Духа, нам нужно семя раннего дождя Духа, чтобы мы знали, что 

мы - сыновья и дочери Божьи. Если у вас не будет этого семени, 

вся вода во вселенной может пролиться на землю, но ничего не 

вырастет. Ничто не будет благословлено. Вы должны верить в это. 

И, веря в это, вы обретёте жизнь, потому что жизнь приходит 

через благословение. И именно слова, сказанные нашим Отцом, 

благословляют нас. 

Я молюсь, чтобы наш Отец донёс это до вас, чтобы вы увидели, 

насколько глубока основа этой вести, как всё это связано воедино. 

Без рождённого Сына нет благословения. Без рождённого Сына 

нет веры. Слова, которые произносит Иисус, - это Дух, и они - 

жизнь, потому что Дух и жизнь приходят через произнесённое 

слово. И слово, которое было сказано в начале, было: «Сей есть 

Сын Мой возлюбленный, в котором Моё благоволение». 

Я молюсь, чтобы наш Отец благословил эти мысли в вашем 

сознании, чтобы вы начали понимать, что Царство Божье сильно 

отличается от того, чему нас учили. Итак, давайте произнесём 

благословение. Мужья, любите своих жён, ободряйте их, 

произносите над ними слова благословения. Скажите им, что 

Отец любит их, и что вы любите их, и что они дороги вам. И, 

конечно, отцы и матери, скажите своим детям, что они дороги 

вам. Если вы говорите им, что они ценны только тогда, когда они 

всё делают идеально, правильно, то это злоупотребление властью. 

Нам нужно говорить детям, что мы любим их, даже когда они 

поступают неправильно, потому что если наша любовь к ним 

основана на их поведении, то мы не любим их любовью агапе. Мы 
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любим их любовью эрос. Мы любим их только тогда, когда они 

доставляют нам удовольствие. И это не есть любовь Божья. 

Давайте же мы, пасторы, старейшины и учителя, благословим 

наши собрания и студентов и скажем им, что они любимы Отцом. 

Именно так жизнь передаётся от источника к каналу, от источника 

к каналу. Именно так проповедуется Евангелие. 

Как говорит Эллен Уайт: 

Одна порядочная, дисциплинированная семья говорит о 

христианстве больше, чем все проповеди, которые читаются. 

Адвентистский дом, стр. 32.1 

Мы часто называем себя семьёй. И если у нас порядок и 

дисциплина, это означает, что мы поступаем по божественному 

образцу, мы признаём старейшин нашего движения. Мы чтим их 

и уважаем. И старейшины признают свой долг благословлять, 

ободрять, а не осуждать, ибо наш Отец никого не осуждает. Иисус 

говорит: «Я пришёл не судить мир, но спасти его». 

И, признавая этот принцип благословения, мы приходим к 

совершенно иному пониманию Евангелия, жизни и ценностей. 

Итак, когда мы приближаемся к празднику Кущей, где бы вы ни 

находились, я молюсь, чтобы благословение проявилось в вашем 

общении, в вашей общине, чтобы старейшины среди нас 

возложили руки на семьи и детей и благословили их. Но для того, 

чтобы вы могли это сделать, вы должны получить благословение. 

Итак, в заключение я хотел бы помолиться за всех вас и 

благословить вас во имя Иисуса. Давайте преклоним колени и 

помолимся вместе. 

Заключительная молитва 
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Дорогой Небесный Отец, я благодарю Тебя за то, что мы можем 

называть Тебя Отцом. Я благодарю Тебя за то, что через Иисуса, 

Единородного Сына, мы унаследовали это благословение. И, Отец, 

я молюсь Духом Святым о том, чтобы Ты сказал Своим детям 

сейчас то слово, которое Ты сказал Своему Сыну в самом начале, 

для всех моих братьев и сестёр, которые слушают мои слова. Я 

молюсь, чтобы это были Твои слова, слова жизни, слова 

благословения, и чтобы все мы усвоили истину: «Ты - моё 

возлюбленное дитя, в котором Моё благоволение». Дух 

Пророчества подтверждает это. В «Желании веков», на стр. 113, 

слово, которое было сказано Христу, обращено к каждому из нас: 

"Ты - Моё возлюбленное дитя, в котором Моё благоволение». 

Отче, мы хотим полностью подчиниться Тебе и с верой в Иисуса, 

ухватиться за Твоё обетование и верить ему, а также верить 

каждому слову Твоему. Ибо в каждом обетовании - Твоё 

благословение. И Слово Божье говорит нам: «Бог Мой да 

восполнит всякую нужду вашу» (Филиппийцам 4:19). Это жизнь и 

благословение. В самом слове Божьем говорится о передаче 

жизни. «Бог Мой да восполнит всякую нужду вашу». Отче, мы 

принимаем это, потому что многие из нас очень нуждаются. 

Многие из нас испытывают трудности. Многим из нас приходится 

нелегко. 

Ты дал нам духа не боязни, но силы, любви и целомудрия (2 

Тимофею 1:7). В этих словах - жизнь, ибо они - слово Божье для 

нас. Я принимаю их и молюсь, чтобы мои братья и сёстры 

поступали так же. «Радуйтесь всегда в Господе; и ещё говорю: 

радуйтесь» (Филиппийцам 4:4). Отче, мы принимаем Твои слова. 

Они - жизнь. Они - дух. И мы благодарим Тебя за то, что через 

Иисуса они становятся реальностью для нас по вере.  

Благодарю Тебя за то, что Ты услышал эту молитву. Благослови 

нас, когда мы будем продолжать молиться. И позволь нам войти, 
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позволь нам стать маленькими детьми и войти в царство 

благословений и обрести вечную жизнь. И я благодарю Тебя во 

имя Иисуса. Аминь. 

Заключительное слово 

Что ж, спасибо вам всем. Для меня было огромной радостью быть 

с вами. Я уже с нетерпением жду завтрашнего дня и того, что мой 

Отец поручит мне сказать вам; я знаю, что Он так и сделает. 

Благословенного дня, если ваш день только начинается. Я молюсь 

за тех из нас, кто собирается лечь спать, о том, чтобы у вас была 

благословенная ночь. Да благословит вас Бог сейчас. А мы 

увидимся с вами завтра. Пока. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

29 июля 2025 

4. СЫН АГАПЕ 

 

Привет всем. Я рад, что вы можете присоединиться к нам на 

четвёртый день наших размышлений и молитв, когда мы 

продолжаем молиться и искать лик нашего Отца, чтобы 

наполниться Его Духом. И я был очень благодарен многим из вас, 

кто как комментировал в чате, так и писал мне лично. 

Я был очень благословлён нашим вчерашним размышлением о 

том, что жизнь приходит через благословение; и пока мы не 

станем как маленькие дети и не позволим Иисусу взять нас на 

руки и благословить, мы не сможем стать частью Царства Божьего. 

Мне напомнили, и я мог бы рассказать об этом в другой 

проповеди, связанной с субботой, что в 31-й главе книги Исход 

говорится: «Всякий, кто осквернит её [субботу], тот да будет 

предан смерти». И, конечно, эти слова можно перевести как 

«непременно умрёт» или «погибнет». Суббота - это одно из 

благословений, одно из самых важных благословений, которые дал 

нам Бог, и тот, кто не получит этого благословения, умрёт. И мне 

вспоминается история сиротского приюта в Румынии, где были 

маленькие дети, которых никто не брал на руки, не обнимал и не 
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любил, и они умерли. Итак, мы не можем существовать без слов 

ободрения и нежных прикосновений. Нам нужны эти вещи, чтобы 

жить, и мы нуждаемся в них от того, кто дал нам жизнь. 

Итак, сегодня я хочу поговорить о Сыне агапе. Но прежде чем я 

начну, давайте все, кто может, вместе преклоним колени и 

помолимся.  

Вступительная молитва 

Возлюбленный Отец, мы приходим к Тебе с сердцами, полными 

радости, что Ты призвал нас, Своих сыновей и дочерей, что Ты 

привлёк нас Своим Духом. Ни один мужчина, ни одна женщина 

не могут прийти к Тебе, если их не привлечёт Твой Дух. И наши 

сердца обращены к Тебе. И, как мы размышляли на первой 

встрече, никто не ищет Бога. Следовательно, поскольку мы ищем 

Тебя, это означает, что Ты ищешь нас. 

Отче, наши сердца полны благодарности. Благодарим Тебя за то, 

что Ты искал нас, заблудших. Благодарим Тебя за Твою любовь к 

нам. Благодарим Тебя за все раны и мучения, которые Ты перенёс, 

чтобы мы могли обрести вечную жизнь. От имени моих братьев и 

сестёр я хочу сказать Тебе, что мы любим Тебя, Отец, и Ты - наша 

величайшая радость. Мы поклоняемся Тебе и просим всех 

небесных ангелов взять более высокую ноту, восхваляя Твоё Святое 

имя. 

Будь с нами, Отче. Дай мне слова, чтобы говорить. Благодарю Тебя 

за молитвы моих братьев и сестёр. И, просим, благослови нас, 

когда мы будем проводить это время вместе, как семья. Благодарю 

Тебя во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 
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Весь мой путь начался со слов Отца при крещении: «Сей есть Сын 

Мой возлюбленный, в котором Моё благоволение». Эти слова 

глубоко тронули меня и привлекли к их исследованию. И вся эта 

весть, которой мы делимся, всегда возвращается к Матфея 3:17. 

«Сей есть Сын Мой возлюбленный». А слово «возлюбленный» в 

греческом это «агапе». Итак, когда Отец заговорил, Он сказал: «Сей 

есть Сын мой агапе, в котором Моё благоволение». И если мы 

обратимся к посланию к Колоссянам, главе первой, то прочтём в 

стихе 13: «… Избавившего нас от власти тьмы и введшего в 

Царство «Сына Своей любви»» (NLT - Новый Буквальный 

Перевод). «Сына Своей агапе». 

В четвёртой главе и восьмом стихе первого Евангелия от Иоанна 

говорится, что «Бог есть агапе». А Иисус - Сын агапе. Иисус - это 

видимый образ невидимого Бога. Невидимая агапе Бога зримо 

проявляется в Сыне Божьем. Именно здесь мы видим раскрытие 

Отца. Возвращаясь к первой главе послания к Колоссянам, мы 

читаем в стихе 15: 

Который есть образ Бога невидимого, рождённый прежде всякой 

твари;… Колоссянам 1:15 

Итак, Иисус - это проявление Божьей агапе. И те из нас, кто изучал 

тему Отца и Сына, верят словам апостола Павла в Послании к 

Евреям, где говорится, что Христос - это образ ипостаси Отца и 

что Он наследовал славнейшее пред ними имя. (Евреям 1:3-4). 

Итак, определение агапе дано Павлом в первом послании к 

Коринфянам. А чтобы получить более полное представление об 

агапе, я бы порекомендовал вам книгу Даниэля Бернхардта «Агапе 

Бога или эрос?» Она даст вам хорошее представление. Я уже касался 

этого в книге «Мой возлюбленный», в последних главах. Эти две 

книги дадут вам общее представление. Но давайте в простой 

форме прочтём слова Павла из 13-й главы первого послания к 
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Коринфянам. И я хочу начать чтение с четвёртого стиха, где Павел 

говорит о том, чем является любовь, а не о том, чем она не 

является. 

Любовь [агапе] долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, 

любовь не превозносится, не гордится, не бесчинствует, не ищет 

своего, не раздражается, не мыслит зла,… 1Коринфянам 13:4,5 

Всё это характеризует нашего Отца. Наш Отец долготерпит. У 

Него доброе сердце. Он никому не завидует. Он не выставляет 

Себя напоказ и не пытается Себя продвинуть. Он не кичится 

Собой. Он не ведёт Себя грубо и не стремится к Своей выгоде в 

ущерб другим. Агапе так не поступает. Агапе не раздражается. 

И я говорю: «О, Отец, дай мне обрести Твой Дух, чтобы я перестал 

раздражаться до гнева». Агапе не мыслит зла; не воображает, что 

кто-то делает вам что-то неприятное; не выдумывает историй о 

других людях. 

… не радуется неправде, а сорадуется истине;… Коринфянам 13:6 

А теперь несколько очень важных моментов в седьмом стихе. 

…всё покрывает, всему верит, всего надеется, всё 

переносит. Любовь никогда не перестаёт,… 1Коринфянам 13:7,8 

Агапе всё переносит. Агапе никогда не говорит: «Я больше не могу 

этого выносить». Она никогда так не поступает. Она верит во всё, 

что исходит от Отца. Она на всё надеется. Она никогда не сдаётся. 

Она всё переносит. И это характеризует нашего Отца. Любовь 

никогда не подводит, агапе никогда не подводит. Она никогда не 

сдаётся. Чтобы переносить всё, не думать о зле и быть добрым, 

нужна любовь, которая абсолютно бескорыстна. Бесконечно 

мириться с глупостью другого человека - это бескорыстно, это 

милосердно, и это наш Отец. Всё, что мы видим в нашем Отце… 
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Ну, для нас Он невидим… Всё, что мы знаем об Отце, мы видим в 

личности Иисуса Христа, который получил всё от Отца. 

Для того чтобы Иисус был Сыном агапе, Он должен был получить 

всё от Своего Отца. В противном случае Он не мог бы быть Сыном 

агапе. Агапе-Сын или Сын агапе означает, что Ему дано всё. И это так 

важно понять, что Сын Божий может быть проявлением агапе 

только в том случае, если мы знаем, что Он получил всё от Своего 

Отца. Нам не нужно сомневаться по этому поводу, потому что 

именно об этом говорится в Евангелии от Иоанна 3:35. 

Отец любит Сына и всё дал в руку Его. Иоанна 3:35 

Всё дано Иисусу. И именно это делает Его Сыном агапе. Потому что 

Агапе дал Ему всё. Это то, что делает агапе. Это то, что делает любовь, 

а Бог есть любовь. Матфея 28, стих 18. 

… дана Мне всякая власть на небе и на земле. Матфея 28:18 

Отец передал всю власть Своему Сыну. Дал Ему всё, отдал Ему 

Свой престол, Своё место. Отец ничего не скрывал от Своего Сына. 

Он дал Ему всё это без денег и без платы. Он дал Ему это через 

отношения. Поскольку Он Его Сын, Он дал Ему всё. И здесь мы 

видим огромную разницу между Сыном агапе и, можно сказать, 

сыном эроса, или «Богом-Сыном». В моём понимании, «Бог-Сын» 

- это сын эроса. А эрос - это любовь к себе. Это любовь к 

собственной красоте. И поэтому, любя красоту, он тянется ко 

всему прекрасному и стремится поглотить это, обладать этим, 

контролировать это и доминировать над этим. Короче говоря, 

эрос самовлюблён; он ищет всё для себя. В космических терминах, 

эрос - это чёрная дыра. Она засасывает в себя всё, и не позволяет 

ничему ускользнуть. 

В чём разница между Сыном агапе, Сыном Божьим, и Богом-

Сыном, сыном эроса? Эту огромную разницу понять довольно 
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просто. Сын Божий, получив всё от Своего Отца, преисполнен 

благодарности. Его сердце полно благодарности Своему Отцу. 

«Отче, Ты дал Мне всё. Ты изливаешь на Меня все Свои 

благословения. Я Сам ничего не сделал, чтобы быть достойным 

этого, но Ты дал мне это добровольно». Сердце Иисуса полно 

радости. Как говорит Иисус: 

Я пришёл для того, чтобы имели жизнь и имели с избытком. 

Иоанна 10:10 

… чтобы радость ваша была совершенна. Иоанна 16:24 

Иисус через агапе исполнен радости, счастья, поклонения Своему 

Отцу. И здесь мы видим в Иисусе совершенное выражение того, 

как приблизиться к Отцу – быть человеком, исполненным радости, 

благодарности, ежедневно радующимся Отцу. Вот почему Сын 

агапе поклоняется Своему Отцу и почитает Его как Своего Бога. У 

Сына Божьего есть Бог, единственный истинный Бог. Обратимся к 

евангелию от Иоанна, глава 20 и стих 17. Здесь Иисус ясно говорит 

нам, кто такой Бог, и этот текст знаком большинству из вас.  

И Иисус говорит, обращаясь к Марии: 

Иисус говорит ей: не прикасайся ко Мне, ибо Я ещё не восшёл к 

Отцу Моему; а иди к братьям Моим и скажи им: «восхожу к Отцу 

Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу вашему». Иоанна 

20:17 

Иисус говорит нам, что Его Бог - это наш Бог. Понимаете ли вы 

простоту этого утверждения? Кто является единственным 

истинным Богом? Бог Иисуса Христа, Бог, которому поклоняется 

Иисус, Бог, которого обожает Иисус. Он любит Своего Отца, Он 

дорожит Своим Отцом, и именно поэтому Бог дал Ему более 

прекрасное имя – имя, означающее характер. Не за какие-то 

большие достижения, как говорит Ваггонер в книге «Христос и Его 

праведность», стр. 11 и 12 (в английском тексте). Это имя Он 
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получил не благодаря каким-то великим достижениям, а по праву 

наследования. Унаследовав всё, Иисус обладает характером 

благодарности, покорности, любящего послушания. И это тот дух, 

который распространяется по всей вселенной, от сердца Христа ко 

всем нам. Только Сын агапе обладает этим Духом, потому что Его 

сердце полно благодарности.  

«Бог-Сын» вообще не испытывает благодарности, ибо он ничего не 

получал ни от кого, никогда, ни в каком виде, ни в каком месте; 

ничего. Он - Бог, опирающийся на свои собственные ресурсы. Я 

говорю вам со всей искренностью, что такого Бога в Библии не 

существует; такой Бог - это идолопоклонство. Верить в такого Бога, 

как этот, помимо Отца, верить в то, что Иисус не унаследовал 

ничего от Отца, - это богохульство высшего порядка. Именно те, 

кто поклоняется такому существу, имеют на своём лбу, если не 

отворачиваются от него, надпись «Тайна, Вавилон, мать блудниц». 

Это слишком сильно сказано, не правда ли, но для тех, кто изучал 

Священные Писания, очевидно, что если у Иисуса нет наследства 

от Отца, то у Него нет благодарности, у Него нет радости, 

исходящей от Его Отца; Его сердце не привязано к Отцу в 

благодарности и радости. Если он - Бог-Сын, то он связан с Отцом 

только взаимным восхищением. «Я люблю тебя, потому что ты 

такой же, как я. Меня влечёт к тебе, потому что ты такой же, как 

я.» Это не агапе. Это эрос, или любовь к себе, любовь к собственной 

красоте и, следовательно, влечение ко всему прекрасному, 

которым можно обладать и контролировать. Вот почему в основе 

«мерзости запустения» (Даниил 11:31; 12:11) лежит бог «три-в-

одном». Это уничтожитель истинного Бога и Его Единородного 

Сына. Как говорит Эллен Уайт: 

Бог — Отец Христа; Христос — Сын Божий. Христос должен был 

занять высокое положение. Он был равным с Отцом. Все советы 

Божьи были открыты Сыну. Свидетельства для Церкви, стр. 268 



65 
 

Почему я так настаиваю на этом пункте? Почему кажется, что я 

тщательно прорабатываю этот пункт? Потому что для того, чтобы 

Иисус был Сыном агапе, Он должен быть существом, которое 

получило всё от того, кто дал Ему всё. А в сердце Иисуса находится 

двигатель поклонения единому истинному Богу. Только в Иисусе 

заключается истинное поклонение. У нас нет ничего, что мы могли 

бы дать нашему Отцу. Мы не имеем ни малейшего представления 

о том, что такое поклонение и как нам следует обращаться к Богу. 

Никто не приходит к Отцу иначе, как через Иисуса. Он - 

единственный путь к Отцу. Потому что Он - Сын агапе. Он Сам по 

Себе преисполнен благодарности. Он любит Своего Отца, Он 

почитает Своего Отца, Он подчиняется Своему Отцу, и Он 

радуется Своему Отцу, потому что Отец дал Ему жизнь и всё 

сущее. 

Как мы говорили вчера вечером, Бог не просто дал жизнь Своему 

Сыну. Он дал Ему жизнь, потому что поцеловал Его, обнял, 

прижал к Себе и сказал: «Ты - Моя великая радость. Ты 

приносишь Мне великую радость, и Я благословляю Тебя». Вот 

как Иисус имеет в Себе жизнь; она была сотворена Его Отцом. 

«Христос обладает жизнью самобытной, незаимствованной, 

изначальной» (Желание веков, стр. 530), потому что она была 

создана в Нём, во Христе, Его Отцом через благословение. И ни в 

каком другом месте нельзя найти жизнь, которой мы могли бы 

приобщиться. 

И если вы прочитаете книгу «Мой возлюбленный», вы узнаете, что я 

говорю о мудрости Божьей, проявленной в рождении Его Сына, 

потому что мы не можем иметь жизнь Отца. Если мы будем 

взирать на Отца, мы изменимся. Отец никому не подчиняется, и, 

созерцая этот образ, мы бы никому не подчинились и умерли, 

поскольку в нас самих нет жизни. Итак, Бог вложил жизнь в 

Своего Сына. Он вложил жизнь в существо, которое полностью 

подчинено Ему. 
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Но Он покорён не силой, а любовью. Отец отдал Своему Сыну всё 

и предоставил Ему свободу, теперь Сын Божий был волен делать 

всё, что Ему заблагорассудится, с жизнью и благословениями, 

которые дал Ему Отец. Обратите внимание на Евангелие от 

Иоанна 8, стихи 35 и 36: 

Но раб не пребывает в доме вечно; сын пребывает вечно. 

Если бы Иисус был просто рабом Своего Отца, Он не смог бы 

существовать вечно. Он не раб, Он - Сын. 

Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете. Иоанна 

8:35.36 

Слово «свободный» в греческом означает «полностью свободный». 

Никакая сила, ничто не принуждает вас против вашей воли. И для 

того, чтобы Сын сделал вас свободными, приняв Его Дух, Сам Сын 

должен быть полностью свободен в Себе. Отец не налагал на Него 

никаких ограничений. И это одна из причин, по которой я 

поклоняюсь Сыну Божьему, и я почитаю Его, и я дорожу Им, и я 

испытываю к Нему глубокие чувства. Потому что Он навеки 

посвятил Себя Своему Отцу по собственному свободному выбору. 

Он верит всему, что говорит Ему Отец, и принимает это. Он не 

делает ничего против Своего Отца. Но каждый раз, когда Отец 

что-то говорит, Сыну приходится делать выбор: подчиняться Отцу 

или нет? Но Он решил всегда подчиняться Своему Отцу по 

собственному свободному, ничем не ограниченному выбору. Бог 

Его не принуждал. Бог не манипулировал Им, потому что Бог - это 

агапе. Агапе не использует силу. 

Сила - последнее средство любой ложной религии. Знамения 

времён, 6 мая 1897 г., стр. 16 

Правление Бога - это не правление силы. 
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Применение силы противоречит основам Божественного 

правления. Бог желает только служения, основанного на любви, а к 

любви нельзя принудить. Любовь можно вызвать только 

любовью. Желание веков, стр. 22 

Иисус олицетворяет царство Божье. Он абсолютно свободен, хотя 

и получил всё от Своего Отца. Отец дал Ему свободу делать всё, 

что Он пожелает. И Сын сказал: «Я никогда не оставлю Тебя и не 

покину Тебя. Ты - Мой возлюбленный Отец. Ты дал мне всё, и Я 

люблю Тебя всем сердцем, потому что Ты благословил Меня». И 

когда Отец благословляет Своего Сына и поёт о Нём, сердце 

Иисуса наполняется такой радостью! Его чаша переполняется. И 

когда Его чаша переполняется, она изливается на нас, и мы 

получаем от этой радости. Это исходит из сердца, полного 

радости. 

Это тот Дух, который мне нужен - Дух Сына Божьего, который 

любит Своего Отца. Когда вы получите этот Дух, у вас не будет 

других богов перед Отцом, потому что у Иисуса нет других богов 

перед Отцом. Вы не будете преклоняться и служить другим богам. 

Как можно? Вы получили всё от Отца. Вы не будете произносить 

Имя Отца всуе, потому что Иисус никогда не произносит Имя 

Отца всуе, но всегда чтит Своего Отца. Вы будете чтить субботу, 

почитать своих родителей. Вы не будете убивать, потому что 

Иисус никогда не убивает. Вы не будете красть, потому что Иисус 

никогда не крадёт. Зачем Ему красть? Ему было дано всё, и всем, 

что Ему было дано, Он делится с нами. Мы воссядем на престоле 

вместе с Сыном Божьим, как и Он восседает на престоле Своего 

Отца. 

Мы унаследуем всё. А если мы унаследуем всё, то почему мы 

должны переживать? Почему мы должны беспокоиться? Наш 

Отец обеспечил нас всем. Иисус верил в это даже тогда, когда Он 

был в пустыне и Ему показалось, что Отец оставил Его. Он верил 
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Своему Отцу. Это испытание, через которое должен пройти 

каждый из нас, чтобы запечатлеть агапе в своём сердце и, подобно 

Иисусу, сказать Отцу: «Ты мой Бог навеки». Я никогда не хочу 

оставлять Тебя. Я всегда хочу быть с Тобой. Я боготворю Тебя всем 

своим существом. Вся моя душа радуется о Тебе». И когда мы 

сделаем этот выбор, мы должны пройти испытание. Правда? 

Чтобы избавиться от последних остатков, от остатков нашего 

эгоизма, мы должны пройти через огонь. 

Золото очищается огнём, так что, когда кажется, что Бог оставил 

вас, - мы все испытываем искушение подумать, что Бог должен 

оставить нас из-за наших грехов – «Боже мой, Боже мой, для чего 

ты оставил меня?» Сатана искушает нас каждый день: «Ты 

недостоин Божьей любви. Ты полный глупец. Ты совершаешь 

злые поступки. Ты думаешь о злых вещах. Почему ты должен 

ожидать, что Бог полюбит тебя и спасёт? Откажись от этой глупой 

идеи». Но когда мы знаем, что Бог - это агапе, мы понимаем, что 

Его любовь не зависит от наших действий. Его любовь не имеет 

никакого отношения к тому, что мы делаем, а чего не делаем. И 

когда вы поверите в это, благость Божья приведёт вас к покаянию, 

и вы навеки станете сыном Божьим. Всех нас учили верить, что Бог 

не примет нас, если мы не сможем совершать праведные дела. 

Итак, сказали Ему: что нам делать, чтобы творить дела Божии? 

Иоанна 6:28 

Это заложено в самом нашем существе. Но это разум раба. А раб 

не живёт в доме вечно. Только сын. Сын наследует всё свободно, 

без денег, без цены, без трудов. Если бы вы предложили Богу свои 

дела как имеющие какие-то достоинства, как говорит Эллен Уайт, 

если бы вы предложили всё, что хорошо, всё, что благородно, всё, 

что достойно в человеке и имеет какие-то заслуги в плане 

спасения, это было бы отвергнуто как измена, потому что всё 
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хорошее, что исходит от нас, пришло от Бога. Он - единственный, 

кто благ. Никто не благ, кроме Бога. 

Если вы припомните всё, что есть в человеке хорошего, святого, 

благородного и любезного, а затем предложите всё это ангелам 

Божьим в качестве заслуги, играющей важную роль в деле 

спасения человеческой души, такое предложение будет 

воспринято как измена. Вера и дела, стр. 24 

Заметьте, что именно Иисус сказал это. Он сказал: «Единственный, 

кто благ, - это Мой Отец». И, конечно, говоря это, Он не исключает 

Себя на том основании, что благость Иисуса унаследована от 

благости Бога. Его благость, благость Иисуса, является 

проявлением благости Отца. Вы понимаете? Вот почему только 

один благ. Это Отец. Он - источник всего благого. И вся благость 

Иисуса исходит от Отца. 

Сейчас многие христиане выкрикивают богохульства, рвут на себе 

одежды и говорят: «Он богохульствовал». «У Иисуса есть Своя 

благость». Не как Сына агапе. Он - Сын агапе, вся Его благость 

передаётся по наследству. Вся Его доброта была дана Ему и 

сотворена в Нём, когда Он был рождён и благословлён Отцом. 

И это никоим образом не умаляет ценности Сына Божьего. Ибо 

Отец назвал Его Богом, а слово Отца является верховным. Когда 

Бог всего сущего говорит Своему Сыну: «Ты - Бог, и пусть все 

ангелы, пусть всё человечество поклонятся Ему», - так сказал Бог, 

мы принимаем это. Мы верим в это, мы не подвергаем это 

сомнению. Мы не спрашиваем: «Какая у Тебя родословная, чтобы 

я мог поклоняться Тебе? Обладаешь ли Ты собственной силой? 

Существуешь ли Ты отдельно от кого-либо ещё?» Кто мы такие, 

чтобы навязывать Сыну Божьему такие ограничения? Отец 

говорит: «Поклонитесь Ему». Я понимаю, почему Он так говорит, 

потому что Он - единственный путь к Отцу. Вот почему 

понимание рождённого Сына - это всё, это единственный путь к 
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жизни. Нет другого пути к Отцу, кроме как через рождённого 

Сына. 

Вы понимаете смысл того, что я говорю? Если вы хотите, чтобы 

сердце было полно благодарности, вы должны поклоняться тому, 

чьё сердце полно благодарности. Если вы хотите, чтобы сердце 

было полно радости, вы должны поклоняться и почитать того, чьё 

сердце полно радости. И это не Бог-Сын. Это Сын агапе, Сын 

Божий, который унаследовал всё, рождённый от Отца. Если ты не 

поверишь в это, ты умрёшь. Ты умрёшь. Ибо Иоанн говорит нам, 

что имеющий Сына имеет жизнь, потому что у Сына есть 

благословение: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». 

Имеющий Сына (Божия) имеет жизнь; не имеющий Сына Божия 

не имеет жизни. 1Иоанна 5:12 

Вы должны иметь Сына, а не Бога-Сына. Вы должны иметь Сына 

Божия, чтобы получить доступ к жизни. Почему? Потому что Сын 

- единственный, кто благословлён. И мы напоминаем себе, что 

Малкольм поделился с нами этим стихом вчера вечером. Псалом 

132, стих 3. О елее, стекающем по бороде Аарона, во втором стихе 

говорится: 

Это — как драгоценный елей на голове, стекающий на бороду, 

бороду Ааронову, стекающий на края одежды его; как роса 

Ермонская, сходящая на горы Сионские, ибо там заповедал 

Господь благословение и жизнь навеки. Псалом 132:2,3 

Жизнь - в Сыне, потому что Отец поцеловал Его и благословил. И 

сказал: «Сын, всё, что у Меня есть, Я отдаю Тебе». Я бы добавил к 

этому, что, взирая на Бога, который всё отдал Своему Сыну, мы 

видим пример для мужей того, что они должны делать для своих 

жен. Как Отец дал Своему Сыну всё и благословил его, так и муж 

должен делать всё для своей жены, отдавать ей всё и благословлять 

её. И она, подобно Христу, будет преисполнена благодарности и 
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будет почитать своего мужа как своего главу, и она будет 

покоиться в его власти, подобно тому как Христос покоится на 

груди Отца. Он может быть спокоен, потому что унаследовал всё и 

полностью доверяет Своему Отцу. 

Если мой Отец подтвердит то, что я скажу завтра, - возможно, я 

буду говорить о субботе, ибо, как сказано в книге Иоанна, Иисус 

является Господином субботы: Он - тот, кто покоится в недре 

Отчем (Иоанна 1:18). Он единственный, кто знает, что значит 

почить, приникнуть к груди Отца и пребывать в полном покое, не 

заботясь ни о чём в этом мире; ибо Он полностью отдал Себя 

Своему Отцу и глубоко доверяет Ему. Это единственное существо 

во вселенной, которое знает, что такое покой, ибо Он покоится в 

ком-то более великом, чем Он Сам. Иисус говорит: «Отец Мой 

больше Меня» не для того, чтобы сказать, что Он лучше. Нет, 

конечно, нет, но для того, чтобы уповать на Него и прильнуть к Его 

груди. 

Мы видим, как апостол Иоанн делает с Иисусом то же, что Иисус 

делает со своим Отцом. Он был тем, кто приклонился к груди 

Иисуса. Он пережил субботу во Христе, полностью отдав себя 

Иисусу, полностью доверяя Ему. И это главная тема моего 

выступления. Если Иисус - Сын агапе, это означает, что Он 

полностью отдал Себя Отцу, потому что Отец отдал всё Своему 

Сыну. И если Христос дал нам всё, то полностью ли мы отдали 

себя Ему? Или мы сомневаемся? Отступаем ли мы? 

Это история о конце Евангелия от Иоанна. Евангелие от Иоанна, 

глава 21. В стихе 15 Иисус спрашивает Петра: «Симон, любишь 

(агапе) ли ты Меня?» Что значит «Ты агапе меня?» У нас нет ничего, 

что мы могли бы дать. Единственный способ любить (агапе) Иисуса 

- это знать, что Он любит (агапе) нас. Мы любим (агапе) Его, потому 

что Он первый возлюбил (агапе) нас. Когда мы осознаём, что Он 

дал нам всё, благодарность, которую это порождает в нас, 
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заставляет нас вернуть Ему всё и полностью отдаться Ему, чтобы 

не слушать голос чужака. Мы не будем поклоняться ложному богу. 

Но мы полностью отдадим себя Иисусу. 

Итак, Пётр, когда его спросили: «Любишь( агапе) ли ты Меня?» Он 

ответил: «Я люблю (филео) Тебя», а филео – это братская любовь. 

Это взаимное уважение и честь в группе людей. Это не полная 

самоотдача. Это что-то в запасе. Пётр держал что-то в запасе, 

потому что он не полностью принял наследие Иисуса только 

верой. 

В то время как далее в этой главе мы увидим, что Иоанн называет 

себя учеником, которого любил (агапе) Иисус. Это означает, что 

Иоанн принял агапе Иисуса. Он видел, что Иисус полностью отдал 

Себя Иоанну, и любил его полностью и безраздельно. И, видя эту 

любовь, Иоанн полностью отдал себя Иисусу. Итак, Иисус не 

спросил Иоанна: «Любишь (агапе) ли ты Меня?» - потому что 

Иоанн, очевидно, любил (агапе) Его; потому что он сказал: 

«Ученик, которого любил (агапе) Иисус». 

Ты тот ученик, к которому обращается Иисус? Видишь ли ты, что 

Он получил всё от Отца? И поскольку Он получил всё от Того, Кто 

дал ему всё, от Своего Отца, Он даёт нам всё свободно, без какого-

либо принуждения, без какой-либо угрозы сжечь нас или убить. 

Этого нет в сердце Сына Божьего. Он ничего не сделал, чтобы 

получить всё. Поэтому Он не ожидает от нас ничего, кроме 

принятия. И, следовательно, вера в рождённого Сына - это 

единственное основание, на котором вы можете быть оправданы 

только верой. Иисус – автор/начальник и совершитель веры, 

потому что Отец сказал Ему: «Всё, что у Меня есть, принадлежит 

Тебе». И Иисус сказал: «Аминь. Я верю Тебе». Он - великий Аминь. 

Он поверил Своему Отцу, и это было вменено Ему в праведность. 
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В этом Его праведность, и мы, подобно Иисусу, принимая Его Дух, 

можем сказать, когда Он говорит нам: «Придите, наследуйте 

Царство, уготованное вам Моим Отцом». И нам не надо 

спрашивать: «Почему Ты выбрал меня? Что я сделал? Я злой. Я 

порочный». Как я говорю многим: «Кто вы такие, чтобы судить? 

Неужели вы больше Иисуса?» Он предлагает вам всё: «Садитесь на 

Мой престол, правьте вместе со Мной, Я даю вам это даром.» 

Будьте сонаследниками Христу, как говорит Павел (Римлянам 

8:17). Принимаете ли вы это? Только если вы поклоняетесь Сыну 

агапе. Поклонитесь Сыну, который получил всё даром; который 

получил всё, чтобы потом всё отдать. Только те, кто получает всё 

даром, могут отдавать всё даром. 

Вот почему мы не отдаём всего в данный момент. Мы всё ещё 

держим что-то про запас, потому что стыдимся своих грехов. Мы 

разочарованы в себе. Мы ненавидим то, что делаем, и хотим 

загладить свою вину и предложить что-нибудь из наших грязных 

лохмотьев Богу. Это измена. Отбросьте это. Поклонитесь 

рождённому Сыну. Поклонитесь Сыну агапе, и вы обретёте покой, 

жизнь и умиротворение.  

Аминь, Килтон: «Верю, Господи, помоги моему неверию». Я 

желаю вам благословений, мои братья и сёстры. Да возрадуемся о 

рождённом Сыне, единственном пути к Отцу, исполненном 

благодати и истины, о жизни, изобилующей в Нём. Он прекрасен. 

Он драгоценен. Примите Его, и всё в Царстве будет вашим, без 

денег и без цены. Давайте помолимся.  

Заключительная молитва  

Отче, верою мы называем Тебя Отцом в Духе Иисуса, веря, что, 

поскольку Ты - Его Отец, что в Его Духе Ты - наш Отец, и что, 

поскольку Ты - Его Бог, Ты и наш Бог. 
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Господь Иисус, Господь Иисус, Твоя благодарность Отцу - это 

наша благодарность Отцу. Ты - единственный путь к Отцу. Когда 

Ты покоишься на груди Отца, мы можем покоиться на Твоей 

груди, как это сделал Иоанн, и знать, что Ты открываешь нам 

доступ и что Ты знаешь, что такое любовь агапе и что она делает, 

ибо это было сделано с Тобой в самом начале, когда Ты был 

рождён от вечности. Мы поклоняемся Тебе, о Сын Божий, Сын 

Агапе, чистейший и прекраснейший. Тебе дано имя превыше всех 

имён, потому что Бог вложил в Тебя всё, дав Тебе всё, поцеловав 

Тебя и сказав, что Ты любим. В Тебе изначальная жизнь. Поэтому 

мы поклоняемся Тебе, восхваляем Тебя и знаем, что Ты приведёшь 

нас к Отцу. И мы благодарим Тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Что ж, мы с нетерпением ждём следующего раза. Мне 

действительно нравится проводить время вместе. Я люблю 

говорить об Иисусе, Он такой прекрасный. И я надеюсь, что вы 

были благословлены, когда мы размышляли об этом вместе. 

Желаю вам чудесного дня, сегодня или завтра. И давайте 

продолжим молиться: «Господи, дай нам этот Дух, Дух Агапе. 

Господи, мы верим, что Ты дашь его нам. Не потому, что мы 

молимся всю ночь напролёт, не даём себе уснуть, рвём на себе 

волосы и бичуем себя, а потому, что мы - Твои сыновья и дочери. 

Ты дашь нам это». Но мы должны пройти испытание. Веришь ли? 

Доверяешь ли? Скоро, братья и сёстры, придёт отрада. Держитесь 

с верой, и скоро она придёт к нам. Да благословит вас всех Бог до 

завтра. А сейчас до свидания. Да благословит вас всех Господь до 

завтрашнего дня. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

30 июля 2025 

5. КРЕСТ АГАПЕ 

 

Здравствуйте, дорогие братья и сёстры со всего мира, я 

действительно рад снова быть с вами. И, признаюсь, я 

действительно наслаждаюсь временем, которое мы проводим 

вместе. 

Сегодня мне нужно было съездить в город и кое-что купить. И 

пока я вёл машину, я думал о темах, которые мы обсуждали, и моё 

сердце просто переполнялось радостью, когда я думал о нашем 

Отце, великом Отце Агапе, о том, кто всё отдаёт Своему Сыну и 

ничего не утаивает от Него. И как мы читали в прошлый раз, в 

Евангелии от Иоанна 8:35,36, если Сын освободит вас, вы 

действительно будете свободны, что Отец никоим образом не 

накладывал на Своего Сына никаких ограничений, никакого 

принуждения, манипуляций, никакой силы, вообще никакой 

угрозы. 

И в личности Иисуса мы видим между агапе Отца и наследием 

Сына этот прекрасный источник Духа, который исходит от Них 

обоих: благословение и щедрость Отца и радость и благодарность 
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Сына связаны воедино в Духе, который, куда бы ни направлялся, 

несёт жизнь, потому что в этом Духе есть благословение, которое и 

есть жизнь, а также благодарность и покорность в одном Духе. И в 

лице Иисуса Божий дар любви агапе привёл к самому 

замечательному результату. 

Но сегодня вечером, здесь, в Австралии, этим утром в Америке и 

сразу после обеда в Европе и Африке, мы хотим перейти к 

третьему по величине существу во вселенной, следующему по 

значимости после Христа, которым, согласно Духу Пророчества, 

был Люцифер. И что же произошло? Итак, прежде чем мы 

начнём это исследование, давайте поговорим с нашим Отцом и 

обратимся к Нему через Сына. 

Вступительная молитва 

Дорогой Отец, мы приходим к Тебе во имя возлюбленного 

Иисуса. Именно Твой Дух влечёт нас, и мы молимся о 

вдохновении. Есть так много вещей, которые можно было бы 

сказать, но мы молимся, чтобы было сказано только то, чего 

желаешь Ты, чего жаждешь Ты. Давайте все вместе помолимся и 

поразмышляем. И ещё раз, Отец, мы просто хотим сказать Тебе, 

что мы любим Тебя, что Ты такой прекрасный, и мы поклоняемся 

Тебе. Это радость - поклоняться Тебе. И эта радость, это 

благословение принадлежит только нам, потому что Дух Иисуса 

пребывает в нас, когда у нас есть эта радость, когда у нас есть эта 

любовь, это исходит только от Иисуса, потому что никто не ищет 

Бога. Итак, мы ищем Тебя и любим Тебя только благодаря Духу 

Иисуса. 

Благодарю Тебя, Иисус, за то, что Ты привёл нас к Отцу. Отче, 

благодарю Тебя за то, что Ты показал нам, насколько Он дорог. И 

благодарю Тебя, Иисус, за то, что Ты доверяешь Отцу во всём и 

почитаешь Его как Своего Бога, как Своего Отца. И мы благодарим 
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Тебя, Отче, за то, что Ты услышал эту молитву. Во имя Иисуса. 

Аминь.  

Проповедь 

Итак, мы упоминали, что, согласно пятой главе Евангелия от 

Иоанна, стиху 19, Иисус говорит: «Сын ничего не может творить 

Сам от Себя, если не увидит Отца творящего». И поскольку Отец 

отдал всё Иисусу и благословил Его, поцеловал Его, то для первого 

сотворённого существа вселенной, Люцифера, Христос сделал то 

же самое, что Отец сделал для Христа, установив канал 

благословения от Отца к Сыну, от Сына к Люциферу. Христос 

ничего не скрывал от Люцифера. Он отдал ему всё, что получил, и 

благословил его, поцеловал, обнял и благословил так, как 

благословил Его Самого Отец. И это дало Люциферу жизнь через 

благословение. 

К сожалению, мы знаем историю о том, что Люцифер по какой-то 

причине стал завидовать Христу, завидовать Тому, Кто дал ему всё. 

И это тайна. Это тайна беззакония. Почему вы должны завидовать 

тому, кто дал вам всё? Конечно, Люцифер смотрел на Отца как на 

высшее существо, которым и был Отец. Но по какой-то причине 

он не понимал абсолютной необходимости Христа как 

единственного пути к Отцу. Вы можете получить доступ к Отцу 

только через Иисуса, потому что Иисус находится в положении 

благодарности и подчинения. Единственный способ приблизиться 

к Отцу - это быть благодарным и покорным. И поскольку эти 

качества не присущи ни одному существу, они должны быть даны 

каждому, кто приходит во вселенную. Вы можете найти их только 

в Иисусе. 

Полное, добровольное подчинение, благодарность, послушание и, 

конечно, осознание того, что Он любим Отцом. Всё это - во Христе. 

И от Христа Дух Святой передаёт эти прекрасные элементы 
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каждому сотворённому существу, чтобы мы также могли 

наслаждаться полнотой бытия сынов и дочерей Божьих. Всем 

этим мы обязаны Христу. 

Но Люцифер жаждал положения Иисуса и променял отношения 

на положение. Вместо того, чтобы находить ценность в 

благословениях Отца и Сына, он искал ценности во власти, 

положении и делах. Изменив систему ценностей, он отдалился от 

характера Бога. И, отчуждаясь от своего Отца и Христа, Сына, он 

начал проявлять другой характер, характер эгоизма, характер 

эроса. 

Но в этом мы и начинаем понимать глубину агапе. В личности 

Иисуса мы видим положительный результат агапе. Мы видим 

радость, благословение и чудо агапе, действующие в сердце Христа 

и делающие Его сиянием славы Отца. Но в сатане и его 

последователях мы видим аспект агапе, который необъясним. 

Итак, я возвращаю вас к 1-му Посланию к Коринфянам 13, где 

даётся определение агапе, или, по сути, характера Отца. И я хочу 

обратить ваше внимание на принцип агапе, который связывает нас 

с крестом. Агапе, сталкиваясь с противодействием, проявляет 

принцип креста. В стихе 7, 1-е Коринфянам 13, мы видим, что 

«агапе всё переносит». А слово «stego/стего», в переводе с 

греческого обозначающее «переносит», означает «накрывать 

крышей» или «покрывать тишиной». Когда вы сталкиваетесь с 

трудностями и люди относятся к вам несправедливо, покрываете 

ли вы это молчанием? Вы ничего не говорите и отказываетесь 

жаловаться на несправедливость ситуации? Это и есть агапе; вот 

что она делает, она покрывает. Любовь агапе, «покрывает 

множество грехов», как сказано в другом месте Писания (1 Петра 

4:8). И далее говорится, что «агапе всему верит». В ней есть вера и 

упование. Вера Отца, надежда Отца, потому что сказано «всего 

надеется». 
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Подумайте о надежде, которую Отец возлагал на человечество в 

течение последних 6000 лет. Подумайте о произошедших 

трагедиях. О страшных событиях, которые случились, и о великих 

печалях, которые имели место. Тем не менее, Отец надеялся и не 

утратил Своей надежды на то, что в человечестве появится группа 

людей, которые станут похожими на Его Сына. Он никогда не 

терял Своей уверенности, Своей надежды и Своей веры в то, что 

это произойдёт из-за Его великой любви. И в этом есть что-то 

прекрасное. И это то, о чём нам, тем, кто был связан с Церковью 

Адвентистов Седьмого Дня, не мешало бы помнить. 

Когда мы смотрим на Церковь Адвентистов Седьмого Дня, зная 

всё, что мы знаем о Боге и Его Сыне, и об агапе Отца, и об 

истинном значении искупления, мы можем посмотреть на 

Адвентистскую Церковь и сказать: надежды нет. Но как только вы 

говорите это, вы выпускаете агапе. Агапе никогда не перестаёт 

надеяться. Она всегда держится. И, конечно, до тех пор, пока Отец 

не заговорит и не скажет о Ефреме: «Оставь его, дай ему свободу 

выбора. Он привязан к своим идолам». 

Привязался к идолам Ефрем; оставь его! Осия 4:17 

И эти слова скоро могут быть обращены к Адвентистской Церкви. 

Оставьте её в покое, она привязалась к своим идолам. Но агапе 

надеется, она держится, она продолжает молиться. Мы не 

получили ни слова от Отца, никакого пророческого голоса, 

который сказал бы нам, что Бог прекратил Свои отношения с 

Адвентистской Церковью. И на самом деле Бог никогда не 

прекратит Свои отношения с Церковью. Это Церковь прекратит 

свои отношения с Ним, велев Ему уйти. Я молюсь, чтобы этот день 

не наступил. Судя по тому, что видели мои глаза и слышали мои 

уши, я пришёл к выводу, что надежды нет. Но Иисус не судит в 

соответствии с этим порядком, как сказано в Исаии 11. Он не судит 
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по тому, что видят глаза и слышат уши. Поэтому давайте будем 

терпеливы. 

… и страхом Господним исполнится, и будет судить не по взгляду 

очей Своих и не по слуху ушей Своих решать дела. Исаия 11:3 

Здесь (1-е Коринфянам 13:7) мы непосредственно подходим к 

принципу креста: «Всё переносит». И слово 

«переносить/претерпевать» означает: оставаться под, пребывать, 

переносить, иметь стойкость, упорствовать, быть терпеливым, 

страдать. Иисус остаётся под гнётом человечества. Он несёт нас. Он 

всё переносит. И в этом принципе… Просто попытайтесь 

установить эту связь в своём сознании. Если агапе всё переносит 

и всё претерпевает, то никогда не наступит время, когда Бог 

или Его Сын кого-либо отпустят, что бы они ни делали. 

Это знакомит нас с крестом. Удерживать кого-то, кто полон 

ненависти к тебе. Надеяться на него - значит привносить элемент 

креста. Потому что Иисус никогда не отпускает, пока грешник не 

отпустится, твёрдо и полностью, и не уничтожит себя. Тогда 

Христос и Отец вынуждены отпустить грешника, потому что он 

отказался войти в лоно Сына и Отца. И тогда Бог совершает Своё 

«чудное действие». 

… чтобы сделать дело Своё, необычайное дело, и совершить 

действие Своё, чудное Своё действие. Исаия 28:21 

Его чудное действие заключается в том, что Он отворачивается и 

позволяет грешнику быть раздавленным тяжестью его 

собственной греховности, и Он не предотвращает этого. И это 

один из самых страшных крестов, который приходится нести 

родителям - позволить своим детям страдать от ужасных 

последствий греха. Это крест, который каждый день несут наш 

Отец и Его Сын. Итак, агапе определяет крест как 

претерпевающий всё. Чтобы убедиться в правильности этого 



81 
 

определения, мы обратимся к словам Иисуса из Евангелия от 

Матфея, глава 16 и стих 24. Вот определение креста: 

Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, 

отвергнись себя,…  

Вот способность переносить всё, претерпевать что угодно. 

Отвергаясь себя, когда тебя бьют по одной щеке, ты подставляешь 

другую и терпишь это. Ты закрываешь на это глаза, принимаешь 

это молча и не жалуешься. Это крест, и это то, на что способна 

агапе. Агапе способна принимать страдания и переносить их. 

… отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною,… 

Матфея 16:24 

Итак, здесь мы видим определение креста. И это определение 

креста, по причине агапе, полностью отличается от того, что 

понимает христианство. Я попытаюсь связать это для вас. 

В Троице Бог - это эрос, и Папа римский даже говорит об этом. 

Папа Бенедикт сказал, что Бог есть эрос, потому что нет 

наследования. Сын равен Отцу. Существует любовь к себе, 

проявляющаяся в любви к другому, который такой же, как я. Это 

не агапе, но этот «бог» порождает принцип, называемый 

справедливостью, который требует наказания и смерти. Чтобы 

установить все эти связи, нужно установить множество связей. Я не 

собираюсь сейчас их перечислять. Но я просто скажу, что без 

рождённого Сына нет проявления агапе. И, следовательно, без 

рождённого Сына не может быть истинного понимания креста, 

потому что крест исходит только из агапе.  

Я хочу обратить вас к книге «Воспитание», страница 263. Много 

раз, когда я читаю этот отрывок, я вспоминаю, каким 

лаодикийцем я был – десятилетиями держал в своей библиотеке 

эту книгу «Воспитание», читал её и всё же не понимал, о чём здесь 
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говорится. Здесь мы видим понимание креста агапе. И там 

написано: 

Те, кто размышляет об успехах или неудачах проповеди Евангелия, 

часто в зависимости от результатов относят это к себе или к миру. 

И лишь немногие видят в этом Божье провидение. Немногие 

задумываются о тех страданиях, которые грех причинил нашему 

Создателю. Всё небо страдало вместе со Христом, и это страдание 

не началось и не закончилось Его явлением человечеству. Крест 

лишь открывает нашим притупленным чувствам боль, которую 

причинил Божьему сердцу грех от самого начала. Каждое 

отступление от справедливости, каждый грубый поступок, каждая 

неудача человечества в достижении Его идеала огорчает Христа. 

Воспитание, стр. 263.1 

Итак, боль, которую Бог испытывал с момента возникновения 

греха, проявляется в агонии и смерти Иисуса на кресте. Этот крест 

является откровением креста Отца. Видимый крест Христа 

раскрывает невидимый крест Отца. И это продолжается в 

следующем абзаце, и я продвинусь немного дальше. 

Наш мир — это огромное карантинное помещение, арена 

страдания, о чём мы чаще даже и не задумываемся. Если бы мы 

осознавали это в полной мере, то бремя было бы слишком 

ужасным. А Бог чувствует всё это. Воспитание, стр. 263.2 

Таково определение креста. Бог чувствует всю агонию этого мира: 

каждое грубое слово, каждое оскорбление, каждое изнасилование, 

каждое убийство, каждую ложь, каждый обман, каждое 

злоупотребление наркотиками, каждое извращение. Бог чувствует 

всё это. И Он чувствует всё это, потому что Его любовь 

распространяется на всё человечество. И ещё одно замечание. Кто-

то недавно упомянул, что только агапе позволяет Богу быть 

всеведущим. Я думаю, что, возможно, об этом говорил Файфилд 

или Ваггонер. Я думаю, что Файфилд. Поскольку Бог тесно связан с 

каждым человеком и никогда не оставляет его, Он, следовательно, 
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обладает глубокими знаниями о каждом - это основа Его 

всеведения. Потому что отделить себя от кого-то означает, что вы 

больше не знаете этого человека. И, следовательно, вы не можете 

обладать всеми знаниями, если не знаете всех людей или всех 

существ во вселенной. Итак, здесь мы видим связь между агапе и 

всеведением в контексте отношений. 

Итак, мысль о том, что Бог чувствует все страдания этого мира, - 

это боль, которая находится за пределами моего понимания. Это 

открывает нам красоту Божьего характера, которую мы никогда 

полностью не поймём. На протяжении всей вечности мы никогда 

не постигнем глубины страданий, через которые прошёл наш 

Отец, чтобы спасти нас. 

Именно в этот момент я вынужден склониться перед нашим 

Отцом и поклониться Ему. И поэтому, в этот момент, я просто 

хочу помолиться. И я собираюсь преклонить колени, потому что 

хочу поблагодарить нашего Отца за Его прекрасную любовь к нам. 

Молитва 

Отец, словами не передать то чудо, которое мы видим в Твоём 

характере. Как Ты переносишь все страдания человечества, их 

безмерность? Это поразительно! И всё же Ты терпишь это; Ты 

переносишь всё. Ты покрываешь всё и покрываешь это 

молчанием. Ты не ропщешь, Ты не жалуешься. Мы видели это в 

Твоём Сыне. И мы восхищаемся Тобой. Мы поклоняемся Тебе, 

Отче. Мы чтим Тебя, как только можем. Мы говорим, Отче: 

«Господь, дай нам этот Дух. Позволь Иисусу снова ходить по этой 

земле в лице Твоих детей. Пусть лица Твоих детей озарит 

изумление». Мы не можем этого добиться, мы не можем это 

произвести. Мы можем только получить это по наследству, чтобы 

мы могли переносить всё в нашей среде, как Ты переносишь всё во 

всех сферах. 
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Прося об этом, Господь, мы знаем, что просим о великом. Наши 

сердца устремлены к Тебе. Эта любовь притягательна. Она 

подчиняет нас. Она притягивает нас. И поэтому мы говорим: 

«Отче, дай нам Твоего Духа, чтобы и мы могли прославить Тебя». 

Чтобы, прославляя нас, Ты открывал в нас Свой характер, чтобы 

мы прославили Тебя. Чтобы мы почитали Тебя, Отче, чтобы мы 

благословляли Твоё имя, раскрывая красоту Твоего имени.  

Благодарю Тебя, Отче, за то, что Ты сделаешь это. Я прошу об 

этом ради себя и ради всех, кто слушает и будет слушать, чтобы у 

нас хватило сил перенести всё. Ибо претерпевший до конца 

спасётся. 

И поскольку мы продолжаем, Отче, размышлять о кресте агапе, мы 

молим Тебя просветить каждого из нас. Покажи нам, насколько 

мы в состоянии вынести красоту креста агапе. Мы благодарим 

Тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь. 

Продолжение проповеди  

Такое понимание креста полностью преображает Евангелие. Я 

уже говорил об этом в нескольких своих выступлениях. Я также 

систематически изложил это в книге «Один посредник». Что такое 

крест? Христианский мир учит нас, что крест - это удовлетворение 

Божьего правосудия: что гнев Божий по отношению к греху 

находит своё выражение в окровавленном теле Его Единородного 

Сына, что вместо того, чтобы разнести нас на куски, Он разнёс на 

куски Своего Сына. И некоторые люди могли бы возразить против 

моего красочного языка, но я был очень осмотрителен в 

отношении того, что произошло на самом деле. Такова реальность 

христианской доктрины, согласно которой Бог удовлетворён 

абсолютным уничтожением Своего Сына. Стоит ли удивляться, 

что человека не привлекает этот образ любви? Весь мир не 

стремится к нему. Но Иисус говорит: 



85 
 

И когда Я вознесён буду от земли, всех привлеку к Себе. Иоанна 

12:32 

Итак, крест, как он определён в книге «Воспитание», стр. 263, - это 

крест, который начинается с зарождения греха, когда Люцифер 

восстал против Своего Отца и Его Сына и изменил представления 

о правосудии. Это - пронзение сердца Бога, которое продолжается 

по сей день. И на протяжении последних 6000 с лишним лет Отец 

и Сын каждый день проходили путь к Голгофе, через страдания 

человечества. Они всё перенесли. Они всё претерпели. 

Этот крест, который мы видим, обладает неизмеримо большей 

силой, чем крест, который я когда-то понимал. Этот крест 

привлечёт к себе всех людей. Это есть крест агапе. Крест эроса - это 

оскорблённый Бог, требующий крови, наказания за грех. Это не 

наш Отец. Это сатана, маскирующийся под Отца. И весь мир 

недоумевает по поводу этой системы, которая наиболее 

сатанински выражалась в средневековой церкви, вселенской 

церкви, римской церкви. 

Итак, я хотел показать вам связь между агапе, проявленным в 

Сыне, и тем, как эта агапе ведёт к кресту и претерпению всего. И 

это самое ценное для меня, когда я думаю о том, что наш Отец 

готов вынести ради меня и ради вас. Что я могу ответить? Молчать 

в ответ на это - значит предавать. Молчать о том, что Бог 

претерпевает ради нас даже сегодня, - это ужасно для Него. 

Думаем ли мы о Нём сегодня? 

На днях один из наших братьев, Хасан из Ливана, разместил 

фотографию маленького ребёнка из Газы. Меня пронзило это 

зрелище. Когда я смотрел на этого ребёнка, я смотрел на лицо 

Иисуса на кресте. Я подумал: «Господи, как Ты это терпишь?» Это 

Его агапе. Это такая сильная любовь! И, конечно, мир спрашивает, 

почему Ты ничего не делаешь с этим? Это потому, что агапе 
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переносит всё. И она переносит всё, потому что агапе не использует 

силу. Она не может подчинять себе волю. Она отказывается 

подчинять волю. И поэтому, поскольку Бог хочет дать свободу 

каждому из Своих детей, Он должен нести Свой крест. И эта 

картина, эта прекрасная картина, растапливает моё сердце. Я 

надеюсь, что она растапливает и ваше сердце.  

Да, Адам, притягательная сила Его любви даёт нам силу следовать 

за Ним, но не из-за страха. В любви нет страха, потому что в страхе 

есть мучение. 

В любви нет страха, но совершенная любовь изгоняет страх, потому 

что в страхе есть мучение. Боящийся несовершен в любви. 1Иоанна 

4:18 

Это уголовное наказание. Если мы верим, что Бог наказал Своего 

Сына, тогда у нас будет страх. А тот, кто боится, не достиг 

совершенства в агапе, и поэтому не может быть сыном агапе, и не 

может иметь печати агапе, начертанной на лбу. 

Спасибо, Джервен, агапе равно вечности, эрос равен хроносу, или 

мы могли бы сказать, что агапе равно зоэ в греческом, эрос равен 

псюхе, временной жизни хроноса. 

Итак, я размышлял о мыслительных процессах, которые 

пробудили меня или заставили проснуться. Если мы вернёмся в 

2001 год, и я снова просмотрю некоторые кадры событий 9-11 

сентября, когда великие здания в Нью-Йорке были разрушены 

низвергающей Божьей силой, как сказано в «Жизненных очерках», 

стр. 411, 412, ... и потеряны жизни. Те из нас, кто проживал 

взрослую жизнь до 11 сентября 2001 года, знают, что мир 

изменился навсегда. После этой даты, после того события, вся моя 

наивность исчезла. Мне пришлось жить в мире, где я понял, что 

великие силы действуют для того, чтобы лгать, обманывать и 

контролировать мир. 
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Вот как действовал крест в случае с 9-11 сентября. Я знал об ордене 

иезуитов. Я знал, что Рим стоит за всеми крупными войнами и 

событиями в этом мире. Это было интеллектуальное понимание, 

которое я получил из изучения истории, из моего знания 

событий, из того, что я прочитал «Великую борьбу» и другие книги. 

Но после 9-11 сентября я стал свидетелем того, как сила тьмы 

проявила себя таким ужасающим образом. И мы видим крест, 

возведённый 11 сентября, потому что в тот день погибло более 

3000 человек. И ещё много тысяч людей погибли после этого 

события, потому что их лёгкие были забиты асбестом от 

рухнувших башен. 

Одна из причин, по которой власти хотели снести эти башни, 

заключалась в том, что они были полны асбеста, который был 

ядовит. И вместо того, чтобы самим заплатить по счетам, они 

приказали снести здания и потребовали страховку. Это очень 

циничный взгляд на вещи. Возможно. Но для меня это реальность, 

основанная на моих исследованиях. 

Погибли 3000 человек, а я всё ещё слышу громкие удары тел, 

которые падали с высоты 100 этажей и разбивались о тротуар. Это 

преследует меня. Я до сих пор испытываю сильную душевную 

травму, когда думаю об этих событиях, о грохоте тех зданий, когда 

они рушились, и о вздохах людей, когда они поднимали глаза и 

видели и понимали, что тысячи людей умирают в этот самый 

момент. 

Но после этого события я своими глазами увидел порочность 

папства и истинную порочность человека в том событии. И это 

заставило меня пробудиться. Я начал искать. Вся моя вера в 

человечество была полностью подорвана. У меня было фатальное 

предположение, что в человечестве есть что-то хорошее. Но после 

9-11 я понял, что это не так. Нет праведного ни одного. Никто не 

ищет Бога. 
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Только это событие пробудило меня по-настоящему. И именно с 

него начались мои поиски того, где мы находимся сегодня. 

Конечно, я изучил множество вещей, которые привели меня к 

этому моменту, чтобы помочь мне в этом поиске. Но 9-11 сентября 

корпоративная порочность человечества, на мой взгляд, 

проявилась самым драматичным образом. Я до сих пор помню, 

как после просмотра этих фотографий я отправился на прогулку, 

и по моему лицу текли слёзы, не только потому, что я люблю 

своих друзей-американцев, но и потому, что я понял, что это 

значит, куда мы направляемся. У меня было такое чувство, такое 

осознание, что что-то не так. 

Когда я смотрел на огромную дыру в здании Пентагона и не видел 

самолёта, мой мозг говорил мне, что это полная чушь. Они лгут 

вам. Они лгут вам, и они знают, что лгут вам. Могу ли я просто 

согласиться с этой ложью и представить, что так оно и есть на 

самом деле? Или я вхожу в ту мрачную реальность, что 

человечество порочно по своей сути, и для человечества нет 

никакой надежды вне личности Иисуса? И именно поэтому я верю 

и хочу зачитать это вам. Я думаю, это важно. 

«Жизненные очерки», стр. 411, внизу страницы 411: 

«Теперь ходят слухи, что я заявила, будто Нью-Йорк будет смыт 

приливной волной. Я никогда этого не говорила. Глядя на 

величественные здания, которые возводились там этаж за этажом, 

я говорила себе: «Какие ужасные сцены будут происходить, когда 

Господь восстанет, чтобы потрясти землю! Тогда исполнятся слова 

из Откровения 18:1-3». Вся восемнадцатая глава Откровения 

является предупреждением о том, что грядёт на землю. Но у меня 

нет конкретного представления о том, что надвигается на Нью-

Йорк, я только знаю, что однажды великие здания там будут 

разрушены в результате обращения Божьей силы. Благодаря 

данному мне свету я знаю, что в мире царит разрушение. Одно 

слово Господа, одно прикосновение Его могущественной силы, и 
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эти массивные сооружения падут. Произойдут сцены, ужас 

которых мы не можем себе представить». Жизненные очерки, стр. 

411-412 

Итак, 11 сентября 2001 года знаменует собой начало вести 

четвёртого ангела. Вы можете прочитать об этом здесь. Об этом 

очень ясно сказано в «Жизненных очерках», стр. 411, 412. Но когда 

великие здания будут разрушены, тогда вострубит четвёртый 

ангел.  

Христос должен был перенести это ужасное событие, чтобы, по 

крайней мере, пробудить мой разум к осознанию реальности 

этого мира и больше ничего в нём не желать. В тот момент я 

отказался от всех устремлений. Я потерял всякую надежду на 

человечество. И это было хорошо, потому что там, где грех 

умножается под покровом агапе, а грех не мог бы существовать, 

если бы агапе не переносила всё… Под покровом агапе грех 

умножился. 

Христос был распят в смерти всех этих людей 9-11 сентября. И в 

результате смерти этих людей моя душа была искуплена. Как это? 

Как сказано в книге Пророка Исаии 43:3, Бог обращается к 

Израилю: «В выкуп за тебя отдал Египет». 

Что касается меня, то Бог отдал эти 3000 человек 9-11 сентября в 

качестве выкупа за меня, чтобы я осознал реальность зловония 

человечества и порочности этого мира, так что я больше не хотел 

быть его частью. И вот, там, где этот грех умножился, благодать 

стала для меня преизобиловать и шаг за шагом привела меня к 

тому месту, где мы сейчас находимся. Итак, я глубоко благодарен 

за события 9-11 сентября. 

Я, безусловно, глубоко опечален случившимся и теми горестями, 

которые с ним связаны. Я думаю об обрушении здания номер семь 

Всемирного Торгового Центра. Мне кажется, я буквально смеялся, 
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когда смотрел видеозапись. Итак, я наблюдаю за контролируемым 

сносом, и они хотят, чтобы я поверил, что здание просто рухнуло. 

Мой бедный маленький мозг не мог этого принять. Сработал 

рвотный рефлекс, и меня вырвало. Я сказал: «Нет, я больше не 

собираюсь мириться с вашей ложью в СМИ». Но здесь мы видим 

принцип креста. 

И как только вы увидите этот принцип креста в событиях 9-11 

сентября, в казнях Египетских, тогда вы сможете увидеть его во 

всём Ветхом Завете, в Содоме и Гоморре, в потопе, в убийстве 3000 

человек у золотого тельца. Вы увидите принцип креста. Об этом 

говорится в брошюрах «Погребение Христа в Чермном море» и 

«Допотопный крест Христа». Мы описали этот принцип. 

И я хочу закончить следующим высказыванием из «Великой 

борьбы», стр. 652. 

Тайна креста объясняет и все другие тайны. В свете, струящемся с 

Голгофы, свойства Господа, которые раньше наполняли нас 

страхом и трепетом, предстают во всей своей красоте и 

привлекательности. Милость, нежность и Отеческая любовь 

естественно сливаются со святостью, правосудием и силой. Взирая 

на величие Его трона, высокого и превознесённого, мы видим, как 

милостиво проявляется сущность Господа, и тогда нам наконец-то 

открывается подлинный смысл обращения: «ОТЧЕ НАШ». Великая 

борьба, стр. 652 

Крест не является 24-часовым событием, хотя и включает в себя 

это 24-часовое событие 2000-летней давности. Это высшее 

проявление креста, но не единственное. Везде, где люди 

уничтожаются с помощью насилия, где происходит 

кровопролитие в результате войн и зверств, крест существует, 

потому что Бог всё это чувствует. И в том, что Бог позволяет этим 

вещам происходить, проявляется Божья справедливость. Божья 

справедливость описана в Псалмах, главе 9 и стихе 17: 
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Познан был Господь по суду, который Он совершил; нечестивый 

уловлен делами рук своих. Псалом 9:17 

Когда вспыхивает насилие, когда проявляется нечестие, Бог 

позволяет греху развиваться своим чередом. И, допуская это, Он 

должен это терпеть. Он должен вынести это и понести крестные 

муки в виде насильственной смерти каждого мужчины, женщины 

и ребёнка; это - крест Христов, агония Его души. И этот крест, если 

его поднять, привлечёт всех людей ко Христу. 

И когда Я вознесён буду от земли, всех привлеку к Себе. Иоанна 

12:32 

Я приглашаю вас поразмышлять над этим крестом. Этот крест 

жизненно важен для понимания историй Ветхого Завета. И этот 

крест возможен только благодаря агапе. А агапе проявляется только 

в Сыне. Я надеюсь, вы сможете установить эти связи. Все эти вещи 

связаны друг с другом. Они прекрасны. Мой разум озаряется 

обожанием, когда я вижу этот крест, и я говорю: «Отец, Ты 

удивительный». 

Я молюсь, чтобы вы были благословлены крестом, чтобы вы были 

ободрены, чтобы вы начали разуметь. Я знаю, что многие из вас 

понимают этот принцип, но многим из вас он непонятен. И я 

молюсь, чтобы теперь вам стало ясно, и чтобы вы осознали 

величие креста, креста агапе. Завершим молитвой. 

Заключительная молитва 

Отче, я благодарю Тебя за то, что мы смогли немного 

поразмышлять о том, что Ты всё переносишь. И если Ты всё 

переносишь, то никогда не наступит момент, когда Ты будешь 

прибегать к насилию, чтобы что-то предотвратить. Если бы Ты 

прибег к насилию, то не смог бы вынести всего. Тогда можно было 

бы сказать, что Твоё терпение закончилось, но терпение агапе 



92 
 

никогда не заканчивается, потому что милость Божья пребывает 

вечно. (Псалом 135).  

Отче, когда мы стоим на Голгофской горе, да преобразимся мы 

обновлением ума нашего. Да преобразимся мы, созерцая, в этот 

образ, чтобы крест мог проявиться в нас. Как сказал Павел: «Я 

каждый день умираю: свидетельствуюсь в том похвалою 

вашею…», чтобы крест проявился в нас. Мы молимся и 

благодарим Тебя во имя Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Что ж, ещё раз спасибо вам, дорогая семья. Я надеюсь, вы 

воодушевлены, и мы с нетерпением ждём возможности 

поговорить с вами снова. Я надеюсь, что вы продолжаете молиться 

и просить о Духе, этом Духе Агапе, и что Бог будет мощно 

действовать в нашей жизни. Итак, да благословит вас Господь, а 

мы увидимся завтра вечером. Благослови вас Бог. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

31 июля 2025 
 

6. ПОКОЙ АГАПЕ 

 

Благословений всем, дорогая семья, рад, что вы можете 

присоединиться к нам, и надеюсь, что для тех из вас, кто находится 

в этой части света, это был счастливый день. У меня, безусловно, 

был счастливый день. И для тех из вас, кто только начинает свой 

день, я молюсь, чтобы у вас было чудесное начало дня с Иисусом, 

рождённым Сыном, возлюбленным Сыном, Сыном Агапе, 

благословенным Сыном. 

И сегодня мы хотим рассмотреть связь между рождённым Сыном 

и принципом покоя. Покой связан только с рождённым Сыном 

Отца. Он - единственный, кто имеет покой, и мы хотим 

разобраться в этом, а также в том, почему суббота и, как следствие, 

другие праздники связаны с рождённым Сыном Отца и, конечно 

же, с Самим Отцом. Итак, прежде чем мы начнём, давайте 

преклоним колени, все, кто может, и помолимся. 

Вступительная молитва 
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Дорогой небесный Отец, благодарю Тебя за то, что мы можем 

прийти к Тебе во имя Иисуса. Благодарю Тебя за то, что Ты 

подарил человечеству ещё один день, ещё один день скорби и 

страданий, ещё один день, когда произошли миллионы трагедий, 

но также и ещё один день красоты природы в живом мире, в 

пении птиц, в красоте творения. 

Мы видим чудо нашего Отца и благословляем Тебя, Отец, за то, 

что Ты удовлетворяешь потребности всего Своего творения, и мы 

приходим к Тебе, чтобы попросить ясности или благословения и 

чтобы мы лучше поняли чудеса этой вести. Мы продолжаем 

молиться и просить Тебя об излитии Твоего Святого Духа. Мы 

молимся, чтобы Ты устранил то, что всё ещё мешает нам, и помог 

нам обрести тот покой, о котором мы будем говорить сегодня 

вечером. И я благодарю Тебя, Отец, за то, что Ты услышал эту 

молитву во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 

Итак, причина, по которой мы знаем, что Иисус находится в 

состоянии покоя, заключается в том, что… Мы обращаемся к 

Евангелию от Матфея, главе 12 и стиху 8, и это короткий стих, в 

котором говорится: 

… ибо Сын Человеческий есть господин [по-гречески это 

kurios/куриос: обладающий высшей властью, хозяин] и субботы. 

Матфея 12:8 

Причина этого, конечно же, кроется в Евангелии от Иоанна 1:18: 

Бога не видел никто никогда; Единородный Сын, сущий в недре 

Отчем, Он явил. Иоанна 1:18 

Как апостол Иоанн лежал на груди Иисуса, полностью доверяя 

Ему, так и Сын Божий покоится на груди Своего Отца и, 

следовательно, находится на лоне Его, в Его объятиях. И в этом 
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положении Христос, Сын Божий, пребывает в покое. И 

единственная причина, по которой Он может обрести этот покой, 

заключается в Его наследстве, в том, что Он признаёт, что всё, что у 

Него есть, досталось Ему от Отца. Итак, ещё раз подчеркнём, что 

наследство Иисуса даёт нам ещё один важный принцип в поиске 

истины. Это принцип покоя. 

Мы рассмотрели тот факт, что рождение Сына - это то, что даёт 

возможность получить благословение, потому что вы можете быть 

благословлены только кем-то более великим, чем вы сами. Вы не 

можете быть благословлены кем-то, кто равен вам во всех 

отношениях. На такого человека благословение не нисходит. Это 

может быть только выражением восхищения и почтения, но не 

благословением в том смысле, что вы благословляете кого-то, кто 

исшёл от вас. 

Таким образом, рождение Сына обеспечивает благословение. 

Рождение Сына демонстрирует агапе Отца, дающего Ему всё. 

Таким образом, рождение Сына также является основой покоя. И 

поэтому Иисус может сказать, как благословенный Единородный 

Сын, что Он есть Господин или хозяин субботы.  

Таким образом, связывать субботу с нерождённым Сыном 

бессмысленно, это не имеет никакого контекста, кроме какого-то 

произвола. В Боге нет ничего произвольного. У всего есть цель и 

причина. Суббота дана только рождённому Сыну. Потому что, и, 

возможно, нам следует напомнить себе, что, как говорит Эллен 

Уайт, десять заповедей - это десять обетований. 

Десять заповедей «Ты должен/ты будешь» и «Ты не должен/ты не 

будешь» - это десять обещаний, которые мы получаем, если 

соблюдаем закон, управляющий вселенной. (Ревью-энд-Геральд, 26 

октября 1897 г., стр. 4) 
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Итак, когда вы читаете «ты должен/ты будешь» и «ты не 

должен/ты не будешь», вы не читаете заповеди, которые Бог 

требует от вас выполнять, чтобы угодить Ему. Десять заповедей 

говорят вам о том, что произойдёт с вами, когда вы примете Его 

Дух, который может быть получен только через Его Сына. 

Ибо един Бог, един и посредник между Богом и человеками, 

человек Христос Иисус,… 1Тимофею 2:5 

Итак, когда у нас есть Христос, у нас есть уверенность в том, что мы 

можем соблюдать все заповеди, мы будем являть все заповеди. И, 

конечно, четвёртая заповедь гласит: помни день субботний. Когда 

вы будете во Христе, в рождённом Сыне, вы будете помнить о дне 

субботнем. Она выйдет изнутри вас. И как Иисус пребывает на 

лоне Своего Отца, так и мы будем пребывать на лоне Сына, как это 

сделал ученик Иоанн. 

И в этом месте мы будем покоиться: покоиться, когда почувствуем 

усталость, покоиться, когда всё станет таким запутанным и 

подавляющим. Всего несколько часов назад со мной кое-что 

произошло, и это совершенно ошеломило меня. Я просто не знал, 

что делать. Тогда я обратился к своему Спасителю, духовно 

протянул Ему руку и сказал: «Это выше моих сил, я очень огорчён 

этим, но Ты всё знаешь, и Ты всё обратишь в добро». И это 

принесло мне некоторое успокоение, потому что я полностью 

отдаюсь своему Спасителю, потому что я верю, что с Отцом и 

Сыном всё возможно. И, конечно, моя плоть вопиёт: «Но ты 

должен что-то сделать. Тебе нужно действовать.» Но, предоставляя 

ситуацию Христу, я обретаю покой. И, конечно, это, в свою 

очередь, относится и к субботе. 

Итак, мы замечаем, что в Евангелии от Матфея 11:27 мы видим 

связь между наследством и покоем. 
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Всё предано Мне Отцом Моим, и никто не знает Сына, кроме Отца; 

и Отца не знает никто, кроме Сына, и кому Сын хочет открыть. 

Матфея 11:27 

Итак, у нас есть наследство. Всё передано Христу Отцом. И на этом 

основании Он говорит в стихе 28: 

Придите ко Мне, все труждающиеся и обременённые, и Я успокою 

вас;… Матфея 11:28 

Итак, поскольку Он получил всё от Своего Отца и Отец сказал 

Ему: «Ты Сын Мой возлюбленный», - Он вдохнул жизнь в Своего 

Сына через благословение. В результате этого Христос покоится на 

груди Отца. Он говорит: «Если ты хочешь покоя, тебе нужно 

прийти ко Мне». И это означает, что покой - это опыт пребывания 

в рождённом Сыне. 

Я часто задавал этот вопрос людям, потому что четвёртая заповедь 

гласит: помни день субботний, чтобы святить его. Как может 

нечестивый человек свято соблюдать субботу? Это вопрос, потому 

что, как я уже неоднократно говорил, во вселенной есть только 

один, кто соблюдает субботу. И Он разделяет с нами соблюдение 

субботы. И это - рождённый Сын. Дух покоя пребывает только во 

Христе. 

Приходя к Нему, мы можем обрести тот покой, который Он имеет 

в Своём Отце. Покой, которым мы наслаждаемся, на самом деле 

является покоем Христа в Его Отце. Он не говорит: «Пойди, сядь 

под тем деревом и отдохни». Нет, но: «Придите ко Мне, и Я 

успокою вас». Таким образом, мы видим, что покой можно 

обрести только в личности Иисуса. И этот Иисус - тот, кто 

получил всё от Отца. Об этом ясно сказано в Евангелии от Матфея 

11:27,28. И я надеюсь, что из этого вы поймёте, что соблюдение 

субботы - это праведность по вере. Это переживание, которое 

Христос имеет в Отце и которое дышит на нас Своим Духом. 
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Это ещё одна причина, по которой Дух не может быть ничем 

иным, как Духом Иисуса: только тот, кто пребывает на лоне Отца, 

благословлён Отцом, является Сыном Агапе, который является 

доказательством того, что Бог дал Ему всё; Он единственный, кто 

может дать нам покой. И это делает Его Господином субботы.  

Итак, мы переходим к главе 31 книги Исход и видим, что здесь 

описывается опыт покоя. Мы знаем, что в главе 31 книги Исход, в 

стихе 17, говорится, что суббота: 

… это — знамение между Мною и сынами Израилевыми навеки, 

потому что в шесть дней сотворил Господь небо и землю, а в день 

седьмой почил и покоился. Исход 31:17 

Слово «покоился» означает «дующий/веющий» или «на которого 

дуют». И вопрос в том, что же это такое? Итак, Бог дует в субботу. 

Он изливает Своё благословение, Своё дыхание, Свой Дух на 

Своего Сына. И, следовательно, Он дует, и Он дует на Христа. 

Христос принимает Дух Своего Отца. Затем Он испытывает это 

ощущение покоя на груди, полного отрешения от всего и вверения 

всего этого в руки Своего Отца. И тот покой, который есть во 

Христе, тогда изливается из Него. Чаша Его переполняется, и это 

постигает всех, кто верит в имя Сына Божьего. Потому что, если вы 

не верите в это имя, в Единородного Сына, тогда вы не сможете 

по-настоящему ощутить этот покой. 

Мы видим, что там написано, что это знамение. Я уже говорил об 

этом раньше, что слово «знамение» может употребляться как 

каждый седьмой день. Знак «Стоп». Вот оно. Стоп. Но слово 

«знамение» на иврите также означает чудо. Знамения и чудеса. То 

же самое слово используется для обозначения чудес, совершённых 

Моисеем в Египте. Они были названы знамениями. Итак, 

знамение субботы - это чудо между Богом и детьми Израиля 

навеки. Это чудо, в котором мы всецело отдаём себя нашему Отцу, 

полностью доверяя Ему, потому что это Дух Христа. 
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Вот почему никто не может прийти к Отцу иначе, как через Сына, 

потому что Сын постоянно пребывает в Своём Отце. Он покоится 

в Его слове, Он делает то, что говорит Отец, Он верит, что Его Отец 

прав во всём, что Он делает, и Он доверяет Ему. Это основа покоя. 

И это постоянный опыт покоя Сына проявляется. Это становится 

видимым в субботу, когда Отец и Сын покоятся вместе. И мы 

приглашены в этот покой вместе с ними. Мы видим это в 1 Иоанна 

1:3: 

… о том, что мы видели и слышали, возвещаем вам, чтобы и вы 

имели общение с нами: а наше общение — с Отцом и Сыном Его, 

Иисусом Христом. 1Иоанна 1:3 

Не просто с Сыном, но Его Сыном – притяжательный падеж. Сын, 

которым имеет Отец, потому что Он дал Ему всё. Это общение - 

общение покоя. Христос покоится на груди Своего Отца. 

Как только вы поймёте эту прекрасную и простую концепцию, вы 

сможете понять Субботу, и, осмелюсь сказать, «более полно». Это 

более глубокое понимание. Когда вы вступаете в субботу, вы не 

просто прекращаете свои дела, вы обретаете Дух покоя. Вы 

ощущаете дыхание Сына Божьего, которым Он дышал на Своих 

учеников. Вы входите в это состояние покоя только благодаря 

вере. И это происходит каждый раз, когда мы приходим в субботу, 

в новомесячие или в праздник - мы принимаем этот Дух покоя. 

Это интересно, и я проводил это исследование некоторое время 

назад, но на греческом языке, когда Иисус говорит: «Придите ко 

Мне, все труждающиеся и обременённые, придите ко Мне, и Я 

успокою вас», это греческое слово (покой) в греческом Ветхом 

Завете встречается в заповеди о субботе/шаббате: «Шесть дней 

работай и делай все свои дела, а седьмой день – суббота/шаббат». 

Это же слово также связано с субботами во время праздников. И 

это праздники труб седьмого месяца, искупления, а также первый 
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и последний день праздника кущей, все они содержат в себе тот 

элемент покоя, который, по словам Иисуса, Он даст нам. 

Итак, если Иисус говорит: «Придите ко Мне», и Он также говорит: 

«Я Господин субботы и хочу, чтобы вы отдыхали в субботу», тогда 

в субботу Иисус говорит: «Придите ко Мне. Я хочу благословить 

вас покоем, который есть во Мне». Если мы решим не приходить, 

тогда Он не сможет дать нам покой. Если мы выберем другой день, 

тогда у нас не будет покоя. Не приходить к Иисусу, когда Он зовёт 

тебя, нечестиво. И нет мира/покоя нечестивым, как говорит нам 

Писание (Исаия 57:21). 

Итак, особенно в седьмой месяц, а сейчас мы приближаемся к 

праздникам седьмого месяца, и каждый праздник труб, 

искуплений, первый и последний день кущей - все они содержат 

этот покой. Именно в это время наш Спаситель призывает нас, 

особенно в каждую субботу, и в каждый из этих праздников 

наступает этот покой. Вопрос в том, хотите ли вы получить этот 

покой? Я постоянно сталкиваюсь с проблемами этого мира, и мне 

нужен этот отдых, мне нужен этот покой. 

Поэтому, конечно, мы можем получать этот Дух каждый день. Мы 

участвуем в утренних и вечерних жертвах, где присутствует 

частица Духа, изливающегося на нас. Но в большей степени это 

проявляется в субботу и в праздники. 

Но опять же, мы напоминаем себе, и это важная часть, что 

Суббота присуща только рождённому Сыну, который делится с 

нами Своим опытом покоя в Отце. Теперь я жалею, что не знал 

этого в детстве. Я хотел бы, чтобы у меня было хоть какое-то 

представление об этом. В детстве суббота была для меня обузой. 

Это было обременительно, потому что я хотел заниматься своими 

делами и соблюдал субботу из чувства долга. Я должен сделать 

это, чтобы Бог не убил меня. Не то чтобы я думал об этом так уж 
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прямо, но это как будто, ну, Он - высшее существо, и я думаю, у 

Него есть право указывать нам, что делать, даже если я не совсем 

понимаю, но я буду это делать, потому что Он босс. Это не 

суббота. Это не соблюдение субботы. Это соблюдение дня сатурна 

(англ. Saturday – добавлено переводчиком) или нудная работа. Это не 

субботний покой. 

Итак, поклоняясь рождённому Сыну, вы должны осознавать, что 

Он даёт нам доступ к этому покою, и мы видим в божественном 

образце образ мужа и жены, родителя и ребёнка. Когда ребёнок 

отдыхает, маленький ребёнок склоняется к своему родителю и 

спит, мы видим принцип покоя, и это происходит потому, что 

ребёнок, как мы надеемся, осознаёт благословение своего 

родителя, или жена осознаёт благословение своего мужа, 

опирается на него и верит в его лидерство. Вот где наслаждение 

быть обнятой и находиться на груди мужа или отца. Это покой, 

это умиротворение, это чудесно. 

Итак, это опыт покоя, когда мы всё больше и больше учимся 

отдыхать, чтобы, когда нам бросают вызов и мы чувствуем частоту 

или вибрацию греховности или эгоизма, мы могли цепляться за 

Христа и Его покой, чтобы не говорить и не делать того, чего нам 

не следовало бы делать. 

С таким пониманием субботы мы можем понять, почему суббота 

должна быть главной причиной конфликта между народом 

Божьим и последователями зверя и его образа. В конечном счёте, 

всё должно прийти к этому. Некоторые люди в Адвентистской 

Церкви считают, что вопрос о воскресном законе является 

второстепенным. Это был конфликт 19-го века. «Сейчас у нас 

такого не будет». Это неправда. Мы всегда будем возвращаться к 

этому, потому что доказательством того, что вы пребываете в 

рождённом Сыне, является покой, который вы испытываете, когда 
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Он призывает вас: «Придите ко Мне, все труждающиеся и 

обременённые, и Я успокою вас». 

Он призывает нас в субботу. Он призывает нас утром и вечером, 

но утренняя и вечерняя жертва совершаются по тому же 

принципу, который я называю «шесть плюс один». Суббота, шесть 

дней, суббота. У нас есть ежедневное излитие Духа, у нас есть 

утренняя жертва, шесть часов, вечерняя жертва. Это соответствует 

принципу «шесть плюс один».  

Поэтому каждый день нас призывают: «Придите ко Мне, Я дам 

вам покой. Каждую субботу Я буду давать вам покой.» Ну, тогда, в 

новомесячие, нет прямой библейской взаимосвязи между словами 

суббота и покой, за исключением того, что мы видим связь, 

например, в 46-й главе Книги Пророка Иезекииля, где ворота 

храма открываются в субботу и в новомесячие. Значит, между 

ними есть связь. Но мы видим, что в Исаии 66 сказано: 

Тогда из месяца в месяц и из субботы в субботу будет приходить 

всякая плоть пред лицо Моё на поклонение, говорит Господь. 

Исаия 66:23 

С этим связан принцип покоя в новомесячие и, конечно же, в 

праздники. И поэтому это имеет смысл, что когда мы смотрим на 

типологию или пример того, что произошло в Египте с 10 

казнями, мы видим параллель с семью последними казнями. Мы 

видим это, и если вы изучали это, вы можете обратиться к Исходу 

5:4,5. 

И сказал им царь Египетский: для чего вы, Моисей и Аарон, 

отвлекаете народ от дел его? ступайте на свою работу. Исход 5:4 

Извините, я прочитал стих 4. Стих 5: 

 И сказал фараон: вот, народ в земле сей многочислен, и вы 

отвлекаете его от работ его. Исход 5:5 
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В Египте существовал закон о труде, который требовал от людей 

работать в субботу. Моисей напомнил им, израильтянам, что они 

не должны работать в субботу. Это привело фараона в ярость. И, 

конечно, это усилилось, когда Моисей пошёл к фараону, как 

сказано в Исходе 5:1, Моисей спрашивает, могут ли они устроить 

праздник. 

После сего Моисей и Аарон пришли к фараону и сказали: так 

говорит Господь, Бог Израилев: отпусти народ Мой, чтоб он 

совершил Мне праздник в пустыне. Исход 5:1 

Тем праздником, который он хотел отпраздновать с ними, была 

Пасха, которую они в конечном итоге отпраздновали, или первую 

половину первого дня Пасхи в Египте, а затем они ушли. Так что, 

возможно, до того, как наступит окончательный конфликт, 

связанный с субботой, он может начаться с праздника. Потому что 

фараон, похоже, никак не реагировал на субботу, пока они не 

попросили о празднике, чтобы иметь возможность праздновать. 

Когда Моисей попросил об этом, началось гонение, 

преследование, требование делать кирпичи без соломы. 

Всё это происходило с ними, как образы; а описано в наставление 

нам, достигшим последних веков. 1 Коринфянам 10:11 

Итак, принцип субботнего покоя очень важен по многим 

причинам. Одна из них заключается в следующем… Давайте 

обратимся к 25-й главе книги Левит, и мы увидим кое-что очень 

интересное во 2-м стихе. Там говорится:  

… объяви сынам Израилевым и скажи им: когда придёте в землю, 

которую Я даю вам, тогда земля должна покоиться в субботу 

Господню; шесть лет засевай поле твоё, и шесть лет обрезывай 

виноградник твой, и собирай произведения их, а в седьмой год да 

будет суббота покоя земли, суббота Господня: поля твоего не 

засевай и виноградника твоего не обрезывай;… Левит 25:2-4 
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Итак, мы видим, что суббота предназначена не только для 

человека, но и для всей земли. Сама земля нуждается в покое. 

Именно по этой причине мы проведём 1000 лет на небесах, в то 

время как земля будет отдыхать 1000 лет после 6000 лет греха. 

Земле нужно отдохнуть и исцелиться от греховности человека в 

течение этого 6000-летнего периода. Это также причина, по 

которой Израиль был взят в плен Вавилоном, и они были изгнаны 

с земли, и земля покоилась в течение 70 лет. Бог сделал это, чтобы 

позволить покою вернуться на землю. 

Когда земля пребывает в покое, на ней не происходят 

землетрясения, торнадо, бури и прочие ужасные явления, потому 

что она отдыхает, она находится в состоянии покоя. Мы видим 

связь между народом Божьим, в котором живёт Дух покоя, и 

самой землёй. Чтобы показать эту связь, я приведу вас к Исаии 24, 

стиху 5. Здесь говорится в негативном ключе. 

И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили 

законы, изменили устав, нарушили вечный завет. Исаия 24:5 

Итак, если мы соблюдаем закон, то это означает обратное, что 

земля не осквернена под её обитателями, но земля благословенна 

под её обитателями. Когда мы соблюдаем закон и поступаем по 

уставам, и в нас живёт Дух покоя, этот покой распространяется на 

всю землю. Этот покой приносит мир на землю, когда мы 

соблюдаем субботу, новомесячия и праздники, когда мы 

приносим мир на землю, добрую волю людям, потому что Дух 

Христа в нас также делает землю процветающей и 

благословенной. 

Когда вы поймёте принцип субботы и принцип покоя, вы 

поймёте, какую защиту предлагает вам суббота, потому что мы 

видим, что Бог сказал Каину в 4-й главе Бытия. Он говорит в 11-м 

стихе из-за того, что он убил своего брата, преступил закон, 
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нарушил вечный завет: «И ныне проклят ты от земли», поскольку 

проклятие приходит к тебе от земли. Земля не так плодородна из-

за твоего греха. Ты убил и причинил смерть, и эта смерть, 

следовательно, вибрирует в земле и вызывает смерть на земле. 

«Земля осквернена под её обитателями». 

Итак, мы приходим к выводу, что соблюдающие субботу пройдут 

через семь последних казней, и земля не причинит им вреда. 

Проклятие не придёт к ним от земли, но они будут защищены, 

потому что они находятся на возвышенностях земли, которые есть 

суббота. 

Мы обращаемся к 58-й главе Книги Пророка Исаии и видим, что в 

12-м стихе говорится: 

И застроятся потомками твоими пустыни вековые: ты 

восстановишь основания многих поколений, и будут называть тебя 

восстановителем развалин, возобновителем путей для населения. 

Исаия 58:12 

Суббота, как сказано в следующем стихе, говорит вам о том, как 

восстанавливаются развалины. 

Если ты удержишь ногу твою ради субботы от исполнения 

прихотей твоих во святой день Мой, и будешь называть субботу 

отрадою,… Исаия 58:13 

Что ж, если вы любите Единородного Сына и радуетесь Ему, тогда 

вы получите ту же радость, которую Он испытывает к Своему 

Отцу в субботу. 

Соблюдая субботу и праздники, мы обеспечиваем двойной 

уровень защиты. Суббота и праздники - двойные стеклопакеты на 

окнах, защищающие от холода этого мира. Таким образом, те, кто 

отказывается от соблюдения субботы под властью современного 

фараона, царя Вавилонского (того или другого, применимы обе 
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типологии), те, кто отказывается от соблюдения субботы, 

подвергнутся казням. Эллен Уайт рассказывает об этом в своих 

Ранних произведениях на стр. 33, 34. Там сказано: 

Я видела, что Бог имеет детей, которые ещё не понимают значения 

субботы и не соблюдают её, но в то же время и не отвергают её. В 

начале времени скорби мы исполнимся Святым Духом и ещё 

полнее будем возвещать истину о субботе.  

Мы послали покой, мы пошлём покой нашего Спасителя, нашего 

возлюбленного по всей земле, и земля осветится славой Божьей. 

Теперь обратите внимание: 

Итак, поскольку все церкви и ложные адвентисты не смогут 

опровергнуть эту важную истину, они придут в сильную ярость.  

Это все те, кто отвергает рождённого Сына, потому что только 

рождённый Сын в большей степени обладает субботой, 

благословенной субботой, покоем на лоне Отца.  

В это время все избранные Божьи поймут, что мы проповедуем 

настоящую истину: они выйдут из мира и вместе с нами будут 

переживать гонения.  

Теперь заметьте: 

Я видела все происходящее среди народов: войны, голод, моровую 

язву и большое смятение. Ранние произведения, стр. 33,34 

 

Это происходит из-за их отказа соблюдать субботу. У них нет 

возможности «восстановить развалины (англ. - заделать брешь – 

добавлено переводчиком)». У них нет покоя в душе. И, как следствие, 

возникает меч, то есть война, потому что люди, у которых нет 

мира, хотят пойти на войну, и они переживут войну. И голод 

возникает из-за недостатка покоя на земле, и мор возникает из-за 

недостатка покоя на земле и в человеке. Когда человек не покоится 
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в Боге, его тело разрушается, и у него возникает болезнь, которая 

противоположна покою. Мы могли бы назвать это болезнью, 

расстройством или беспокойством. Болезнь возникает из-за 

недостатка отдыха и упокоения в лоне Отца во Христе. 

 

Итак, меч, голод и мор - всё это происходит от недостатка покоя. 

И, конечно же, пять неразумных дев говорят мудрым: «Дайте нам 

вашего елея, чтобы мы могли пойти с вами на брак». Но елей 

находится в рождённом Сыне, и в этом принципе покоя 

заключается благословение, изливаемое через Христа. Итак, если 

мы хотим быть защищены от семи последних язв, нам нужно 

соблюдать субботу, но мы можем соблюдать субботу, только 

получив её от рождённого Сына. Он - единственный во вселенной, 

у кого это есть, что делает Его Господином субботы, хозяином 

субботы. 

 

Бог - тот, кто дарует нам опыт соблюдения субботы, потому что 

именно в Его лоне обитает Христос. Но Христос - тот, кто 

принимает субботу. Он - первенец из всех соблюдающих субботу. 

Мы получаем от Него подтверждение соблюдения субботы, веруя 

в Его имя, Единородного Сына Божьего. И это проявится 

достаточно скоро. Таким образом, все те, кто утверждает, что 

соблюдают субботу без участия рождённого Сына, не могут 

испытать этого на себе, по крайней мере, в реальности. Бог может 

закрывать глаза на это невежество, но теперь Он повелевает всем 

людям покаяться. 

 

Да, это глубокая истина, не так ли, Джервен? И Ральф пишет: 

«Первый человек, Адам, был живой душой, но последний Адам, 

стал Духом животворящим». Точно. Жизнь, покой, благословение. 

Почему бы вам не захотеть этого? Это просто. Это прекрасно. 

Суббота - это дар. Это дар от Иисуса, потому что Он покоится на 

груди Отца. Одно из значений слова «Адонай» на иврите – 



108 
 

«большегрудый».  Оно означает большую грудь, на которую 

можно лечь. Она достаточно широкая, чтобы все Его дети могли 

прийти в Его объятия во Христе. 

 

Итак, я надеюсь, что вы сможете соединить все эти фрагменты, 

чтобы увидеть, что Суббота связана только с рождённым Сыном. Я 

уже говорил это несколько раз, но я не хочу, чтобы вы это 

пропустили. Бог-сын - это «бог» воскресенья. Бог-сын, воскресенье 

и Троица - всё это неразрывно связано. Поэтому, если вы 

поклоняетесь Богу-сыну, вы должны в конечном счёте прийти к 

воскресенью и Троице. И они всегда будут в конечном итоге в 

одном и том же месте, потому что в Троице теряется понятие 

благословения. Всё это со-равная, со-вечная, присущая сила. В 

этом в отношениях Отца и Сына нет принципа благословения. Но 

в «рождённом Сыне» это ясно показано. Это разумное понимание 

субботы. 

 

Итак, я надеюсь, что вы сможете более полно увидеть Субботу в 

свете рождённого Сына. И вы увидите, что ваше соблюдение 

субботы, соблюдение праздников - это просто соблюдение Духа 

Иисуса. Вы понимаете? Это значит сохранять Дух Иисуса. Мудрые 

девы заботятся о том, чтобы в их сосудах было масло. Суббота, 

новомесячие и праздники позволяют вам наполнять свой сосуд, 

отдыхать в трудные времена, чтобы обрести покой. 

 

И да, как говорит Ютта, «Господь Иисус, дай нам Твой Дух 

сыновства и Дух покоя на лоне Отца». Аминь. Это то, чего мы 

хотим. Мы можем получить это от Иисуса только тогда, когда 

признаем, как сказано в Евангелии от Матфея 11:27: «Всё предано 

Мне Отцом Моим». Когда вы верите в это, тогда вы можете 

обрести покой во Христе. 
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Итак, спасибо, что выслушали меня. Я надеюсь, что мне удалось 

более полно рассказать вам о Субботе и о том, что в рождённом 

Сыне мы видим эту красоту. Позвольте мне сказать так: если вы 

смотрите новости, то, возможно, вас напугает то, что вы увидите. 

На этой неделе произошло сильное землетрясение. Опять же, из-

за недостатка покоя. И все боялись цунами. Но если вы признаете, 

что имеете рождённого Сына, и вы соблюдаете Его субботу и Его 

уставы, тогда вы должны быть уверены, что сможете сказать этому 

торнадо: «Тихо. Успокойся», а волнам, которые грозят захлестнуть 

вас, - «Миром Сына Божьего, который я получил, говорю вам: 

тихо, успокойтесь». Разве Иисус не сказал: «Ты удивляешься сему? 

Ты совершишь дела более великие, чем эти». Более великие в том 

смысле, что многие из нас будут совершать их. Не только один 

Иисус, потому что дела, которые совершил Иисус, глубоки и 

безграничны. И, конечно, более великие дела совершаются 

благодаря большему количеству людей. Так я понимаю.  

Итак, спасибо, что выслушали меня. Я хотел бы закончить 

молитвой. 

 

Заключительная молитва 

Дорогой Отец, благодарю Тебя за то, что Ты даришь Своему Сыну 

Свою радость, Свою любовь к Нему. И благодарю Тебя, Господь 

Иисус, что Ты покоишься в лоне Отца. Ты ничего не делаешь 

отдельно от Него.  

Господь Иисус, дай нам Твоего Духа, чтобы мы ничего не делали 

без Тебя, а следовательно, и без Отца. Дай нам принять субботу 

только верой, верой в Единородного Сына, рождённого от Отца, 

чтобы мы были уверены, что Ты спасёшь нас от семи последних 

язв. Потому что земля не будет осквернена под нашими ногами, 
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ибо мы будем иметь покой. Чтобы мы могли иметь покой утром и 

вечером, в субботу, в новомесячие и в праздничные дни три раза в 

году. И в седьмой год, и в юбилейный, это продолжается.  

И мы благодарим Тебя, Отче, за Твою прекрасную субботу. Это 

такой ценный принцип. И мы благодарим Тебя за то, что Ты 

услышал эту молитву. Во имя Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Что ж, спасибо всем вам. Я действительно наслаждаюсь 

проведённым вместе временем. Я так рад, что вы получили 

благословение, и благодарю вас за ваши ободряющие слова. И я 

молюсь, чтобы суббота стала ещё более драгоценной, и вы 

посвятили этот отдых себе и своим семьям. Итак, до следующего 

раза, я благословляю вас во имя Иисуса, Единородного Сына, 

Агапе-Сына, покоящегося Сына. Да благословит вас Бог. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

1 АВГУСТА 2025 
 

7. РИСК АГАПЕ 

 

Благословений вам, дорогие родные и друзья по всему миру. 

Спасибо вам за ваши комментарии и за ваши молитвы. 

Я размышлял о том, чем мы делились на прошлой неделе, и это 

просто наполнило меня такой радостью, когда мы 

сосредоточились на горнем и на покое, который это приносит, 

потому что, как сказано в Исаии 26, стих 3: «Твёрдого духом Ты 

хранишь в совершенном мире, ибо на Тебя уповает он». И если мы 

не прислушиваемся к голосу чужака, к средствам массовой 

информации, социальным сетям, Интернету, то это просто 

огромное благословение. Мы становимся теми, на кого смотрим. 

Если мы видим смерть, разрушения, споры, драки, ненависть, 

насилие, мы превращаемся во всё это. Но если мы узрим чудо 

агапе, ибо Бог есть агапе, мы узрим того Бога, о котором мы 

размышляли, которому молились и о котором думали, и тогда мы 

преобразимся в этот образ. В этом наша упование. 
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Итак, сегодня я хочу поговорить о риске агапе, и я собираюсь 

поразмышлять над этим, поделившись некоторыми мыслями, 

почерпнутыми из книги «Божественный риск». «Божественный 

риск» - это не та книга, которую я планировал написать, но 

однажды во время молитвы я получил прямое указание написать 

о Божественном риске. Я встречал несколько цитат у Эллен Уайт о 

риске вечной утраты и о том, что Христос поставил на карту Своё 

существование, придя в этот мир, или подверг Своё 

существование риску, чтобы прийти в этот мир. Это 

действительно подводит нас к вершине любви нашего Отца к нам. 

Это то, чего я не могу понять, но я принимаю это. Я верю в это. 

Итак, прежде чем мы продолжим, я собираюсь произнести 

несколько слов молитвы. 

Вступительная молитва 

Дорогой Отче, для нас такая радость называть Тебя Отцом, и мы 

делаем это в Духе Твоего Сына. Мы благодарим Тебя, Господь 

Иисус, за то, что Ты любишь Отца больше всего на свете и что 

Отец - Твой Бог и, следовательно, наш Бог. Отец - это Твой Отец, и 

через Тебя Он - наш Отец. Мы благодарим Тебя, Господь Иисус, за 

то, что Ты благословенный Сын и делишься с нами своим 

унаследованным благословением. Мы открываем наши сердца, 

чтобы получить это благословение. 

И поскольку мы вошли в субботний покой здесь, в Австралии, мы 

благодарим Тебя за двойную порцию. Мы делимся этим с 

нашими братьями и сёстрами, которым ещё предстоит вступить в 

субботу через несколько часов.  

Отче, когда мы будем размышлять на эту тему, дай нам силы 

созерцать красоту Твоей любви, красоту Твоего характера; и чтобы 

мы преклонялись у твоих ног, чтобы мы почитали Тебя и чтобы 

мы полностью преобразились от вещей этого мира. Пусть они 
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странным образом потускнеют в свете Твоей славы и благодати. И 

мы благодарим Тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 

Я хотел бы перейти к 1-му посланию к Коринфянам, главе 1, и мы 

начнем с 18-го стиха. 

Ибо слово о кресте для погибающих юродство есть, а для нас, 

спасаемых, — сила Божия. 1Коринфянам 1:18 

На днях мы говорили о том, что такое крест на самом деле. И мы 

видим, что согласно принципам агапе, крест - это самоотречение. 

Это значит терпеть всё, переносить всё из-за любви, из-за желания 

удержать своих детей и быть готовым терпеть их ненависть, их 

насилие, ужасные вещи, которые они совершают, потому что 

милость Божья пребывает вечно. О кресте, о котором мы говорим, 

появившемся более 6000 лет назад, почти ничего не известно. Я не 

знаю многих людей, которые придерживаются такого взгляда на 

крест, и для этого есть много причин. Но в настоящее время то, 

что мы считаем таким ценным, является глупостью для мира. 

Это до сих пор вызывает у меня недоумение, и это показатель 

порочности человеческого сердца, которое, по сути, игнорирует 

реальность того факта, что Отец чувствует все страдания этого 

мира. Это непостижимо. Но этот крест, крест Отца и Сына, 

является безумием для погибающих. И затем, в стихе 19, 

говорится: 

Ибо написано: «погублю мудрость мудрецов, и разум разумных 

отвергну». 1Коринфянам 1:19 

И что удивительно в этом послании, так это то, что теологи этого 

мира, религиозные мудрецы, не видят этого послания. Они не 

понимают его. Но благодаря этой вести об истинном кресте и 
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любви агапе Отца, явленной через Его Единородного Сына, Бог 

сведёт на нет мудрость мудрых. Стих 20. 

Где мудрец? где книжник? где совопросник века сего? Не обратил 

ли Бог мудрость мира сего в безумие? Ибо когда 

мир своею мудростью не познал Бога в премудрости Божией, то 

благоугодно было Богу юродством проповеди спасти верующих. 

1Коринфянам 1:20, 21 

Юродство в том смысле, как на это смотрит мир: верить в то, что 

Бог - не разрушитель, что Божья справедливость не требует 

смерти. Это глупость для тех, кто погибает. Как это возможно? И, 

как нам часто говорят, нечестивые уничтожат себя сами? Да. 

Уничтожит ли сатана самого себя? Кто-то должен уничтожить их. 

Такова мудрость этого мира. Так думает мир. Так когда-то думали 

и мы. Итак, продолжим в стихе 22: 

Ибо и Иудеи требуют чудес [если Ты Христос, сойди со Своего 

креста - они требуют знамения], и Еллины ищут мудрости; а мы 

проповедуем Христа распятого [не просто 2000 лет назад, а мы 

проповедуем Христа, распинаемого на протяжении последних 

6000 лет], для Иудеев [адвентистов это…]— соблазн, а для Еллинов 

[это не сумасшествиие, это...]— безумие,… 1Коринфянам 1:22,23 

Итак, теперь давайте сосредоточимся на 24-м стихе. 

… для самих же призванных, Иудеев и Еллинов, — Христа, Божию 

силу и Божию премудрость;… 1Коринфянам 1:24 

И я написал брошюру под названием «Мудрость Божия», в 

которой рассказывается о том, как Бог в мудрости Своей произвёл 

на свет Сына, благословил Его, дал Ему Своё наследие, излил на 

Него Свою силу и проявил Свою силу через Своего Сына. Вся эта 

вселенная была создана через Христа. Божья сила проявилась в 

Его Сыне, сделав Сына силой Божьей. И затем мы подходим к 
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тексту, на котором я хочу сосредоточиться. Потому что немудрое 

Божие… И когда он [Павел] говорит о немудром Божием, он 

говорит о том, как это воспринимают люди. 

… потому что немудрое Божие премудрее человеков, и немощное 

Божие сильнее человеков. 1Коринфянам 1:25 

И в чём немощное Божие? И это слово «немощное» в переводе с 

греческого означает бессилие или неспособность. Когда Иисус 

говорит: «Дух бодр, плоть же немощна» (Мф 26:41), это то же 

самое слово. Кроме того, в Новом Завете этим же словом 

обозначается «больной», «немощный». Бог, которому мы 

поклоняемся, считается слабым, потому что Бог, которому мы 

служим, не применяет силу. Он позволяет применять силу к Себе. 

Как мы видим из жизни Иисуса и Его восхождения на Голгофу, Он 

позволил Своему творению избивать Его, хлестать кнутом, надеть 

Ему на голову терновый венец и распять на кресте. Это слабость 

Бога, проявленная в Его Сыне. 

Но это гораздо глубже, чем кажется. Потому что мы можем 

вспомнить, как в самом начале Бог и Его Сын размышляли о 

возможных последствиях предоставления человечеству или кому-

либо ещё свободы выбора. «Если Мы дадим свободу всему 

Нашему творению, то окажемся в зоне риска. Что, если часть 

Нашего творения использует свою свободу выбора, чтобы пойти 

против Нас? Очевидно, что они умрут». Потому что помните, что 

жизнь приходит благодаря благословению, как мы говорили ранее 

на этой неделе. И сделать выбор против Бога - значит отказаться от 

благословения, а значит, и от самой жизни, чтобы больше не 

ходить в Его благословении. 

Итак, Отец и Сын размышляют о том, что бы они сделали. Вы бы 

подумали, руководствуясь мудростью людей: ну, если они выберут 

неверный путь, что ж, не повезло; вы решили уйти, значит, вы 
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умрёте. Вот как мы бы подумали. Но Бог и Его Сыном на совете 

решили (и особенно при подготовке к сотворению этого мира Они 

заключили совместный договор), что если человечество согрешит, 

то Христос будет поручителем за них, что Он искупит их. Он 

отдаст Свою жизнь. Он станет одним из нас и искупит нас. И в 

ходе этого совещания, очевидно, возникла дискуссия о том, что 

если Иисус собирается встретиться с человечеством в его 

греховном состоянии, Ему придётся принять его природу - 

природу, подверженную греху и утратившую моральную 

ценность. И если Христос примет эту природу на Себя, на Свою 

божественную природу, каковы будут варианты? Варианты 

заключались в том, что Сам Христос мог согрешить и погибнуть. 

Мы видим, что на совете мира было принципиально решено, что в 

случае грехопадения человечества Христос станет его Спасителем, 

его посредником. Но затем мы обнаруживаем, что когда человек 

согрешил, Отец и Сын снова заговорили. Они обсуждают то, о чём 

говорили изначально. В «Ранних произведениях» об этом говорится 

на странице 127. Я буду читать с конца страницы 126. Нет, на 

самом деле, я начну немного выше. Начало страницы 126. 

Все небо охватила скорбь, когда все узнали, что человек согрешил; 

что мир, сотворённый Богом, должен наполниться смертными 

существами, заранее осужденными на бедствие, болезни и смерть и 

что для них нет спасения. Всё семейство Адама должно было 

умереть.  

И это самое прекрасное. Просто представьте себе Иисуса, когда Он 

смотрит на человечество в лице Адама. Он смотрит вниз и видит 

будущее человечества. А затем в Духе Своего Отца, который дал 

Ему всё, Он приближается к Отцу. И Эллен Уайт видит это в 

видении. 

Затем мне был показан Иисус, лицо Которого выражало 

сочувствие и скорбь. Вскоре я увидела, как Он приблизился к 
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сиянию славы, окружавшей Отца и лучи ослепительного света 

сокрыли Его от моего взора. Сопровождающий меня ангел сказал 

мне: «Он имеет тайное совещание со Своим Отцом». В этот момент 

я посмотрела на ангелов и заметила, что они были сильно 

взволнованы. Наконец Иисус вышел от Отца (ориг. - Трижды Он 

был окружен великолепным светом, исходящим от Отца… - 

добавлено переводчиком.)  

Раньше я думал, что это три раза за один день. Но когда вы 

размышляете о таких важных событиях, я думаю, что три 

праздника в году соотносятся с тремя визитами Иисуса к Отцу. 

Потому что мы знаем, что Отец не делает ничего произвольно, и 

что решения, принятые на этих трёх совещаниях, являются 

спасением рода человеческого. И поэтому я вижу, что как это 

бывает в каждую годовщину: так Они вспоминают о решениях 

этих трёх совещаний, и тогда происходит излитие любви к 

человечеству. И, на мой взгляд, это создаёт прекрасную основу для 

проведения праздников. В любом случае, это как когда Иисус был 

в Гефсиманском саду: Он пошёл, трижды помолился, а затем 

встал и вышел. Это произошло за одну ночь. Так что, возможно, 

это имеет отношение к этому. Итак, там говорится: 

Наконец Иисус вышел от Отца (ориг. - ...и в третий раз, когда Он 

вышел от Отца – добавлено переводчиком). На Его лице не было 

прежнего выражения тревоги и скорби. Оно было спокойно и 

светилось той неземной любовью и красотой, которые невозможно 

передать словами. 

Как чудесно, что Эллен Уайт увидела всё это! Она увидела начало 

великой борьбы и решения, которые должны были спасти нас. 

Затем Он возвестил всему сонму ангелов о том, что найден путь для 

спасения человека. Он получил согласие Отца отдать Свою 

собственную жизнь, как выкуп для людей всего мира. Он возьмёт 

на Себя их смертный приговор, понесёт на Себе их грехи, … 
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Интересно, возьмёт приговор от кого? Как мы выяснили, не от 

Своего Отца, а от рода человеческого. Адам, подобно сатане, 

пришёл к убеждению, что каждый грех должен быть наказан, как 

сказано в «Желании веков» на стр. 761, параграф 4. 

Он возьмёт на Себя их смертный приговор, понесёт на Себе их 

грехи, тогда посредством Его пролитой крови они могут получить 

прощение за нарушение закона и чрез послушание вернуться в тот 

рай, из которого они были изгнаны. Там они вновь будут иметь 

доступ к чудесным, дающим бессмертие плодам жизни, на 

которые они теперь потеряли всякое право. Ранние произведения, 

стр. 126.1 

А затем она описывает реакцию ангелов. 

Услышав эту радостную весть, всё небо пришло в неизреченный 

восторг и бесчисленные сонмы ангелов запели песнь прославления. 

Они взяли свои арфы, коснулись золотых струн и тотчас небесные 

своды наполнились возвышенными и величественными аккордами, 

более возвышенными, чем когда-либо. Они пели о великой 

милости (англ. – снисходительности) и любви Бога, Который отдал 

Своего возлюбленного Сына на смерть за непокорный 

человеческий род. Ранние произведения, стр. 126.2 

Вы обратили внимание на слово «снисходительность»? Он 

относился к человеку в его собственном понимании. Он снизошёл 

до того, чтобы отказаться от Своего возлюбленного, потому что, 

как мы понимаем, именно это требовалось. Если это было то, чего 

требовал Бог, то это не было снисхождением. Это было просто 

правосудие Божье. Но здесь Эллен Уайт говорит, что это было 

снисхождением - встретиться с человеком там, где он был в его 

понимании. 

Затем они воздали хвалу и честь Иисусу за Его самоотречение и 

жертву, за то, что Он согласился оставить дом Своего Отца и 

избрать жизнь, полную лишений и скорбей и претерпеть 
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позорную смерть, чтобы дать жизнь другим. Ранние произведения, 

стр. 126.2 

Теперь мы подходим к кульминации, к ключевому моменту: 

Ангел сказал: «Думаешь ли ты, что Отец отдал Своего 

возлюбленного Сына без борьбы? Никак нет!» И тогда я поняла, 

насколько тяжело было Самому небесному Богу решиться в этом 

случае сделать выбор: либо представить виновных людей погибели, 

либо отдать в жертву за них Своего возлюбленного Сына. Ранние 

произведения, стр. 127.1 

И вот здесь мы должны задать вопрос: почему это была борьба для 

Бога? Если исходить из моего прежнего понимания Бога, Бог в 

Своём всеведении просто смотрит в будущее и видит, что Его Сын 

одержит победу. Из-за чего здесь бороться? За что борется Бог? 

Итак, давайте обратимся к высказыванию из книги «Желание 

веков», страница 49, параграф 1. 

Сатана возненавидел Христа ещё на небе за Его высокое 

положение в Царстве Божьем. Низвергнутый с неба, он 

возненавидел Его ещё больше. Он ненавидел Того, Кто отдал 

Самого Себя, чтобы искупить грешный род. Желание веков, стр. 

49. 

Представьте себе это - ненавидеть Иисуса за то, что Он хотел 

спасти нас. Хм… 

Ведь Бог допустил, чтобы Сын Его пришёл беспомощным 

младенцем, подверженным слабости человеческой, в тот мир, где 

сатана претендовал на владычество. Господь допустил, чтобы Его 

Сын столкнулся со всеми опасностями наравне со всяким 

человеком и допустил, чтобы Он боролся, как борется каждое 

земное дитя, рискуя потерпеть поражение и обречь себя на 

вечную гибель. Желание веков, стр. 49. 
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Мы видим здесь слово «рискуя», но чем рискуя? Был ли это просто 

риск неудачи и, следовательно, гибели человечества? Нет, это 

было нечто большее. Я хочу зачитать вам цитату из статьи 

Бюллетеня Генеральной конференции от 1 декабря 1895 года, 

озаглавленной «В поисках утраченного». Эллен Уайт пишет: 

Кто может оценить ценность души? Отправляйтесь в Гефсиманию 

и побудьте там вместе с Иисусом в те долгие часы страданий, когда 

Он обливался потом, похожим на крупные капли крови; 

посмотрите на Спасителя, распятого на кресте; услышьте этот 

отчаянный крик: «Боже Мой, Боже Мой, почему Ты оставил меня?» 

Взгляните на эту израненную голову, на пронзённый бок, на 

изуродованные ноги. Помните, что Христос рисковал всем;… 

Итак, здесь мы видим, что Христос идёт на риск. Риск есть и для 

Него лично. 

... «искушаемый подобно нам», он поставил на карту даже Своё 

собственное вечное существование в связи с этой борьбой. 

(Бюллетень Генеральной конференции, 1 декабря 1895 г., статья Б, пар. 

23) 

Здесь мы видим великолепие агапе. Иисус, отправляясь к Отцу, 

понимал, что идёт на риск. И риск этот заключался в том, что Он 

мог потерпеть неудачу, впасть в грех и погибнуть. Это и есть та 

борьба, о которой говорит Отец. Могу ли Я подвергнуть Своего 

Сына такому риску? Могу ли Я рискнуть потерять Его? И, конечно, 

весь этот язык риска - глупость для мира, для бога этого мира, 

включая Троицу, потому что для Троицы нет никакого риска, 

потому что Бог знает всё. И поэтому говорить, что Бог рисковал 

Своим Сыном, - это глупость для христианского мира. Это ещё 

большая глупость для всего мира. Бог рискует потерять всё ради 

жалкой расы грешников. Это глупо. Это безумие. Для этого нужно 

быть больным, слабоумным. Так думает мир. 
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Но когда мы смотрим на это, я представляю себе моего Отца на 

престоле, когда Он размышляет о вероятности потерять Своего 

Сына – Своего самого дорогого Сына, который всегда слушался 

Его, никогда не делал ничего против Своего Отца, любил Своего 

Отца, – и Отец движется туда, где понимает, что мог бы потерял 

Своего Сына, пытаясь спасти нас. Можете ли вы это понять? У вас 

есть какие-либо сомнения в том, что Отец любит вас так же 

сильно, как и Своего Сына? Что ж, развейте эту мысль. Ведь если 

Бог был готов потерять Своего Сына навсегда, за нас, то это делает 

нас равными по ценности для Отца, как Его собственный Сын. Это 

вершина агапе. Это то, что меня так сильно трогает. А для мира это 

безумие. 

Вы бы отдали самое дорогое, что у вас есть, ради этого мятежного, 

порочного рода человеческого? Что это за любовь! Я прошу вас, 

братья и сёстры, смотрите на это, думайте об этом. Пусть ваше 

сердце дрогнет. Посмотрите, как борется ваш Отец. Вы понимаете, 

почему Он боролся? Это потрясает меня до глубины души. 

Потом, конечно, Иисус умоляет Своего Отца: «Отпусти Меня, 

Отец. Позволь Мне отдать Себя за человечество, чтобы Мы могли 

искупить их». И тогда Отец склоняет голову в знак удовлетворения 

и согласия и говорит: «Иди, Сын Мой, и верни человечество ко 

мне». Кто может оценить это? Чтобы спасти нас, чтобы 

достучаться до нас, Ему пришлось войти в то место, где Он мог 

потерять Своего Сына навсегда. Для меня это важнее всего 

остального, вот почему я поклоняюсь Отцу. Агапе! Это проявление 

любови, которую я не могу постичь, но она меня вдохновляет. Она 

трогает меня. «Ты бы сделал это?» 

И, конечно, то, чему меня учили, потому что я пил вино Вавилона, 

это нелепое учение о всеведении, делало риск невозможным. И 

ещё раз, это убогое учение о Троице полностью нейтрализует 
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самое прекрасное в нашем Отце. Это меня по-настоящему 

расстраивает. Вот что меня ослепило - это безумное учение. 

Но подумайте об этом. Любовь измеряется риском. Любовь 

измеряется тем, чем вы готовы пожертвовать. Есть ли в этом 

смысл? Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего 

Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел 

жизнь вечную. Отец рискнул самым дорогим для Него, чтобы 

вернуть нас к Себе. Отвергнем ли мы предложение Бога? 

Откажемся ли мы от риска, на который пошёл Отец? Я не могу. 

Меня влечёт к этой любви, к этой прекрасной любви. Я не могу 

выразить это словами. Я молюсь, чтобы Дух Иисуса говорил с 

вами и показывал вам борьбу, через которую прошёл Отец. 

Обадия задаёт вопрос: «Чем ты готов пожертвовать?» И это 

действительно хороший вопрос. Когда мы смотрим на риск Отца, 

то на какой риск идём мы? Готовы ли мы к тому, чтобы нас 

считали странными за то, во что мы верим? Готовы ли мы 

говорить правду, которую понимаем, когда большинство людей 

считают нас сумасшедшими? Не проще ли просто помолчать и 

ничего не говорить?  

Итак, дорогие друзья из движения «Единый Истинный Бог», мне 

жаль, но вы не принадлежите движению «Единый Истинный Бог», 

потому что верите в Бога-убийцу. Это разбивает мне сердце. Это 

не Единый Истинный Бог, это ложный Бог, это идол, это Бог-

губитель. 

Боимся ли мы того, что они подумают? Конечно, когда я говорю 

такие вещи, это так оскорбительно. «Почему нужно быть таким 

резким, Адриан?» Потому что я, как и мой Отец, рискую, не 

стыдясь говорить правду, чтобы мир узнал правду о нашем Отце. 

Я, по милости Божьей, не стыжусь заявить, что мой Отец не 

разрушитель. Мой Отец соблюдает Свои собственные заповеди. 
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Он не убивает. И когда мы говорим, что Он не убивает, мы имеем в 

виду, что Он не применяет силу, чтобы лишить кого-то жизни, что 

и является убийством. В нашем Отце нет никакого произвола. 

Стыдимся ли мы заявлять об этом из-за страха быть осмеянными, 

из-за страха того, что подумают другие люди? У меня всё ещё есть 

эти опасения. Я не люблю, когда меня отвергают. Никто из нас не 

любит. Но готовы ли мы рисковать? И когда я смотрю на своего 

Отца через Дух Пророчества и Священные Писания, я удивляюсь. 

Я восхищаюсь любовью, риском агапе, тем, что Отец поставил Себя 

в такое положение, когда Он не знал, пройдёт ли Его Сын через 

могилу и выйдет ли с другой стороны. Это непостижимо для меня. 

И мне понадобится вечность, чтобы осознать это. Но что я 

действительно понимаю, так это то, что наш Отец безмерно любит 

нас. Итак, мы обращаемся к 17-й главе Евангелия от Иоанна и 

читаем стих 23: 

Я в них, и Ты во Мне; да будут совершены воедино, и да познает 

мир, что Ты послал Меня и возлюбил их, как возлюбил Меня. 

Иоанна 17:23 

Вы видите, мы знаем это, потому что Бог был готов навсегда 

потерять Своего Сына, чтобы спасти нас. Это доказательство того, 

что Он любит нас точно так же, как и Своего Сына. 

Бывают ли у вас дни, когда вы чувствуете, что вас никто не любит? 

Мы думаем: «Бог не может любить меня, я такой неудачник». 

Задайте себе вопрос: любит ли Бог по-прежнему Иисуса? Конечно. 

Что ж, Он всё ещё любит Иисуса, значит, Он любит нас точно так 

же, как любит Своего Сына. 

Этот риск, на который пошёл Бог, чтобы спасти нас… Видите ли 

вы систему ценностей? Что мы могли бы предложить Ему в 

качестве стимула для нашего спасения? Что в этом было для Него 

такого, что укрепило бы Его или Он получил бы какую-то 
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компенсацию или выгоду, рискуя Своим Сыном? Что в этом для 

Него? Важно только одно - чтобы мы были спасены. Наша 

ценность не в том, что мы делаем, не в том, что мы говорим, не в 

том, чего мы достигаем, а в том, что Он любит нас таким 

удивительным образом.  

Стив только что опубликовал здесь в чате действительно хороший 

стих: 

Сам же Господь наш Иисус Христос и Бог и Отец наш, 

возлюбивший нас и давший утешение вечное и надежду благую во 

благодати, да утешит ваши сердца и да утвердит вас во всяком 

слове и деле благом. 2 Фессалоникийцам 2:16,17 

Вас утешает мысль о риске, которому подвергается наш Отец? Как 

мы можем слушать другие темы, не относящиеся к этой теме? Я 

имею в виду, всё, что связано с личностью Бога и Его Сына. Но как 

мы можем смотреть фильмы? Как мы можем смотреть новости? 

Это не новости по сравнению с этим. Вот новость. Это новость о 

том, что наш Отец рисковал всем, чтобы спасти нас. 

Итак, давайте поразмышляем об этом, об этом прекрасном риске, 

об этом удивительном риске, на который пошли Отец и Иисус – 

Иисус был готов пожертвовать Собой ради нас. Что это говорит о 

Его чувствах к нам? И ещё, не должны ли мы сказать Иисусу, что 

мы любим Его, что Он так драгоценен. Он подошёл к Отцу, 

опустился перед Ним на колени и сказал: «Отец, позволь Мне 

пойти и спасти человечество». 

Благословляю Тебя, Господь Иисус. Благодарю Тебя. Ты 

продемонстрировал характер Отца, что Ты был готов погибнуть 

навсегда, чтобы спасти нас. Я не могу осознать тот риск, на 

который Ты пошёл, оставив Своего Отца, оставив любовь ангелов, 

придя в этот порочный мир и рискуя потерять всё ради нас. Что 

это за любовь! Давайте взирать на неё. И теперь мы можем 
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сказать: смотрите, какую любовь даровал нам Отец, чтобы мы 

могли называться детьми Божьими. Какая цена была заплачена, на 

какой риск Вы пошли. Вот о чём я прошу вас размышлять, когда 

мы вступаем в субботние часы. И, может быть, вы захотите 

прочитать книгу «Божественный риск». 

Интересно, Адам, тебе следует упомянуть песню Чарльза Уэсли 

«Удивительная любовь (Amazing Love), как это возможно?» Когда 

в 2006 году я был призван к этой вести, именно эта песня 

прозвучала у меня в голове: «Удивительная любовь, как это 

возможно?» Тогда я не понимал всей глубины происходящего и, 

возможно, не понимаю до сих пор, но у меня есть гораздо более 

чёткое представление об этой любви.  

Давайте прославим Отца и Сына. Давайте помолимся за этот Дух, 

чтобы у нас были силы рискнуть всем, чтобы спасти то, что 

осталось от рода человеческого. И когда я говорю «спасти», 

очевидно, что это Христос в нас, упование славы. Мы ничего не 

можем сделать без Него, но когда мы будем созерцать Его, Дух 

Господень будет изменять нас от славы к славе, как и сам Дух 

Господень. С этими мыслями я хотел бы преклонить колени и 

завершить молитвой. 

Заключительная молитва 

Дорогой небесный Отец, какими словами мы можем выразить 

нашу любовь к Тебе? Как мы можем отблагодарить Тебя, Отец? Ты 

рисковал всем. Ты рисковал потерять Своего Сына, чтобы спасти 

нас. Ты рисковал всем, и за всё мы будем восхвалять Тебя. Когда 

Ева съела плод, Адам не захотел ничем рисковать и потерял всё. 

Тот, кто хочет спасти душу свою, потеряет её, но тот, кто потеряет 

душу свою в этом мире, сохранит её до жизни вечной. 

Отец, наполни нас этой темой Твоего риска. Давайте созерцать 

этот образ любви день и ночь, пока не преобразимся в этот образ 
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и не пожелаем, как сказано об остатке, невозлюбить душу свою до 

самой смерти, чтобы мы могли совершать великие подвиги, как 

сказано в 11-й главе Книги Даниила, для нашего Бога, для нашего 

Спасителя и для истины. И мы благодарим Тебя за то, что Ты 

услышал эту молитву. Во имя Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Благодарю всех вас. Я верю, что это было благословением. Это 

абсолютная вершина Божьего характера, и это даёт мне огромное 

благословение. Будьте благословлены, когда приближаются 

субботние часы, и мы с нетерпением ждём встречи с вами. У меня 

будет субботняя утренняя проповедь, а затем мы встретимся снова 

через 24 часа, 23 часа. 

Итак, благослови вас Бог, и мы увидимся в следующий раз. А 

сейчас до свидания. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

                                                 2 АВГУСТА 2025 

8. ВОИНЫ АГАПЕ 

 

Я действительно рад снова быть с вами, и для некоторых из вас 

субботнее утро только началось, а для некоторых уже за полдень, а 

для тех из нас, кто здесь, в Австралии, очевидно, наступила ночь, и 

я надеюсь, что вы получаете двойную порцию Святого Духа, и что 

вы были действительно благословлены, как и я, когда мы 

размышляли о нашем замечательном Отце и Его прекрасном 

Сыне. Мысли о слабости Бога в контексте Его риска, Его 

готовности рискнуть всем, рискнуть Своим Сыном, Своим 

возлюбленным Сыном, чтобы спасти нас, - это прекрасно!  

Прежде чем я помолюсь, я хотел бы зачитать вам кое-что из того, 

что Адам Пирс прислал мне сегодня, во второй половине дня. Это 

внучка Эллен Уайт, и она рассказывает об одной из проповедей, 

которые она слышала от своей бабушки, и я просто хотел бы 

зачитать это вам, потому что это имеет отношение к тому, о чём 

мы говорили в нашей последней проповеди, и вот что она говорит, 

я цитирую: 
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Я вижу бабушку, стоящую за кафедрой, одетую в свой свободный 

чёрный мешковатый костюм, с узкими белыми манжетами и 

узким белым воротничком, скреплённым у горла маленькой 

брошью, … 

Итак, мы вкратце рассказываем, что на ней надето. Затем она 

говорит следующее:  

... она рассказывала о несравненной любви Христа, о том, как Он 

терпел позор и смерть и даже рисковал быть навечно разлучённым 

со Своим Отцом, принимая на Себя грехи мира. Она делает паузу, 

поднимает глаза и, положив одну руку на стол, а другую подняв к 

небу, восклицает звонким голосом: «О Иисус, как я люблю Тебя, 

как я люблю Тебя, как я люблю Тебя».… 

Она произносит это трижды, вы видите её реакцию на 

божественный риск: он рождает любовь в сердце, это так 

убедительно! А затем внучка Эллен Уайт заключает: 

...Воцаряется глубокая тишина, небеса совсем близко. 

И это то, о чём мы говорили. Это Евангелие сильно отличается от 

того, чему изначально учили многих из нас, в том, что касается 

риска, на который пошёл Бог. И теперь мы подходим к вопросу о 

том, как нам реагировать? Итак, прежде чем мы продолжим, я 

преклоню колени, и мы помолимся. 

Вступительная молитва 

Дорогой Отче, мы пришли поклониться Тебе, почтить Тебя и 

поблагодарить Тебя за Твой великий риск. Мы не можем в 

достаточной мере отблагодарить Тебя, мы не можем в 

достаточной мере восхвалить Тебя, и вечность никогда полностью 

не раскроет, какие страдания Ты перенёс, чтобы мы могли обрести 

вечную жизнь. Я молюсь, Отец, чтобы любовь, которую Ты 
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показал, нашла плодородную почву, чтобы мы ответили Тебе и 

позволили Тебе работать в нас и через нас. 

Мы страстно желаем появления четвёртого ангела, чтобы 

прозвучал громкий клич четвёртого ангела. Мы взираем на Твоё 

терпение и выдержку и просим о том же Духе, Господь, чтобы мы 

отказались от всякого эгоизма, всякого потворства своим 

желаниям, всякой зависти, гордыни, жалости к себе и духа уныния 

из-за плохого обращения. Давайте откажемся от всего этого, и 

пусть всё это сгорит в любви агапе, чтобы мы могли, подобно 

Эллен Уайт, постоянно говорить: «О, как я люблю Иисуса! Он 

такой драгоценный!». 

Благодарю всех, кто присоединился к нам для этих размышлений, 

и тем, кто будет слушать позже. Я молюсь, чтобы, размышляя над 

этими вещами, мы были побуждены к действию. Во имя Иисуса. 

Аминь. 

Проповедь 

Я хочу перейти к 24-й главе Евангелия от Матфея, и мы 

сосредоточимся на 14-м стихе, где читаем: 

И проповедано будет сие Евангелие Царствия по всей вселенной, во 

свидетельство всем народам; и тогда придёт конец. Матфея 24:14 

Теперь, для тех, кто изучил эту весть, которая есть у большинства 

из вас, вы должны знать, что термин «Сие Евангелие Царствия» 

относится к нынешним страданиям Бога и Его Сына. Это крест, 

который Отец и Сын несли в самоотречении с самого начала греха, 

и что Бог, в Своей любви агапе, всё перенёс и всё претерпел, чтобы 

можно было познать истину о Его характере. 

Сейчас многие люди предвкушают близость возвращения Христа, 

и они настолько уверены в этом, что создают таблицы и 
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материалы, указывающие приблизительное время пришествия 

Христа, и, как я бы сказал, обращаются за помощью к хроносу, 

чтобы ускорить пришествие Христа, что, как мы уже изучали, не 

является частью Евангелия. 

Но нынешняя ситуация такова: то, чем мы делились в отношении 

рождённого Сына, - характер Отца и Его Сына, излитие Духа в 

значительной мере в принципе субботы и праздников, принципе 

господства на земле, принципе зеркала, заветов - всё это 

правильно понято и мы могли бы вкратце упомянуть о пяти 

пунктах царства лжи, которые включают в себя бессмертие души 

и, конечно же, вопрос о субботе/воскресеньи; и в рамках этих 

пунктов к нам пришла весть, и всё это сформировало весть, 

которой мы делимся, в Евангелие - «сие Евангелие  Царствия». Те, 

кто учит, что Бог сожжёт нечестивых Своей собственной рукой, не 

проповедуют сие Евангелие; те, кто учит о триедином Боге не 

может представить агапе во всей её полноте и, следовательно, не 

представляет «сие Евангелие Царствия». И мы могли бы 

перечислить другие вещи, которые формируют «сие Евангелие 

Царствия». 

Когда мы думаем о том, сколько людей знают сие Евангелие, мы 

должны задаться вопросом, было ли «сие Евангелие Царствия» 

проповедано по всему миру во свидетельство всем народам? 

Потому что, пока это не произойдёт, конец не наступит. И если я 

могу это сказать, то из-за того, что адвентисты отвергли весть 1888 

года, после смерти Эллен Уайт и произошедших перемен, 

отвержения двух заветов и искупления, как учил Ваггонер, 

Адвентистская Церковь полностью провалила свою миссию по 

проповеди сего Евангелия Царствия - полностью провалила, 

печально провалила, потому что это - не Евангелие. 

Как я сказал своему дорогому другу, который был президентом 

конференции: «Евангелие, которое мы проповедуем как 
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адвентисты, не может спасти душу». Это кажется довольно резким 

утверждением. Но печать Божья - это Его Имя, а Его Имя, конечно 

же, Отец, что делает Его Отцом Сына, и Его характер. Вот печать 

Божья. 

И поскольку мы живём после 1844 года, мы живём во времена 

запечатления. Поэтому эту весть необходимо понять. Павел 

говорит нам об этом в первой главе послания к Галатам, и мы 

начинаем с шестого стиха. И это можно сказать о движении 

адвентистов седьмого дня, и, следовательно: 

Удивляюсь, что вы от призвавшего вас благодатью Христовою так 

скоро переходите к иному благовествованию, которое, впрочем, не 

иное, а только есть люди, смущающие вас и желающие превратить 

благовествование Христово. Но если бы даже мы или Ангел с неба 

стал благовествовать вам не то, что мы благовествовали вам, да 

будет анафема. Галатам 1:6-8 

Заметьте, здесь не сказано «предайте его анафеме», но «да будет 

анафема». Потому что есть только одно Евангелие, которое учит 

нас, что Бог не проклинает. Он не осуждает. Он не разрушает. Так 

что, если вы отказываетесь прийти к этой истине, к пониманию 

Его характера, тогда Богу ничего не остаётся, как позволить этому 

человеку быть проклятым. Потому что они будут прокляты, веря в 

жестокого, таинственного триединого Бога. И он говорит, что он 

сам снова повторяет: 

Как прежде мы сказали, так и теперь ещё говорю: кто 

благовествует вам не то, что вы приняли, да будет анафема. 

Галатам 1:9 

И вот мы имеем дело с «сим Евангелием Царствия». Всё большее 

число из нас убеждено, что Бог возвысил эту весть в соответствии 

со словами Эллен Уайт в книге «Жизненные очерки», стр. 411 и 412, 
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о том, что когда рухнут великие башни в Нью-Йорке, тогда 

четвёртый ангел начнёт звучать. 

Эта весть отвечает этим требованиям. Тогда вопрос в том, как нам 

реагировать? Соответствует ли весть, и позвольте мне 

сформулировать это таким образом: когда у вас есть евангелие, в 

котором нет… ну, это уже не Евангелие… вам нужны 

мотивационные ораторы, чтобы взбодрить вас, смотивировать вас. 

И, по классическому выражению мотивационных ораторов, на 

английском языке мы говорим: «Просто сделай это!», чтобы 

смотивировать вас, чтобы вы вышли и проповедовали Евангелие. 

Но Евангелие, которое мы несём, имеет свою собственную 

мотивацию: характер Бога, риск, на который Он пошёл, 

продолжительность страданий, которые Он перенёс, тот факт, что 

Он любит нас так же сильно, как Своего Сына, и сделал всё 

возможное, чтобы спасти нас, - всё это обладает неотразимой 

силой. «И когда Я буду вознесён,» - говорит Иисус: «Я всех 

привлеку к Себе». И когда нас привлекает любовь Христова, мы 

начинаем отгораживаться от мира и его путей, и мы размышляем 

и молимся, и проповедуем и делимся, мы становимся 

поглощёнными этой вестью. Всё остальное больше не имеет 

значения. 

Павел обращается к Тимофею, мы немного прочтём из 2-й главы 2 

Тимофею. И многим из вас я хотел бы сказать эти слова, как Павел 

сказал некоторым: «Я родил вас через Евангелие». И я также 

говорю многим из вас, что во Христе я родил многих из вас через 

сие Евангелие Царствия, данное нам, чтобы мы могли поделиться 

им со всем миром. 

В этом свете мы читаем из 2-го послания к Тимофею, глава 2: 

Итак, укрепляйся, сын мой, в благодати Христом Иисусом,… 

2Тимофею 2:1 
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...то есть ухватись за это, за благодать, за уверенность в Его любви. 

и что слышал от меня при многих свидетелях, то передай верным 

людям, которые были бы способны и других научить. 2 Тимофею 

2:2 

Это вполне актуально. Нам нужно найти верных мужчин и 

женщин, особенно мужчин, конечно, которые смогут учить 

других. И затем он произносит такие слова: 

Итак, переноси страдания, как добрый воин Иисуса Христа. 2 

Тимофею 2:3 

Здесь Павел представляет концепцию воина. Его единственная 

цель - служить своему генералу, своему командиру, и он день и 

ночь полностью сосредоточен на выполнении военной миссии под 

руководством своего командира. И далее говорится: 

Никакой воин не связывает себя делами житейскими, чтобы 

угодить военачальнику. 2 Тимофею 2:4 

Я помню, как почти 30 лет назад читал проповедь под названием 

«Гражданские устремления». В некоторых современных переводах 

говорится, и, пожалуй, я приведу один из них для вас. Да, я 

использую Новую Международную Версию (NIV). 

Никто из тех, кто служит воином, не опутывает себя гражданскими 

делами, а скорее старается угодить своему командиру. 2 Тимофею 

2:4, (NIV) 

И это то, что Павел говорит нам, что мы не должны вовлекаться в 

гражданские дела. Мы не должны запутываться в них; мы должны 

вовлекать мир, но не вовлекаться в него. И вот тогда, если в вашем 

сердце живёт любовь Христа и Отца, вы больше не сможете 

смотреть голливудские фильмы. Вы не сможете этого делать. Вы 

не сможете смотреть на насилие. Вы не сможете смотреть на 

убийства. Вы не сможете смотреть спортивные состязания, в 
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которых мужчины и женщины причиняют друг другу боль. Это 

гражданские занятия. Когда мы занимаемся такими вещами, мы 

теряем концентрацию на любви, которая нам явлена. 

Каждый вздох, который делает Иисус, связан с тем, что Он несёт 

крест, перенося все человеческие страдания. Пока Он тяжело 

дышит, переживая человеческие страдания, будем ли мы 

посвящать два часа просмотру вымышленной истории – с 

аморальностью, насилием, сквернословием, где даже имя Иисуса 

используется как ругательство? Мы больше не сможем заниматься 

этими вещами, когда любовь Христа овладеет нами. 

Одна из областей, которая вызывает соблазн, и я, безусловно, 

поддался этому искушению, заключается в том, что книги 

Даниила и Откровение затрагивают аспекты политической жизни, 

особенно в настоящий момент, - это движения в Северной 

Америке, поскольку их предназначение заключается в 

формировании образа римского зверя. Итак, у нас есть некоторый 

интерес к американской политике, но мы не вмешиваемся в эти 

дела. Посмотрев некоторые части цикла новостей, я обнаружил, 

что проникаюсь духом конфликта. И поскольку я сейчас 

воздерживаюсь от всех средств массовой информации, я 

обнаружил, что в какой-то степени опутан делами этой жизни. 

Слушать аргументы республиканцев или демократов и 

размышлять об этих вещах бессмысленно для нас. 

Я сказал своему Отцу, что если в мире есть информация, которую 

мне нужно знать, передай её мне по Своим каналам. Мне не 

нужно искать это, потому что, когда мы смотрим новости, когда 

мы видим гнев, ненависть, насилие, записи об убийствах, 

смертельных исходах и изнасилованиях, наш разум ни на 

мгновение не задумывается об Отце. И это может постепенно 

сбить нас с пути истинного. 
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Итак, Павел называет нас воинами, и я озаглавил это «Воины 

Агапе». И в настоящее время мы сталкиваемся с дилеммой. Что ж, 

это похоже на дилемму. Если кто-то хочет полностью отдаться 

работе, как он будет обеспечивать себя? Как они будут 

обеспечивать свою семью? Это то, чем я могу поделиться только на 

основании своего собственного опыта: «Те, кто проповедуют 

Евангелие, живут за счёт Евангелия», - цитирую Павла. Я был 

свидетелем того, что наш Отец заботится о тех, кто полностью 

посвящает себя проповеди этой вести. Они могут пройти через 

трудности. Путь может оказаться трудным для них. И на самом 

деле, как говорит Павел в стихе 3 из 2-го послания к Тимофею, вы 

должны переносить страдания, трудности. 

Мы должны усвоить трудные уроки этой духовной войны и 

научиться полагаться на нашего Отца, молиться о том, чтобы 

наши нужды были удовлетворены, и верить, что Бог исполнит их, 

и делать всё возможное, чтобы не втягиваться в гражданскую 

деятельность. Итак, Павел был изготовителем палаток. Он 

зарабатывал на жизнь ремеслом, а в остальное время, очевидно, 

проповедовал и учил Евангелию. Некоторые из нас могут работать 

неполный рабочий день, чтобы прокормить себя. Именно так и 

поступил Павел. Но другие призваны к служению на полную 

ставку. И я прошу каждого из вас помолиться о том, чего хочет от 

вас Господь и к чему Он призывает вас. Некоторые из вас являются 

апостолами, некоторые учителями, некоторые пасторами, 

некоторые обладают даром помощи, гостеприимства и другими 

дарами, которыми наделяет нас Дух Иисуса. 

Но любовь, которую проявляет к нам наш Отец, должна вызывать 

в нас ответную реакцию во Христе, дающем нам всё, что в Нём 

есть. Ответ агапе - это отдать всё, что в нас есть, Ему, доверять Ему и 

молиться, чтобы наш Отец открыл нам путь. 
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Когда я исповедал Единородного Сына, я, конечно, потерял 

работу. И в то же время, из-за того, что я заболел из-за стресса и 

проблем со здоровьем, я потерял свой дом, свою машину, всё. И 

тогда возникает вопрос: как ты будешь себя содержать? У меня 

была профессия. Я был программистом. У меня было высшее 

образование в области компьютеров, так что я мог бы 

использовать это, если бы захотел, чтобы вернуться на работу. Но 

для меня это было невозможно. Красота рождённого Сына 

покорила меня, и я верил, что мой Отец позаботится обо мне и 

удовлетворит мои потребности. И Он никогда не подводил меня. 

У меня было искушение побеспокоиться о том, как я буду 

обеспечивать себя, но мой Отец всегда заботился обо мне и делал 

всё возможное, чтобы дело, которым мы занимаемся, продолжало 

развиваться. 

Некоторые люди думают, что у «Маранафа Медиа» много денег. 

Ну, мой Отец владеет скотом на тысяче холмов. Всё золото 

принадлежит Ему. Всё серебро принадлежит Ему. Но я завишу от 

щедрости моего Отца, от Его обеспечения. И благодаря многим 

людям в этом движении, которые позволяют нам продолжать 

делать то, что мы делаем, и благодаря другим обстоятельствам, 

которые только что наполнили моё сердце радостью, я получил 

возможность полностью посвятить себя проповеди, обучению, 

наставничеству, переводам, разработке веб-сайтов, и 

путешествиям по разным уголкам мира. Всё это я делаю верой, 

полагаясь на то, что мой Отец обеспечит меня всем необходимым. 

Много раз я задавался вопросом, стоит ли мне заняться каким-

нибудь проектом, который может потребовать больших денег. Я 

чувствовал, как мой Отец говорил: «Доверься Мне, Адриан, давай 

двигаться вперёд. Сие Евангелие нужно проповедовать всему 

миру». «Сие Евангелие Царствия». 
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Итак, я хочу ободрить вас, но для того, чтобы вы были полностью 

благословлены и обеспечены, нам нужно отстраниться от всех 

гражданских занятий. Мой Небесный Отец учил меня, что если вы 

занимаетесь, и это касается меня лично, развлечениями этого 

мира, вы создадите брешь, особенно с помощью музыки, фильмов, 

спорта, развлечений. Если вы будете думать об этом, то создадите 

препятствия, которые ограничат способность нашего Отца 

благословлять нас. И поэтому, как воин Христов, я молюсь о 

дисциплине и сам дисциплинирую себя. Мой отец приучил меня 

к дисциплине, потому что в течение нескольких лет я почти 

ничего не ел. Я ел капустные листья, фасоль, все некрахмалистые 

листовые зелёные овощи, немного белка и некоторые пищевые 

добавки. Мне пришлось питаться этим в течение многих лет и 

учиться переносить трудности, как доброму воину Иисуса Христа. 

И, как вы знаете, будучи призван проповедовать сие Евангелие, у 

меня есть много причин, которые я мог бы предложить Господу, 

чтобы объяснить Ему, почему я не могу пойти. У меня есть сын, 

который нуждается в круглосуточном уходе и поддержке. 

Конечно, я мог бы использовать это как оправдание и сказать: 

«Господи, я не могу поехать, потому что я нужен своему сыну». И 

это трудно. Когда я путешествовал по разным странам и мой сын 

был перегружен и испытывал трудности, возникает вопрос: 

«Может быть, тебе не стоит путешествовать?» И я всегда отвечаю: 

мой Отец позвал меня, и мы будем продолжать, и ничто меня не 

остановит, несмотря ни на что. Мы бывали во всевозможных 

ситуациях, в адских ситуациях, испытывали много боли, борьбы. 

Когда я был в Аргентине в прошлом году, врагу было позволено 

наносить мне удары и причинять сильную боль. Но я сказал себе: 

«Я приехал сюда не для того, чтобы валяться без дела. Я приехал 

сюда, чтобы выполнять работу, и я её выполню. И Бог поможет 

мне». Это выглядело чудовищно. Это казалось трудным. И даже 

однажды мне пришлось прекратить проповедовать, потому что я 
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был не в состоянии достаточно есть, но мы продолжали, веря в 

Бога Израиля, в то, что Он удовлетворит наши потребности. 

Нам нужна выдержка. И то, что позволяет нам терпеть, - это 

любовь Христа, любовь, которую Он питает к нам, чтобы мы 

могли переносить страдания вместе с Ним. По правде говоря, я 

могу сказать, что до сих пор мы не перенесли ничего серьёзного. Я 

потерял свои документы, свою работу, своё положение в церкви, 

был отрезан от многих людей, меня обзывали всевозможными 

словами, оскорбляли, ругались матом, я путешествовал по всему 

миру, взяв свою семью, в то время как многие люди сказали бы, 

что это глупость. Но Бог избирает немощное и немудрое мира 

сего, чтобы посрамить сильных и мудрых. 

Итак, я благодарю нашего Отца за то, что Он призвал меня занять 

то положение, в котором я нахожусь, с теми ограничениями, 

которые у меня есть, это должно указывать на то, что некоторые 

другие, у кого здоровье получше и нет ограничений, которые есть 

у моей семьи, могут оказаться в лучшем положении для 

распространения Евангелия. Но, как это часто бывает, пословица 

гласит, что именно камни в ручье дают реке её песню. Камни - это 

конфликты, это вызовы, это трудности, которые были встречены и 

преодолены. 

К сожалению, во время недавнего перелёта, когда мы 

возвращались из другой страны, нам пришлось столкнуться с 

чувствительностью моего сына. Когда вы летите в самолёте, а 

вокруг вас экраны, демонстрирующие насилие, аморальность и 

тому подобное – мы стараемся оградить нашего сына от 

просмотра всех этих экранов, – он увидел ужасную сцену, и это 

ошеломило его. А потом, конечно, он просто начал кричать в 

течение 15 минут, пока мы были на высоте 35 000 футов. И, знаете, 

ты спрашиваешь себя, почему я это делаю? Почему мой сын 

должен это терпеть? 
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Почему мы должны видеть все эти экраны? Разве нельзя сделать 

что-то попроще? Но Бог в Своей благости и любви, когда я 

оказался в такой ситуации, придал мне решимости. Сатана 

сопротивляется, а я говорю: «Я заставлю тебя заплатить за это, 

потому что Иисус - мой начальник. И ты только укрепляешь мою 

решимость писать, проповедовать и продолжать выполнять 

работу по проповеди Евангелия». После этого эпизода я просто 

плакал. Это было так тяжело. Но я сказал: «Господи, мы никогда 

не сдаёмся. Никогда, ни при каких обстоятельствах. Мы будем 

продолжать идти вперёд. И Ты поможешь нам.» И Он 

действительно помог нам. 

И я говорю это не для того, чтобы обескуражить вас, но любовь 

Христова удерживает нас. Должно же быть что-то в ней, в любви 

Христовой, что позволяет нам терпеть и преодолевать трудности, 

встречая сопротивление. 

Не очень-то весело, когда ты не спишь более 40 часов. Ты 

совершенно не в себе. А потом очередная пересадка на самолёт. И 

ты так устал. Ты не знаешь, что делать. И мы сталкивались с 

несколькими подобными ситуациями. И некоторые люди говорят: 

«О, должно быть, это чудесно - путешествовать по всему миру». 

Для тех из вас, кто путешествовал на дальние расстояния, в этом 

очень мало чарующего, особенно если вы летите 14, 15, 16 часов. 

Эти вещи изматывают тебя. 

Когда я подлетаю к концу одного из таких рейсов, единственное, 

что помогает мне сосредоточиться, - это то, что я вижу лица моей 

семьи движения «Отец любви», которых я увижу и обниму, и 

возможность проповедовать Евангелие. Это мотивирует меня. И, 

конечно, любовь Иисуса и Отца. Потому что мой Отец сказал мне: 

«Эту весть ты должен донести до всего мира». И я отношусь к 

этому серьёзно. Мой долг как воина Христа - донести эту весть до 

всего мира. 
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И когда я пишу книги, а иногда, когда я пишу, я так увлекаюсь 

тем, что делаю, что внезапно моё плечо сводит судорогой, потому 

что я сижу (я знаю, что не должен), я сижу уже 16 часов, потому 

что я так поглощён тем,  что я делаю, пока моё тело, наконец, не 

скажет… Да, через 16 часов я действительно хожу в туалет и что-то 

ем, так что всё в порядке. Но эта весть заставляет меня двигаться 

вперёд. 

Я молюсь, чтобы Бог дал каждому из вас..., и многие из вас заняты, 

и многое пережили, и поставили себя под удар, и отказались от 

других возможностей. Я благословляю вас во имя Господа. Но эта 

проповедь - призыв откликнуться на зов нашего Отца, Его агапе, 

Его безграничной любви и того факта, что Он отдал всё ради нас. 

И это, следовательно, требует от нас, и я осторожно использую это 

слово – требует - в смысле Его любви, которая приводит к такому 

результату, чтобы мы откликнулись и отдали Ему всё, и шли 

вперёд, чтобы достичь и приобрести все навыки, которые нам 

нужны. 

Я прошу вас никогда не говорить: «О, я не могу этого сделать. Я не 

подготовлен для этого». Никогда не произносите этих слов. Дух 

даст вам то, что вам необходимо, чтобы делать то, что нужно. Это 

правда, что у некоторых из нас развились таланты в определённых 

областях. Нам нужно сосредоточиться на том, что мы можем 

сделать. Но при этом позволять себе делать то, чего мы обычно не 

делаем, и делать то, чего мы и представить себе не могли. Любовь 

Христа удерживает нас. Это позволяет нам совершать 

невозможное и делать то, чего мы никогда не могли себе 

представить. 

Я понял это ещё в 2010 году. И если вы смотрели какие-либо из 

моих проповедей 2010 года, то я выгляжу так, словно вышел из 

концлагеря. Я был «кожа да кости». Я весил меньше, чем моя 

жена. Моя нервная система была эмоционально подорвана. И это 
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было очень тяжело. Мы ходили на некоторые собрания, и наш сын 

Дэниел действительно был не в лучшей форме, и это было 

совершенно подавляюще. Но я держался за Иисуса, и Он дал нам 

силы сделать один шаг, ещё один шаг, ещё один шаг. Он помогал 

мне продолжать двигаться вперёд до тех пор, пока у меня не 

возникло ощущение, что я иду по воде, потому что я не знал, 

смогу ли продолжать, когда мне казалось, что я уже много раз 

выходил далеко за рамки того, что, как мне казалось, было для 

меня возможно. И некоторые из вас видели, как я сижу там перед 

тем, как выступить с проповедью, и выгляжу ужасно - как этот 

человек может проповедовать? Он выглядит разбитым. А потом 

мы молимся. Приходит сила Божья. И весть звучит. Я был 

поражён тем, как часто это случалось. 

Но моя слабость придавала мне силы, потому что я должен был 

полагаться на Бога. Я должен был просить Его помочь мне. Я 

должен был просить Его дать мне силы. Но я должен был верить, 

потому что в любой момент я мог бы ограничить Его и сказать: 

«Нет, я не могу этого сделать». И бывали моменты, когда я говорил 

это. И бывают моменты, когда нам действительно нужен отдых. 

Но если мы постоянно повторяем: «О, я не могу, я не могу», как 

Моисей, «Я не умею красноречиво говорить, я не могу писать 

книги, я не могу работать с веб-сайтами, я не могу этого делать…», 

- тогда мы ограничиваем нашего Отца. 

Итак, сегодня вечером я говорю вам, что если Бог мог взять меня, 

человека, который был «кожа да кости», у которого была семья, 

испытывающая серьёзные трудности, и мог отвезти нас в разные 

уголки мира, чтобы создать сеть контактов, и вдобавок ко всему, я 

был просто в ужасе от мысли летать на самолётах, и всевозможные 

психологические проблемы... Если бы вы встретили меня в начале 

2000-х, вы, вероятно, подумали, что этот парень - законченный 

неудачник. У меня была масса трудностей. Но, несмотря на всё это, 

я люблю Иисуса. Главное, что я люблю Иисуса. И каким бы 
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глупцом я ни был, Он взял меня и благословил. И я знаю, что 

благодаря служению, которое Бог дал мне, Он благословил и 

многих из вас. Так что, если Он может сделать это со мной, Он, 

безусловно, может сделать это и с вами. Я расскажу вам ещё одну 

историю. 

Из-за проблем с нервной системой, которые у меня были, из-за 

того, что я не очень хорошо реагировал на страхи и тревоги, это 

действительно повлияло на мою нервную систему. Раньше я 

испытывал беспокойство при входе в лифты, метро или самолёты, 

и это приводило к тому, что я мог потерять сознание. А затем это 

распространилось на страх публичных выступлений. Потому что, 

если меня внезапно охватывал приступ тревоги, когда я был на 

переднем плане, а я собираюсь проповедовать, и у меня случались 

приступы тревоги по поводу проповеди, то, конечно, вы выбрали 

не того человека. Но нет, я молился. Я полагался на Иисуса. 

Каждый раз, когда я заходил в метро, на меня накатывала паника. 

Я говорил: «Иисус, Ты поможешь мне. Ты поможешь мне 

преодолеть это. Ты победишь этот страх, который живёт в моём 

сердце». И Он спасал меня. Иногда я действительно падал в 

обморок. Но Иисус поднимал меня и помогал мне идти дальше. 

Итак, если Он может сделать это для меня, страдающего 

паническими атаками, психически неуравновешенного человека, 

как я, то у вас, ребята, всё в порядке. У всех нас есть свои 

проблемы. Я не говорю, что мои проблемы сложнее ваших. Но я 

просто делюсь с вами некоторыми из этих вещей, потому что для 

всех нас есть надежда. И мы ищем 300 воинов Гедеона, чтобы мы 

могли наполнить кувшины, и тогда свет Христа распространится 

по всему миру. 

Я благодарю вас, Эван и Юэн, вы воины агапе. Мы воины. 

Благослови вас Бог. Мне нужна ваша помощь. Иисус нуждается в 

вашей помощи. Итак, спасибо, что выслушали меня. 
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Я молюсь, чтобы вы пошли к своему Отцу и спросили Его: «Что 

мне нужно делать?» Всё, что я могу сказать вам, как я уже говорил, 

когда я действительно получаю удар по голове от сатаны, а он бил 

меня сильно, много раз, - это то, что любовь Иисуса говорит: «Я не 

сдамся. Ни сейчас, ни когда-либо ещё я не собираюсь уступать 

тебе [сатане].» И это на самом деле помогает мне быть более 

решительным в движении вперёд, потому что я не хочу 

разочаровывать Иисуса. Я не хочу уступать сатане. Я не хочу, 

чтобы он заставил меня отказаться от моей решимости 

проповедовать Евангелие. 

На этом я закончу, потому что одной из самых сложных вещей, 

которые мне когда-либо приходилось делать, было то, что в 2014 

году у нас было не так много денег, и я не мог позволить себе 

летать туда и обратно в несколько стран. У меня также не было 

здоровья. Единственный способ, которым я мог это сделать, - это 

оставить свою семью почти на семь месяцев. Я помню, как стоял в 

аэропорту, и мы с женой посмотрели друг на друга и поняли, что 

не увидимся в течение семи месяцев. И мы оба просто плакали; 

мы плакали как дети. Это было действительно тяжело. Через 

шесть недель я просто захотел вернуться домой и побыть со своей 

семьёй. Но любовь Христа побуждала меня продолжать идти 

вперёд и верить. Я считал дни, 203 дня, проведённых вдали от 

семьи, потому что это всё, что мы могли себе позволить в то время, 

когда денег поступало мало. Бог чудесным образом помог нам 

пережить это. И жертва, на которую была готова пойти моя 

жена… Она сказала: «Ты должен это сделать. Бог призвал тебя». 

Вот почему я так счастлив, что у меня есть жена, которая 

поддерживает меня, заступается за меня, стоит рядом со мной, 

когда мы проповедуем сие Евангелие. 

Итак, я молюсь, чтобы вы были благословлены. Я молюсь, чтобы 

вы переносили трудности как добрые воины Иисуса Христа. 

Верьте, что Бог позаботится о вас в этой вести. Бог владеет всем 
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золотом и серебром. Он позаботится о вас. Доверьтесь Ему, верьте, 

и мы будем победителями. Давайте помолимся. 

Заключительная молитва 

Отец, я благодарю Тебя за дар Твоего Сына. Как говорит Эллен 

Уайт об Иисусе: «О, как я люблю Тебя, Иисус». Ты - наша 

мотивация двигаться вперёд. И, Отец, нам приходится 

сталкиваться со многими испытаниями, и мы бы предпочли 

просто жить в хорошем месте с достаточным количеством еды, 

удобной кроватью и проточной водой, горячей и холодной. Разве 

это не было бы здорово? Но нет, воин готов разбивать лагерь в 

горах, в холод, в жару, в самый разгар битвы. Только любовь 

Христа позволяет нам делать это. Без уверенности в этой любви 

мы зачахнем под летним солнцем, замёрзнем зимой и сдадимся.  

Но, Господь, мы взываем к Твоему имени. Помоги нам, мы слабы, 

мы малы, мы в настоящее время незначительны. И для этого мира 

мы ничего не стоим. Но ты избрал нас проповедовать сие 

Евангелие Царствия. Даруй нам Свой Дух. Даруй нам мужество. 

Даруй нам веру в Иисуса, чтобы мы могли побеждать во всём и 

чтобы мир знал, что у нас есть истина. И это прекрасная истина. 

Благодарю Тебя за то, что Ты услышал эту молитву. Во имя 

Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Ещё раз благодарю вас, моя любимая семья. Да пребудет с вами 

Бог. Давайте продолжим молиться о Духе. Это интересно. Я 

просто закончу на этом. Сегодня днём я почувствовал, как тьма 

пытается подавить меня. У меня было искушение впасть в 

депрессию из-за некоторых вещей, но я сказал себе: «Нет, я буду 

радоваться в Иисусе. Ты позаботишься обо всём этом». И через 

пару часов моё настроение улучшилось. И, возможно, это сатана 

не хотел, чтобы я представил это сегодня вечером. Но, в любом 
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случае, он снова потерпел поражение. И я радуюсь о Христе, 

нашем Спасителе. Да благословит меня Господь на данный 

момент. Наслаждайтесь своей субботой с Отцом и Иисусом. И мы 

снова увидимся с вами завтра. Да благословит вас Господь. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

                                    2 АВГУСТА 2025 

 

9.УНИЧТОЖЕНИЕ 

              ВРАЖДЫ 

 

Здравствуйте, любимая семья. Приятно снова быть с вами. У меня 

был очень насыщенный день. Сегодня была 40-я годовщина моего 

выпуска из средней школы Адвентистской Церкви. Итак, я 

встретился со многими своими сокурсниками из адвентистской 

средней школы. В Брисбене у меня возникло много воспоминаний, 

а также огромная благодарность за то, что из того места наш Отец 

привёл меня сюда, в это место истины для настоящего времени. 

Я также узнал, что с тех пор, как мы виделись в последний раз, а 

это было 10 лет назад, двое наших одноклассников скончались. 

Один - несколько месяцев назад, другой - несколько лет назад. Так 

что было грустно услышать эту информацию. Но я смог раздать 

несколько своих визиток с книгами четырём или пяти людям. И 

поэтому я молюсь, чтобы на них сошёл свет. Я испытываю особую 
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тоску по своим друзьям в Адвентистской Церкви и по тем, кто 

вырос в ней. 

Сегодня я озаглавил нашу проповедь «Уничтожение вражды». 

Теперь мы перейдём к главному в этой вести. Я помолюсь, а затем 

я хочу заложить некоторые основы, и потом перейти к 

завершению процесса уничтожения вражды, что также называется 

очищением святилища. Итак, для тех, кто может, давайте 

помолимся вместе. 

Вступительная молитва 

Отче, для нас большая радость предстать перед Тобой. И мы 

благодарим Тебя за Твою великую любовь к нам. Мы думаем о 

Твоём риске и поклоняемся Тебе. Мы хотим возложить всё на 

алтарь. Мы хотим отдать Тебе всё и верим, что Ты удовлетворишь 

все наши потребности, что Ты поможешь нам. 

Я молюсь, Отче, чтобы мы не поддавались унынию, одиночеству, 

резким словам и тому факту, что мало ещё тех, кто принимает эту 

драгоценную весть. Всё это призывы к молитве и к тому, чтобы мы 

исполнились Духом нашего Отца через Сына. Просвети наши 

умы, когда мы будем учиться вместе. Благодарю Тебя за моих 

любимых друзей по всему миру и за их любовь, их молитвы, их 

радость от этой вести. Это придаёт мне смелости, надежды и 

благословения. И я благодарю Тебя, Отче, во имя Иисуса. Аминь. 

Проповедь 

Одна из первых проповедей, которую я прочитал молодым 

человеком в начале 1990-х, началась со стиха из книги Псалмов, 

главы 10 и стиха 3. Там говорится: 

Когда разрушены основания, что сделает праведник? Псалом 10:3 
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Многие, очень многие люди строят на фундаменте, но строят ли 

они на камне? И, конечно, первый ответ, который мы бы дали на 

это, - это то, что Христос, Единородный Сын, и есть камень, скала. 

И на этом камне мы можем строить. Итак, первое основание - это 

рождённый Сын, и против этой скалы вратам ада не устоять. Тот, 

кто не опирается на рождённого Сына, не строит никакого здания, 

которое выдержит грядущий огонь. Он будет построен подобно 

Пизанской башне и рухнет под тяжестью ошибок. 

По этому конкретному вопросу я должен повториться, и это 

может показаться кому-то узким и резким, но, исходя из моего 

опыта, когда Библия говорит в 1-м послании к Коринфянам, главе 

3 и стихе 11: 

Ибо никто не может положить другого основания, кроме 

положенного, которое есть Иисус Христос. 1 Коринфянам 3:11 

И это основание зиждется на «рождённости» Сына, которая даёт 

нам наследство, которая открывает нам агапе Отца, которая 

приводит в действие систему благословений. Всё это мы 

обсуждали в течение последних восьми дней. 

Итак, когда кто-то не опирается на рождённого Сына, он не 

проповедует истинное Евангелие. И снова некоторые люди 

говорят: «О, это звучит жёстко». Иисус говорит, что тесны врата и 

узок путь, и немногие находят его. И Эллен Уайт говорит, что 

лишь немногие из рода человеческого примут Иисуса как 

Единородного Сына. Мы видим это, мы видим это повсюду. Тайна 

беззакония, которая проникает даже в церковь Божьего остатка и 

заставляет большинство, подавляющее большинство в настоящее 

время, пить вавилонское вино. Не то чтобы они были Вавилоном, 

но они пьют его вино и безумствуют (Иер 51:7), потому что не 

могут строить на фундаменте. И поскольку фундамент 
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разрушается из-за неверия в рождённого Сына, что могут сделать 

праведники? С этим ничего нельзя поделать. 

Итак, конечно, мы должны строить на фундаменте, и я хочу 

прочитать вам из книги «Великая борьба», глава 23. Что такое 

святилище? Да, Адам. Благодарю тебя. Иисус. Краеугольный 

камень, который отвергли строители. Точно. В 2006 году я получил 

прямой призыв: «Эту весть ты должен донести до всего мира». Где 

Эллен Уайт говорит, что мало кто примет рождённого Сына? 

Возможно, это было в «Ранних произведениях», Кирк. 

Вначале эта весть не вызвала у ангелов особой радости и 

энтузиазма, так как их Повелитель не скрыл ни одной трудности, 

связанной с планом спасения. Он рассказал им о том, что отныне 

гнев Его Отца будет пребывать на Нём за согрешивших людей, что 

Он понесёт на Себе все их насмешки и беззакония и что только 

немногие примут Его, как Сына Божьего. Ранние произведения, 

стр. 149 

 

Вернёмся к книге «Великая борьба» и прочтём страницу 409, начало 

главы 23. 

Основанием и столпом адвентистской веры является следующее 

место из Священного Писания: «На две тысячи триста вечеров и 

утр; и тогда святилище очистится» (Дан. 8:14). Великая борьба, стр. 

409 

Итак, конечно, первое основание, другого основания быть не 

может (1 Коринфянам 11:3), это Христос, рождённый Сын. Как 

писал Ваггонер в книге «Христос и Его праведность», познание 

Иисуса таким, какой Он есть, превратит вас в совершенного 

христианина. 

В первом стихе третьей главы послания к Евреям мы имеем 

увещевание, которое охватывает все предписания, данные 

христианину. Вот оно: «Итак, братия святые, участники в небесном 
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звании, уразумейте Посланника и Первосвященника исповедания 

нашего, Иисуса Христа». Делать так, как это предписывает Библия, 

созерцать Христа постоянно и осознанно таким, каким Он 

является, преобразует человека в совершенного христианина, ибо 

«взирая на славу Господню, преображаемся в тот же образ». 

Христос и Его праведность, стр.5 

Роберт Виланд, цитируя этот отрывок, говорит, что он 

подытоживает весть 1888 года: познать Христа таким, какой Он 

есть. И это означает знать, что Он рождён, знать, что Он рождён 

Отцом. Тогда, конечно, мы видим, что основанием и центральным 

столпом адвентистской веры является пророчество о 2300 вечеров 

и утр в связи с очищением святилища. Таким образом, изучение 

святилища лежит в основе нашей веры. Читать что-то подобное – 

травматично: святилище и пророческие рамки, определяющие 

конец 2300 дней, когда начнётся очищение святилища. 

Я изучал этот предмет почти 40 лет, наряду с изучением всего 

адвентизма, чтобы закрепить в своём сознании его основы. Когда я 

был подростком и мне было около 20 лет, Святой Дух побудил 

меня задуматься об основаниях, столпах и вехах адвентистской 

веры. И, конечно, когда вы думаете о вехах, столпах и основаниях, 

вы всегда должны включать цитату из «Ранних произведений», стр. 

258, в которой говорится о прочной платформе, незыблемом 

фундаменте. И в ней Эллен Уайт говорит о трёх шагах, которые 

представляют собой первую, вторую и третью ангельские вести, 

ведущие нас на твёрдую, непоколебимую платформу.  

Многие из нас знакомы с высказываниями Эллен Уайт в последние 

50 лет, вестью последних 50 лет, которые она начала произносить 

примерно в 1904, 1905 годах, примерно в тот период, в последние 

50 лет. 

Мы не вправе принимать слова тех, кто выступает с вестью, 

противоречащей особым пунктам нашей веры. Эти люди 
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собирают массу текстов из Писания и нагромождают их вокруг 

своих теоретических построений. За последние пятьдесят лет 

подобное проделывалось много раз. И поскольку Писание — это 

Слово Божье, требующее к себе уважительного отношения, было 

бы большой ошибкой использовать такое применение, 

которое выбивает хотя бы одну опору из фундамента, 

укрепляемого Богом в течение этих пятидесяти лет. 

Поступающие так не ведают о чудесных проявлениях Святого Духа, 

который наделил силой и властью предыдущие вести, полученные 

народом Божьим (Проповедуйте Слово, с. 5). Советы авторам и 

редакторам, стр.32 

Я получила указание сказать, что эти слова мы можем 

использовать для наставления в наши дни, ибо пришло такое 

время, когда грех должен быть назван его истинным именем. Наше 

дело сдерживают люди, не являющиеся обращёнными, но ищущие 

славы себе. Они хотят, чтобы их считали авторами новых теорий, 

которые они называют истиной. Однако если принять эти теории, 

то следует отречься от истины, которую в течение последних 

пятидесяти лет Бог давал Своему народу, подтверждая её 

проявлениями Святого Духа (Письмо 329,1905 г.). Избранные вести, 

т. 1, стр. 162 

Это истина. И мы знаем, что в 1855 году, как цитировал Ирвин 

Гейн (на самом деле это был Рассел Холт, которого цитировал 

Мервин Максвелл) в своей диссертации, все верили в 

божественность Христа, но отрицали Троицу. И это часть тех 50 

лет. 

«Обзор работ других адвентистских писателей за эти годы (вплоть 

до 1881 года) показывает, что они, все до одного, отвергали 

троицу, но в то же время с одинаковым единодушием 

поддерживали божественность Христа. Отвергать троицу - не 

обязательно лишать Спасителя Его божественности. 

Действительно, некоторые адвентистские авторы считали, что 

именно тринитарии сыграли роль тех, кто унизил божественную 

природу Христа.» {Рассел Холт «Учение о Троице в деноминации 
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Адвентистов Седьмого Дня, его отвержение и принятие», курсовая 

работа доктора Мервина Максвелла, 1969 год} 

Итак, святилище занимает центральное место в адвентистском 

вероучении. И для тех из вас, кто изучал это, мы сразу же 

переходим к Псалму 76, стиху 14, в котором говорится: 

Боже! свят путь Твой. Кто Бог так великий, как Бог наш! Псалом 

76:14 

Твой путь, о Боже, лежит в святилище: кто так велик, как наш Бог? 

Псалом 77:13 (перевод Библии Короля Иакова – добавлено 

переводчиком) 

Когда мы изучаем двор, когда мы изучаем Святое, и Святое 

Святых, и металлы, и умывальник, и одежду, и колонны, и 

обрамление вокруг него, когда вы читаете Хаскелла, «Крест и его 

тень», и когда вы изучаете эти вещи, вы начинаете усваивать 

святилище. 

Итак, об очищении святилища мы рассказали в книгах 

«Очищенные кровью Иисуса» и «Один посредник». Эти книги 

подводят нас к главному. И когда мы говорим об очищении 

святилища в связи с запечатлением и совершенством святых, мы 

подходим к кульминации вести третьего Ангела. В течение 

последних 10 лет мы строили храм шаг за шагом, чтобы прийти к 

пониманию того, что на самом деле представляет собой очищение 

святилища. 

То, что я изложил в книгах «Очищенные кровью Иисуса» и «Один 

посредник», - это большой материал, который нуждается в 

дополнительной поддержке. Мы изложили ряд вещей. Мы взяли 

старый свет и поместили его в новые рамки. И именно с этим я 

хотел бы обратиться ко всем вам, кто делится этой вестью, - 

молитесь, чтобы Бог просветил ваши умы относительно 

содержания книг «Один посредник» и «Очищенные кровью Иисуса». 
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Для меня было настоящим откровением изучить 26-ю главу 

Евангелия от Матфея. И мы начинаем с 27-го стиха. Я помню, как в 

прошлом году читал этот текст, и в моём сознании вспыхнул свет 

великого озарения, когда Иисус передал чашу своим ученикам. 

И, взяв чашу и благодарив, подал им и сказал: пейте из неё все, ибо 

сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая во 

оставление грехов. Матфея 26:27,28 

Затем приходит осознание того, что Иисус связывает кровь Нового 

Завета с виноградным соком. Изучив образы святилища, я, 

конечно, знал, что во время жертвоприношения проливалась не 

только кровь агнца, но было и возлияние вина. Было приношение 

из виноградного сока. Внезапно я понял, что кровь Нового Завета - 

это виноградный сок. И это полностью преображает Евангелие. 

Когда вы понимаете это, тогда это подтверждается 14-й главой 

Бытия и 18-м стихом, когда Мелхиседек пришёл к Аврааму, мы 

видим элементы его священства. И это важно, потому что Христос 

навеки остался священником по чину Мелхиседека. И поэтому мы 

можем с уверенностью сказать, что элементы священства 

Мелхиседека являются элементами священства Христа в Новом 

Завете. 

Мы признаём, что Христос служит от нашего имени в Ветхом 

Завете, потому что мы по своей природе начинаем наше 

христианское хождение в Ветхом Завете, и Христос служит за нас в 

этом Завете. Но Он хочет привести нас к Новому Завету. Мы 

видим, что в стихе 18 из 14 главы Бытия говорится: 

… и Мелхиседек, царь Салимский, вынес хлеб и вино, — он был 

священник Бога Всевышнего, — и благословил его, и сказал: 

благословен Аврам от Бога Всевышнего, Владыки неба и земли; и 

благословен Бог Всевышний, Который предал врагов твоих в руки 

твои. Аврам дал ему десятую часть из всего. Бытие 14:18-20 
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Теперь, осознав то, что мы изучили, я, конечно, понял, что 

Мелхиседек не приносил в жертву агнца. Не было крови агнца, 

которую Мелхиседек принёс в жертву Аврааму. Аврааму не 

требовалось приносить агнца в жертву или просить Мелхиседека 

принести его в жертву за него. И это потому, что: 

Жертвы и приношения Ты не восхотел; Ты открыл мне уши; 

всесожжения и жертвы за грех Ты не потребовал. Псалом 39:7 

И это подтверждает слова Иисуса в четвёртом стихе 17 главы 

Евангелия от Иоанна, где Он говорит: 

Я прославил Тебя на земле, совершил дело, которое Ты поручил 

Мне исполнить. Иоанна 17:4 

Дело Иисуса состояло в том, чтобы раскрыть характер Отца. Мы 

подходим, и многие из вас слышали мои выступления на эту тему, 

к «Новому и живому пути», что есть и в «Одном посреднике», что 

воссоединение неба и земли было завершено при крещении 

Иисуса. Воссоединение неба и земли было явлено. Это было с 

самого начала, с грехопадения, это примирение было, но оно 

держалось в тайне, как говорит Павел в Послании к Римлянам, 

пока Христос не пришёл и не явил это для нас. 

Это проявилось в словах Отца: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный». Теперь, в некоторых исследованиях, которые 

Карлос Эрнандес провёл о вине, мы видим, что благословение 

Отца сравнивается с вином. В вине есть благословение, в вине есть 

наслаждение, и благословение Отца Своему Сыну, которое радует 

сердце Сына, символизируется в вине. 

Итак, при словах «Сей есть Сын Мой возлюбленный» мы видим 

вино, это прекрасное на вкус вино, слова Отца слаще мёда. Они - 

чистое вино для души, и они дарят нам великую радость. Это вино 
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Нового Завета, и Христос получил это вино, чтобы дать его нам 

при Своём крещении. 

Я надеюсь, вы следите за мной, мы рассматриваем несколько 

моментов. Это есть в книгах, поэтому я просто подчеркиваю 

некоторые моменты здесь. 

Итак, мы видим, что если вино - это кровь, то Христос, приняв 

нашу человеческую природу как одного из нас, разрушил стену 

между нами и Богом и получил благословение Отца, принял 

кровь Отца как один из нас, и эта кровь очищает человечество, 

очищает организм человека при её приёме. И Христос при 

крещении, принимая нашу человеческую плоть, был в состоянии 

принять вино Отца от имени рода человеческого как второй Адам, 

и поэтому Он мог разделить его со всеми нами. И это было 

символизировано в богослужении причастия с учениками, когда 

Иисус передал им чашу, которую Он получил от Своего Отца. Вы 

приходите к пониманию того, что кровь Нового Завета - это кровь 

винограда, как сказано в Бытие 49, стихи 10 и 11, что это кровь 

винограда, а не кровь Христа, не физическая кровь Агнца. Именно 

это и является причиной примирения. 

Когда вы принимаете это, вы разрушаете миф о том, что 

кульминацией Нового Завета является замещение наказания. Вы 

разрушаете ложь о том, что Бог требовал этого. Это полностью 

опровергает его. Теперь мы не говорим, что не было 

необходимости в физической крови, потому что, как говорит 

Ваггонер, МЫ требовали жертвы, а не Бог. Мы приняли ложь 

сатаны о том, что каждый грех должен быть наказан. Итак, жертва 

Нового Завета - это то, что Христос принял на Себя нашу 

греховную падшую природу. Для него было пыткой принять на 

Себя нашу природу, природу, которая враждовала с Богом. 

Христос не враждовал с Богом, потому что Его божественная 

природа таинственным образом слилась с нашей человеческой 



156 
 

природой. В личности Иисуса проявляется вся сила нашей 

человеческой природы. 

И почему Он должен был принять это? Что ж, А.Т. Джоунс в своих 

проповедях 1895 года прекрасно иллюстрирует многие причины, 

по которым Христос принял на Себя нашу падшую природу. Но 

для меня главная причина заключается в том, что Он мог 

уничтожить вражду. Чтобы уничтожить вражду, Он должен был 

принять её в Себя. И эта вражда проявляется в нашей плоти. Мы 

цитируем послание к Римлянам 8:7. 

… потому что плотские помышления суть вражда против Бога; ибо 

закону Божию не покоряются, да и не могут. Римлянам 8:7 

Чтобы уничтожить эту вражду, Христос вобрал в Себя нашу 

природу, чтобы уничтожить её. И как Он это сделал? Приняв 

слово Отца: «Сей есть Сын Мой возлюбленный, в Котором Моё 

благоволение». Вы понимаете это? Я молюсь об этом.  

Вражда человечества заключается в том, что мы считаем Бога 

своим врагом. И в нашем природном состоянии, если бы Бог 

сказал: «Ты Мой возлюбленный Сын», человечество всякий раз 

отвергало бы это. Нужен был кто-то, обладающий божественными 

способностями, чтобы принять эту человеческую природу и 

соединить её с божественной природой, и получить виноградную 

кровь, и получить слово: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». И 

когда Христос получил это слово, это очень ясно сказано в книге 

«Желание веков», где-то на 116 странице, стало ясно, что 

человечество примирилось с Богом. 

Со времени грехопадения Адама человеческий род был лишён 

возможности непосредственно общаться с Богом. Это общение 

между Небом и землёй осуществлялось через Христа, а теперь, как 

сказал Сам Бог Отец, Иисус пришёл «в подобии плоти греховной» 

(Рим. 8:3). До этого Он общался с человечеством через Христа, 
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теперь же общается с человечеством во Христе. Так как грех 

вызывает отвращение у Бога, сатана надеялся, что земля будет 

навсегда разделена с Небом. Но теперь было очевидно, что связь 

между Богом и человеком восстановилась. Желание веков, стр. 116 

Не при пролитии физической крови, но при пролитии духовной 

крови, Духа, жизненной силы. Отец выражает Свою любовь к роду 

человеческому через Своего Сына. И эти слова «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный» уничтожают вражду, когда мы принимаем их во 

Христе. Мы можем получить доступ к этому вину только через 

Христа. Мы приняты в возлюбленном. 

Для нас очень важно понять это. Мы были глухи к слову Божьему, 

и это известно каждому родителю, чьё дитя отвернуло сердце своё 

от слушания слова Божьего. Что бы вы ни сказали, это не изменит 

их мнения. Они замкнуты в себе. Они глухи к слову Божьему. Но, 

как сказано в Псалме 39, стихе седьмом: 

Жертвы и приношения Ты не восхотел; Ты открыл мне уши; 

всесожжения и жертвы за грех Ты не потребовал. Псалом 39:7 

Благодаря Христу уши человечества были открыты. Эта 

железобетонная затычка в человеческом ухе, которая упорно 

сопротивлялась тому, чтобы когда-либо слышать слово Божье, 

была прорвана во Христе, принявшем нашу плоть и получившем 

слово Отца: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». Через это 

Христос уничтожил вражду между Богом и человеком и сделал 

нас одним. 

Давайте прочтём из второй главы Послания к Ефесянам. Мы 

будем читать со стиха 11. 

Итак, помните, что вы, некогда язычники по плоти, которых 

называли необрезанными так называемые обрезанные 

плотским обрезанием, совершаемым руками, что вы были в то 

время без Христа, отчуждены от общества Израильского, чужды 
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заветов обетования, не имели надежды и были безбожники в мире. 

Ефесянам 2:11,12 

Бог для нас был разрушителем. Бог требовал от нас совершенства 

и того, чтобы мы что-то исполняли, но наша природа ненавидела 

Его, и мы были заключены во тьму. Но далее говорится в стихе 13: 

А теперь во Христе Иисусе вы, бывшие некогда далеко, стали 

близки Кровию Христовою. Ефесянам 2:13 

Итак, в Ветхом Завете, мы становимся близки через свершение 

правосудия, которого мы требовали. Но в Новом Завете мы 

становимся близки кровью, которая есть вино, приходящее через 

Духа, говорящего: «Сей есть Сын Мой возлюбленный». Это 

приближает нас к Богу. Итак, во Христе… Мы продолжаем: 

Ибо Он есть мир наш, соделавший из обоих одно [Бог и человек 

объединились] и разрушивший стоявшую посреди преграду, , 
[Как?] упразднив вражду, [Чем?]  Плотию Своею, а закон заповедей 

учением, дабы из двух создать в Себе Самом одного нового 

человека, устрояя мир,… Ефесянам 2:14,15 

Теперь мы изучили это. Об этом говорится в книге «С уважением к 

Посланию к Колоссянам 2». Вражда в наших умах может быть 

разорвана, как завеса в храме, но в Его плоти, ведь завеса 

символизирует Его плоть, не так ли? Закон заповедей, 

содержащийся в учении. 

Слово «учение» в греческом это «догма». Слово «догма» никогда не 

используется для обозначения закона Моисея. Оно относится к 

заповедям и постановлениям человеческим в книге пророка 

Даниила, а в некоторых других местах конкретно относится к 

указам о смерти. Когда человечество приняло сатанинскую 

систему правосудия, сатана был возведён на престол Божий. Он 

восседал в храме Божьем как Бог и правил нами как «всевышний» 

в соответствии со своим принципом правосудия. Мы верили, что 
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Бог требует смерти за грех. И хотя внешне мы, возможно, 

съёживались и говорили: «Боже, я сделаю всё, что Ты скажешь», – 

внутренне, для некоторых, и внешне, и внутренне для всего 

человечества, мы ненавидели Его. Мы ненавидели Его за то, что Он 

угрожал убить нас и сжечь на костре за наши грехи. 

Вера в Бога, который требует смерти нарушителя закона, идеально 

подходит человечеству. Это позволяет нам продолжать тайно или 

открыто ненавидеть Его. Доктрина замещения наказания 

содержит в себе семена вражды, ибо это нападение на нашего 

Отца, которое низвергает Его с Его трона и возводит сатану на 

престол как «бога» вселенной.  

Да, Кирк, именно та мерзость, которая приводит к опустошению. 

В этом-то всё и дело. Но во Христе эта вражда, эта ненависть, это 

убийство, чего, как мы верим, требует Бог, уничтожается вражда с 

помощью вина, которое возносит нас в объятия Бога, помещает 

нас на Его грудь, и мы слышим нежный, тихий голос нашего Отца: 

«Ты - Моё любимое дитя». Это сокрушает вражду. Это разрушает 

стену, разделяющую нас с Богом, и воссоединяет нас с Ним как Его 

возлюбленных детей. Но мы можем достичь этого только в Духе 

Иисуса. 

Сей самый Дух свидетельствует духу нашему, что мы — дети 

Божии. Римлянам 8:16 

Почему? Потому что Иисус - дитя Божье. Он единственный, кто 

может воссоединить нас с Отцом через Своё сыновство. Помните, 

… «восхожу к Отцу Моему и Отцу вашему, и к Богу Моему и Богу 

вашему». Иоанна 20:17 

Потому что мы не знали, что Отец любит нас и что мы драгоценны 

для Него. Мы думали только о суде, осуждении и гневе Бога на 

грех. Мы были слепы к Его любви к нам. Но Христос уничтожил 
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вражду, и, уничтожив вражду, Он открыл путь для очищения 

святилища, устранения вражды. И я подробно описал это на 

основании 8-й главы Книги Даниила. Гнев козла, его злоба, ярость 

козла против овна, который сломил рога овна и поверг его на 

землю. Эта ярость, которая затем вышла наружу через рога на его 

голове. Именно эта ярость подпитывается ложным правосудием. 

Именно от этой ярости должны быть очищены человеческие 

сердца. И они могут быть очищены только тогда, когда мы 

примем слова: «Ты - Мой возлюбленный сын. Ты - моя возлюбленная 

дочь», а это возможно получить только через рождённого Сына. 

Он должен быть Сыном, чтобы услышать и принять эти слова: 

«Сей есть Сын Мой возлюбленный». Потому что, если Бог скажет 

Своему близнецу: «Ты - Мой возлюбленный Сын», то это просто 

неправда, а Он не такой. Он занял определённое положение… Он 

играет определённую роль… Это метафора, это неправда. И если 

я когда-нибудь смогу вежливо сказать: «Ради Бога, проснись. Это 

неправда». Но в Иисусе, Единородном Сыне, это правда. И в Нём - 

единственная возможность покончить с враждой. 

Понимаете ли вы, почему рождённый Сын находится в центре 

искупления и уничтожения вражды? И почему слова Джоунса в 

1895 году о том, что Христос принял на Себя нашу природу, так 

важны для искупления? Адвентистская Церковь, в общем и целом, 

полностью плюнула в лицо А.Т. Джоунсу. Они ненавидят его 

проповеди 1895 года. Они считают это мерзостью. Потому что для 

них это пятнает их драгоценную уголовно наказуемую замену 

божественной незапятнанной жертвы греховной человеческой 

плотью, – полное непонимание того, что такое жертва, что такое 

кровь и, следовательно, что такое искупление. 

Да, Килтон, антропоморфный. Это подходящее слово. Человек 

проецирует свои мысли на Бога. Итак, вы видите этот новый и 
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живой путь? Это может быть только через рождённого Сына. Ему 

пришлось принять нашу природу. 

Эллен Уайт предельно ясна в этом вопросе: Христос не принимал 

природу Адама до грехопадения. Если бы Он принял природу 

Адама до грехопадения, Он не смог бы уничтожить вражду; 

вражда была бы вне Его. Но для того, чтобы убить её, Он должен 

был принять её в Себя и принять вино Своего Отца, Дух Своего 

Отца, чтобы войти в неё и убить эту вражду, выместить эту ярость, 

эту ненависть козла и очистить святилище. И это та работа, 

которой мы занимаемся. 

Мы знаем это, братья и сёстры, когда кто-то делает что-то, чего не 

должен, и нарушает наши права, мы чувствуем, как в нас 

поднимается ярость. Мы можем не показывать этого, мы можем 

быть спокойны, но внутри нас всё кипит, и мы жаждем возмездия. 

И какова самая распространённая форма возмездия? «Убирайся с 

глаз моих долой. Я больше никогда не хочу тебя видеть». Это одна 

из самых распространённых форм возмездия. Смерть в результате 

изоляции. Я больше никогда не хочу тебя видеть. Ты отвратителен 

для меня. Вот что должно быть удалено из наших сердец с 

помощью агапе. Это то, что должно быть у нас отнято. Но это 

возможно только благодаря уничтожению вражды, и сейчас мы 

должны взывать к тому Духу, который любит своих врагов, 

который верит в истинную справедливость через помощь бедным, 

проявление милосердия к слепым и заботу о вдове и сироте. 

Как говорит Адам в комментариях, разрушая ложь сатаны и 

плотскую природу, унаследованную нами от грехопадения Адама, 

Христос открывает новый и живой путь через завесу. Спасибо 

тебе, Адам. Точно. Мы переходим к 10-й главе Послания к Евреям, 

к которой я сегодня не буду обращаться. И спасибо тебе, Эндрю. 

Да, в Троице Бог не может уничтожить вражду, потому что Иисус 

– не настоящий Сын, Он не настоящий Сын Человеческий. Он 
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должен быть Сыном человеческим, чтобы победить вражду, 

которая есть в человеке. Если Он не Сын Человеческий, 

испытывающий вражду, Он не сможет победить её, и поэтому мы 

обречены, мы пропали. Аминь, Брайан. Таково Евангелие. Это и 

есть кульминация. 

Я молюсь, братья и сёстры, чтобы мы изучили это, чтобы нам 

стало это ясно. И я могу с уверенностью сказать вам, как говорил 

Павел в послании к Галатам 1:8,9, что если кто-либо будет 

проповедовать какое-либо другое Евангелие, отличное от того, 

которое я проповедовал вам сегодня вечером, да будет предан 

анафеме, но не проклинайте его, потому что вражда внутри того, 

кто отрицает это Евангелие, спроецированная на Отца, проклянёт 

и уничтожит его. 

Давайте освободимся от этой вражды. Давайте взывать к Духу, 

который перестанет обвинять как нас самих, так и других. Давайте 

взойдём на лоно Отца во Христе Иисусе и позволим вину 

сыновства наполнить наши умы и сердца. И давайте жить в мире с 

теми, кто нас ненавидит. Давайте любить их, потому что наша 

ценность исходит не от них. Она исходит только от нашего Отца. И 

когда мы верим в это и доверяем этому, не имеет значения, что 

говорят другие люди. Не имеет значения, насколько плохо они к 

нам относятся. Мы знаем, кто мы такие: мы сыновья и дочери 

Божьи, ибо Христос уничтожил вражду. 

Но это ещё не всё, и я рассказываю об этом в книге, именно тогда, 

когда завеса была разорвана, человечеству открылся путь во 

Святое Святых. Но в то время человек не был готов. Я писал об 

этом в книге, что конец мог наступить ещё тогда, когда Христос 

воскрес из мёртвых. Но Бог, предвидя человеческую природу, 

знал, что человек отступит от своего положения полного 

сыновства и, следовательно, потребует служения во Святом в 

течение 1800 лет. Мы не были готовы войти во Святое Святых. Мы 
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не были готовы отказаться от ложного правосудия. Но теперь, в 

конце мира, пришла весть, разоблачающая ложное правосудие. 

Благодаря благословенному перу Эллен Уайт, мы распознали её, 

мы открыли её. Что было сокрыто в течение более 100 лет, но 

теперь выходит на свет, – это то, что служение во Святом было 

исключительно для людей, которые не были готовы принять тот 

факт, что Бог не желает жертв и приношений. Что мы были Его 

возлюбленными детьми без денег и без цены. Что Он всегда любил 

нас и не думает о нас плохо. Он не хочет нас убивать. Он не хочет 

нас уничтожать. 

Разве это не Евангелие? Такой прекрасный Отец, но мы не могли 

получить к Нему доступ. Итак, Святое - это убежище для 

человечества, потому что мы не могли избавиться от вражды. Мы 

не могли избавиться от неё. Итак, Христос ждал ещё 1800 лет, 

потому что человек продолжал говорить (и мы слышим это в 

голосе душ под жертвенником в пятой печати, когда папская 

власть убивает их за веру): «Доколе, Владыка Святой и Истинный, 

не судишь и не мстишь живущим на земле за кровь нашу?» Здесь 

вражда всё ещё существует. 

Я был в Женеве со своим дорогим другом Марком Фьюри, и мы 

увидели там статую Джона Кальвина, а рядом с ним Уильяма 

Фаррелла, огромный каменный памятник Кальвину и его 

ученикам. А рядом с ним - человек с мечом, показывающий, что в 

протестантской вере всё ещё присутствует вражда. И, если можно 

так мягко выразиться, в основе протеста в основном лежал 

протест, выраженный во вражде против Рима. Не весь, но 

основной протест. Вот почему протестанты взялись за мечи, и 

одного из них звали Цвингли, чтобы убивать католиков, чтобы 

отомстить за их мерзости. Вражда всё ещё существует. И мы 

видим, как эта вражда проявляется снова. 
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Недавно я посмотрел видео, в котором рассказывается о мужчине, 

который пытался проникнуть в церковь и расстрелять людей в 

церкви. Дьякон в церкви, когда мужчина убегал, сбил его на своей 

машине и убил. И этот христианин говорил: «Вот что Бог делает со 

Своими врагами. Вражда всё ещё проявляется в протестантских 

церквях. Вот что нужно искоренить из нас. Только рождённый 

Сын может это сделать. У Него есть вино. У Него есть хлеб. У Него 

- новый и живой путь. И это значит просто принять слова: «Сей 

есть Сын Мой возлюбленный. Я не против тебя. Я не хочу тебя 

уничтожать». 

Это правда, Адам, ещё несколько мгновений «да будет свет», когда 

завеса была разорвана, но человек не понял света и отвернулся от 

него. И поэтому это пришлось отложить ещё на 1800 лет. Но Бог 

знал, что, когда Он давал Даниилу видение, 8 глава Книги 

Даниила, Он знал, что пройдёт 2300 лет. И что семя, посеянное 

Христом 2000 лет назад, полностью проявит себя только сейчас. 

Итак, братья и сёстры, омоемся ли мы в крови Агнца? Позволим 

ли мы себе избавиться от вражды? Я молюсь, чтобы вы глубоко 

задумались над этими вещами и осознали, что «сие Евангелие 

Царствия» должно быть проповедано по всему миру. Это не 

просто напыщенное послание типа «О, Бог любит тебя!» Нет, оно 

глубоко укоренено во святилище, в природе Христа, в очищении 

святилища, в вести трёх ангелов. Это утверждение «Сей есть Сын 

Мой возлюбленный» закреплено в адвентизме. И, на мой взгляд, 

это так и есть. Я убедился, что это соответствует всем критериям 

нового и живого пути. 

Итак, вот и прошёл наш час. Я хотел бы помолиться вместе с вами, 

и мы завершим эту встречу. Давайте помолимся вместе. 

Заключительная молитва 



165 
 

Дорогой небесный Отец, я рад называть Тебя нашим Отцом. Мы 

рассмотрели множество концепций. Но я благодарю Тебя, Отче, 

за то, что они могут быть изложены в книгах «Один посредник» и 

«Очищенные кровью Иисуса». 

Благодарю Тебя, Господь Иисус, что Ты принял нашу природу – 

это высшая жертва, принять нашу природу на Себя, – чтобы в 

нашей плоти Ты мог воспринять слова: «Сей есть Сын Мой 

возлюбленный», которые разорвали плоть, разорвали вражду и 

убили её. И Ты даровал нам наше сыновство. Да получим мы это. 

И мы благодарим Тебя, Отче, за то, что теперь Ты можешь послать 

Дух Своего Сына в наши сердца, взывающего: «Отче наш». Мы 

молимся об очищении наших святилищ, нашего телесного храма. 

Мы просим Твоего Духа, Отче. Пожалуйста, дай нам этот 

ненасильственный, непредвзятый, без ярости, без насилия Дух. 

Спасибо Тебе, Отче, что Ты даруешь это нам, Ты поможешь нам и 

благословишь нас. И я благодарю Тебя во имя Иисуса. Аминь. 

Заключительные комментарии 

Что ж, ещё раз благодарю вас за уделённое время. Я молюсь, 

чтобы вы были благословлены, и мы с нетерпением ждём нашей 

последней встречи завтра. 

Да пребудет с вами Бог до завтра. 
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Стенограмма проповеди 

Адриана Ибенса 

                                    2 АВГУСТА 2025 

 

10. ПОЗДНИЙ ДОЖДЬ 

 

Дорогая семья по всему миру, и вот так, вот так, мы подошли к 

концу 10 дней. И, может быть, между трубами и искуплением, 

может быть, мы сможем что-то повторить, но посмотрим. Сегодня 

вечером, где бы вы ни были, мы говорим о позднем дожде. 

Мы получили очень хорошие отзывы от многих из вас о последней 

проповеди, что вам стало немного понятнее, что значит 

уничтожить вражду и очистить святилище. Это приносит 

огромную радость, когда мы начинаем сводить все эти вещи 

воедино. Единственное, что, конечно, остаётся, - это разрыв между 

тем, что мы понимаем, и тем, что мы делаем. И вот что мы хотим: 

мы жаждем освободиться от этой вражды, этого осуждения, этой 

ложной справедливости. Теперь, когда мы знаем, о чём молимся, 

нам нужно усердно молиться об обновлении. Но наш Отец даст 

это нам, если мы искренне желаем этого, если мы жаждем этого, 

если мы осознаём нашу полную беспомощность без Духа. 
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Но сегодня вечером я хочу вернуться к теме позднего дождя, 

немного рассказать о нём в контексте, потому что поздний дождь 

начал идти в конце 1892 - начале 1893 года, а затем прекратился, 

или, можно сказать, начался в 1888 году. В конце 1888 года. 

Итак, прежде чем я продолжу, давайте помолимся, все, кто может 

присоединиться ко мне. 

Вступительная молитва 

Возлюбленный Отец, как Твои дети, мы предстаем перед Тобой, 

чтобы поклониться Тебе. И как Иисус находится на Твоей груди, 

во Христе мы тоже хотим пребывать там и быть в Твоих объятиях. 

Благодарим Тебя, что Ты прощаешь нам наши грехи. Сатана хочет 

убедить нас, что мы безнадёжны и что нам нет смысла двигаться 

вперёд. Но мы благодарим Тебя, Иисус, что Ты вдохновляешь нас 

продолжать идти вперёд, держаться и верить. Наша ценность 

основана не на наших делах. Наша ценность основана на любви 

Отца через Иисуса. Мы благодарим Тебя за это. И мы верим, что 

Ты озаришь землю Своей славой.  

Мы также считаем, Отец, что Ты и Иисус несли крест на 

протяжении шести тысячелетий, и даже больше. Мы хотим, чтобы 

Ваши страдания прекратились. И поэтому мы молимся. Мы 

воздерживаемся от голоса чужака, от СМИ, чтобы слышать только 

Твой голос. И, Отче, мы воздерживаемся от употребления лишней 

пищи, чтобы мы могли сосредоточиться на настоящей вести. 

Отче, я прошу Твоего руководства. Я знаю, Ты даруешь мне Свой 

Дух. И поскольку мы были благословлены в эти последние девять 

дней, пусть это станет для нас кульминацией, этим 

благословенным опытом. Я благодарю Тебя во имя Иисуса. 

Аминь. 

Проповедь 
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Итак, мы обратимся к главе 32 Второзакония и стиху 2. И здесь мы 

связываем проповедь слова с дождём, или, как сказано здесь, во 

Второзаконии: 

Польётся, как дождь, учение моё, как роса, речь моя, как мелкий 

дождь на зелень, как ливень на траву. Второзаконие 32:2 

Итак, здесь мы видим, что истинное учение, истинное послание - 

это дождь. Он питает душу, а семя, которым является слово, 

орошается учением истины. И оно растёт в нас, чтобы принести 

плоды для жатвы, чтобы Христос мог пустить в ход Свой серп и 

пожать. Нам нужен этот дождь, чтобы началась жатва. 

Эллен Уайт предлагает такой комментарий: 

«Вникай в себя и в учение; занимайся сим постоянно: ибо, так 

поступая, и себя спасёшь, и слушающих тебя.» (1Тимофею 4:16). 

«Итак, братия, будьте долготерпеливы до пришествия Господня. 

Вот, земледелец ждёт драгоценного плода от земли и для него 

терпит долго, пока получит дождь ранний и поздний. 

Долготерпите и вы, укрепите сердца ваши, потому что пришествие 

Господне приближается. Не сетуйте, братия, друг на друга, чтобы 

не быть осуждёнными: вот, Судия стоит у дверей.» (Иакова 5:7-9)  

«Блаженны милостивые, ибо они помилованы будут. Блаженны 

чистые сердцем, ибо они Бога узрят. Блаженны миротворцы, ибо 

они будут наречены сынами Божиими». (Матфея 5:7-9) («Ревью-энд-

Геральд», 29 октября 1901 г., стр. 12) 

Просто прочтите первую часть, там говорится: «Вникай в себя 

(Эллен Уайт цитирует Священное Писание) и в учение, 

продолжай следовать ему, ибо, поступая так, ты спасёшь и себя, и 

тех, кто слушает тебя». И затем она цитирует этот отрывок: «Итак, 

братия, будьте терпеливы, до пришествия Господня. Вот, 

земледелец ожидает драгоценного плода от земли и для него 

терпит долго, пока получит дождь ранний и поздний». И здесь 

Эллен Уайт снова связывает учение с ранним и поздним дождём. 
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Иисус говорит нам об этом в шестой главе Евангелия от Иоанна: 

Слова, которые говорю Я вам, суть дух и жизнь. Иоанна 6:63 

Мы не можем понять эту весть без Духа, но Иисус говорит нам 

слова. Это Дух и это жизнь. И это дождь, который приходит как 

учение. Итак, посмотрите на вторую главу Евангелия от Иоиля и 

стих 23, я думаю, большинству из нас знакомо то место, где 

говорится: 

И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге вашем; 

ибо Он даст вам дождь в меру и будет ниспосылать вам дождь, 

дождь ранний и поздний, как прежде. Иоиль 2:23 

Теперь Буквальный Перевод Янга: 

И вы, сыны Сиона, радуйтесь и веселитесь в Иегове, Боге вашем, 

ибо Он дал вам Учителя праведности и повелел ниспослать на вас 

дождь, окропляющий и получаемый - в начале. (Иоиль 2:23, YLT) 

Вы увидите там, что ранний и поздний дожди связаны с тем, что 

они дают вам Учителя праведности и дают повод для того, чтобы 

на вас сошёл дождь окропления. Таким образом, ранний и 

поздний дожди напрямую связаны с Учителем праведности. 

Что касается вестей, которые мы вместе изучаем, то у нас есть 

полная уверенность в том, что Иисус, как наш Учитель 

праведности, изливает на нас Свой Дух. По мере того как мы 

постигаем истину о характере нашего Отца, Его справедливости, 

Его определениях и, конечно же, благословении в рождённом 

Сыне, наши сердца меняются, и мы всё больше и больше радуемся 

тому, что являемся детьми Божьими. Теперь я хочу немного 

рассказать вам об историческом контексте, возвращаясь к 1888 

году. 
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Я читаю Бюллетень Генеральной Конференции. Я опубликую это в 

разделе комментариев, чтобы вы могли прочитать, что говорит 

Джоунс. 

Как вы помните, в один из вечеров, когда я читал вторую главу 

Иоиля, один из братьев после прочтения мною 23-го текста,- брат 

Корлис,- обратил внимание на запись на полях. Помните? А я 

сказал, что мы поговорим об этой пометке в другой раз. Сейчас, 

пожалуйста, откройте и прочитайте эту пометку. 23-й стих 

говорит: «И вы, чада Сиона, радуйтесь и веселитесь о Господе Боге 

вашем; ибо Он даст вам дождь в меру...» Что же написано на 

полях? «Учителя праведности». Он дал вам «Учителя праведности».  

Итак, в 1893 году они пришли к выводу, что ранний и поздний 

дождь были Учителем праведности. Итак, продолжим в этом 

абзаце: 

Как? «Согласно праведности». «… И будет ниспосылать вам 

дождь...» Кто же будет этим дождём? «Учитель праведности.» Как? 

«Согласно праведности». Разве не об этом нам сообщает 

свидетельство [Эллен Уайт] в той статье, которую я читал вам уже 

несколько раз? «Громкий клич третьего ангела», или «поздний 

дождь» уже начался в вести о праведности Христа.  

Итак, громкий клич третьего ангела, поздний дождь, начался 

примерно в 1892/93 году. Итак, поздний дождь ниспослан, и он 

пришёл благодаря учению Христа через пасторов, или 

старейшин, Ваггонера и Джоунса. Они были видимым 

проводником учения Христа, и они учили о праведности Христа. 

И, как мы выяснили из таких статей, как «Почему Христос должен 

был умереть?» и других, мы видим, что истина об искуплении 

начала открываться. И начала открываться истина о характере 

Бога. 

Итак, Джоунс продолжает в этой цитате: 
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Разве не об этом сказал Иоиль в своё время? Разве не были наши 

глаза ослеплены, чтобы мы не видели? Разве не нуждались мы в 

помазании? Братья, в чём мы нуждаемся в этом мире больше всего, 

как не в этом? Как радостны и благодарны мы должны быть за то, 

что Бог послал Своего Духа и Своих пророков, чтобы показать нам 

нечто, чего мы не видим! Как бесконечно благодарны мы должны 

быть за это! (Бюллетень Генеральной Конференции, 7 февраля, 1893 г., 

Проповедь №9, стр. 183) 

И в этот момент я хочу сказать, что за последние 10 лет эта весть 

была отвергнута, и, возможно, мне следует сначала прочитать 

следующую цитату. Это следующий абзац. Вот что говорит 

Джоунс: 

В таком случае поздний дождь, или громкий клич, согласно 

свидетельству и согласно Писанию, является «Учителем 

праведности», и «согласно праведности». Братья, когда же эта весть 

о праведности Христа начала открываться нам как народу? (Голоса 

одного или двух человек в зале: «Три или четыре года назад»).  

И Джоунс, всегда очень конкретный, спрашивает: 

А если точнее? Три или четыре? (Собрание: «четыре»). Да, четыре. 

Где это было? (Собрание «в Миннеаполисе»). В таком случае я 

спрошу: что браться отвергли в Миннеаполисе? (Некоторые в 

собрании: «Громкий клич»). Была ли эта весть вестью о 

праведности? Свидетельства сообщают нам о том, что это так. Это 

громкий клич, это поздний дождь. В таком случае я спрошу: что 

отвергли братья в Миннеаполисе, находясь на таком ответственном 

и важном посту? Они отвергли поздний дождь, или громкий клич 

вести третьего ангела. (Бюллетень Генеральной Конференции, 7 

февраля, 1893 г., Проповедь №9, стр. 183) 

Вот почему адвентисты находятся в большой опасности из-за этого 

отвержения. Но, как мы уже изучали, Эллен Уайт было сказано, 

что когда Большие башни в Нью-Йорке будут разрушены, тогда 

вострубит четвёртый ангел. И, конечно же, четвёртый ангел - это 

громкий клич, который связывает нас с поздним дождём. И это 
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началось в 2001 году - 11 сентября 2001 года, когда упали башни. И 

в День Искупления, 29 сентября 2001 года, эта весть, весть об 

идентичности, начала проповедоваться и развивается уже почти 24 

года. 

Мы могли бы сказать, что хотели бы, чтобы всё происходило 

намного быстрее. Но, с другой стороны, то, чему мы научились, 

особенно за последние 10 лет, было удивительным. И если вы 

понимаете характер Бога как ненасильственный, если вы 

различаете правильный взгляд на два Завета и его связь с 

зеркалом, и то, как Ветхий Завет отражает нашу природу и 

приводит к умножению наших грехов; если вы сможете связать 

это с очищением святилища, о чём мы говорили вчера, и увидите, 

что то, что приносит нам очищение, - это вино, которое является 

словом Отца: «Ты - Моё возлюбленное дитя, в котором Моё 

благоволение». Итак, в вине проявляется праведность Христа. И 

оно дано нам; это проявление праведности Христа. Итак, это 

кульминация начала громкого клича. 

И снова мы стоим в начале громкого клича. И теперь мы жаждем 

того переживания, которое сопровождает этот громкий клич. И 

громкий клич связан с историей об исцелении прокажённого. 

Некоторые из вас, возможно, помнят, что я говорил об этом. 

Обратимся к 17-му стиху Евангелия от Луки 15. 10 человек были 

исцелены. Это 10 прокажённых. 10 из них были исцелены, и один 

из них вернулся. И мы замечаем в 15-м стихе: 

Один же из них, видя, что исцелён, возвратился, громким голосом 

[а по-гречески это «мегафон/рупор»; с мегафоном] прославляя 

Бога,… Луки 17:15 

Вот что придаст силу нашему опыту. Теперь мы знаем о системе 

ложного правосудия; мы осознаём, что есть суд и осуждение, как в 

случае с осуждающим приговором… Позитивное суждение, 
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ободряющее суждение - это хорошо: судить вдову и сироту, 

оказывая им помощь и поддержку, - это хорошо. Но осуждающий 

суд не является частью Божьего характера. Это проказа. Когда мы 

осуждаем других и хотим отделиться от них, наши сердца 

ожесточаются. А чувствительность и чуткость нашего духа 

притупляются. Это проказа. Все мы страдаем этой проказой из-за 

ложного правосудия сатаны. Ложное правосудие сатаны 

заставляет нас смотреть на поведение других людей и осуждать их 

в наших сердцах, в наших умах и, что ещё хуже, своими словами и 

поступками. 

Это то исцеление, в котором мы все нуждаемся, чтобы полностью 

исцелиться. Итак, мы хотим предстать перед нашим Отцом и 

поверить, что Иисус исцелит нас от этой проказы. И когда мы 

исцелимся от этой проказы, мы будем говорить в рупор, громким 

голосом. Это будет громкий клич. Благодарность народа Божьего 

за то, что он освободился от духа осуждения, заставит его 

выступить с великой силой. Это напоминает историю Марии, 

когда она вылила миро на ноги Иисуса в знак благодарности за 

прощение её грехов. 

Вот, я читаю, по-моему, из «Советов церкви». Я выложу это в 

группу. Там написано: 

Вместе со Христом Он отдал все ресурсы небес, чтобы ни в чём не 

было недостатка в плане возвышения человека. Вот любовь, 

созерцание которой должно наполнять душу невыразимой 

благодарностью! О, какая любовь, какая несравненная любовь! 

Созерцание этой любви очистит душу от всякого эгоизма. Это 

побудит ученика отречься от себя, взять крест и последовать за 

Искупителем. (Советы по здоровью, стр. 222.2) 

Итак, громкий клич, как сказала Саншайн [в чате], является 

выражением благодарности за исцеление от проказы. Когда мы 
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дойдём до того, что будем день и ночь умолять нашего Отца 

освободить нас от духа осуждения, и молиться, размышляя о 

прекрасном характере Отца и Сына и их неизмеримой любви к 

нам, когда мы будем размышлять об этом, наши сердца 

наполнятся невыразимой благодарностью, и это очистит душу от 

эгоизма, и мы будем исцелены. И тогда мы издадим громкий 

клич. Мы будем полны радости. Конечно, сейчас у нас есть 

радость. У нас есть семена этой радости. Но, полагаю, я не одинок 

в том, что мы всё ещё испытываем искушение осуждать других за 

неправильное поведение. Это так же естественно, как дышать. 

И это хорошая мысль, Адам: 

Просите у Господа дождя во время благопотребное; Господь 

блеснёт молниею и даст вам обильный дождь, каждому злак на 

поле. Захария 10:1 

Это то, чем мы занимались последние 10 дней. Давайте 

продолжим молиться «Отче, дай нам Свой Дух», и держаться, и 

верить, что Он даст его нам, и каяться, и просить прощения за 

неправильное отношение и неправильные мысли, которые у нас 

были. 

Я молюсь о том, чтобы во дни, предшествующие Празднику 

Кущей, мы от всего сердца включились в эту работу. Конечно, в 

этом процессе Бог допустит умножение греха, а это значит, что Он 

позволит семье, друзьям, коллегам по работе причинять вам 

страдания. И это избавит вас от осуждения, которое всё ещё 

присутствует в вас. И тогда, когда вы увидите это, вы упадёте на 

колени, попросите прощения у Бога и будете умолять Его 

избавиться от духа критики и осуждения. Это не самая приятная 

работа. Это унизительно, но это необходимо. Потому что мы все 

боремся с тем, что кто-то делает что-то, чего не должен делать, и 

причиняет нам неудобства, или обращается с нами без уважения 

или достоинства, не задумываясь о том, что портят всё, что мы 
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только что прибрали, а они всё испортили, и не заботятся ни о 

ком другом. Это лишь некоторые примеры. Мы могли бы 

бесконечно долго перечислять примеры того, как мы обижаемся и 

разочаровываемся в поведении других людей. Но агапе переносит 

всё. 

Сегодня днём я размышлял об одной конкретной ситуации. Я весь 

день то и дело молился. Я слышу в своей голове голос, который 

хочет наставить кого-нибудь на путь истинный, рассказать ему 

правду о том, что он делает. А Иисус говорит мне, Адриану: 

«Давай претерпим всё, да? Не должны ли мы перенести это, 

любить их и молиться за них, и молить, чтобы Бог послал к ним 

Своих ангелов и помог им, потому что они не ведают, что творят». 

Это была битва, которая длилась весь день. И, слава Богу, что 

победа была одержана. Оставаясь на этом месте, я не обязан 

исправлять этого человека. Они - дети Божьи; Бог может 

исправить этого человека. Мне просто нужно любить его. И если 

мне нужно что-то сказать, Боже, Ты побудишь меня к этому не из-

за раздражения, не из-за разочарования, а из-за любви и 

сострадания к нему. 

Итак, будем ли мы одним из 10 исцелённых, за что мы будем 

благодарны? Какую благодарность мы должны испытывать, чтобы 

знать то, что мы знаем? Давайте будем выражать эту 

благодарность постоянно. 

Сегодня днём я молился: «Отче, я хочу, чтобы Твои страдания 

прекратились. Я хочу, чтобы Ты перестал терпеть всю эту ужасную 

боль, через которую Ты проходишь.» Это должно прийти через 

благодарность. Итак, семена вести «Учитель праведности», 

«согласно праведности», принесут благодарность, когда мы будем 

размышлять день и ночь, во время утренней и вечерней жертвы, 

когда мы будем размышлять об этих вещах. Мы будем исцелены. 
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Вот почему важно, чтобы мы отключились... Потому что, когда мы 

слушаем средства массовой информации, они полны людей, 

жалующихся и ворчащих на правительство, на политику. Если мы 

позволим этому духу проникнуть в нас, мы потеряем Дух 

благодарности, потому что критика устраняет благодарность. Вот 

почему нам нужно избавиться от этого голоса незнакомца, от 

средств массовой информации, как социальных, так и 

традиционных. Эти голоса - голоса осуждения. Эти голоса 

подавляют или нейтрализуют Дух Божий. 

Итак, я молюсь, чтобы в течение следующих нескольких недель, 

предшествующих празднику Труб, Искупления и Кущей, мы 

молились более усердно, чтобы мы искали нашего Отца. Отче, 

даруй мне, чтобы мы просили Господа о дожде. Пожалуйста, 

пролей его на нас. А наша уверенность в нашем Отце; мы будем 

готовы ждать, держаться и размышлять о Его характере, читать 

«Путь ко Христу», ходить с нашим Спасителем и знать, что скоро 

эта благодарность придёт, и мы освободимся от духа осуждения. 

И это поздний дождь. 

Я просто хочу прояснить один момент, а именно праведность 

Христа. Праведность Христа заключается в Его наследстве, в Его 

сыновстве. Его праведность, красота Его характера проистекают из 

дара агапе - наследства от Его Отца. Таким образом, праведность 

Христа напрямую связана с Его рождением, потому что именно 

это творит благословения, благодарность. Позвольте мне 

сформулировать это так: наследство Христа порождает 

благодарность Отцу, и это и есть праведность. Итак, благодарность 

Отцу очищает душу, потому что это праведность. Я надеюсь, вы 

улавливаете эту связь. И эта благодарность приходит, когда мы 

осознаём, что Бог сделал для нас, и что Он - наш Отец. Если мы 

выпьем это вино, все эти символы сольются в нём воедино. 
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Итак, братья и сёстры, давайте помолимся о позднем дожде. 

Молитесь об этом полном очищении. Не отчаивайтесь, если вы 

споткнётесь. Если вы всё чаще будете замечать свои недостатки и 

склонность осуждать, значит, Бог работает с вами. Он умножает 

ваши грехи. Просто исповедуйте это, отдайте это Господу, и 

вскоре мы получим поздний дождь, и благодарность наполнит 

нас, и миро разольётся по всему миру. И как только Иуда 

почувствует запах мира (а Иуда - сын погибели, что соотносится с 

человеком греха), когда мы выразим эту благодарность, папство 

пробудится и приведёт в действие всё, что оно планировало 

сделать за последние 500 лет. Но оно ждёт. Что приводит его в 

отчаяние, так это запах мира, который сведёт его с ума, и он 

восстанет и попытается смести любого, кто проявляет этот запах, 

эту благодарность, эту радость по поводу нашего сыновства. Тогда 

сыны Божьи проявятся благодаря Христу, и тогда наступит конец. 

Вот чем я хотел поделиться с вами сегодня вечером, для кого-то 

сегодня утром. Думаю, я достаточно обрисовал ситуацию, 

поэтому не буду затягивать. Я собираюсь помолиться вместе с 

вами. И ещё раз благодарю вас за то, что выслушали. Спасибо, что 

принимаете это близко к сердцу. Спасибо, что молитесь о 

позднем дожде. Я с нетерпением жду, когда мы все соберёмся на 

берегу стеклянного моря и вспомним эту весть, которая пришла к 

нам, и ту радость, которую она нам принесла, и то, что мы будем 

жить вечно с Отцом и Сыном. Помолимся вместе. 

Заключительная молитва 

 Дорогой небесный Отец, какая это радость - предстать перед 

Тобой. Я благодарю Тебя за Твою великую любовь. Я благодарю 

Тебя за праведность, которую мы видим во Христе и, конечно, Его 

благодарность Тебе, Отец, Его восхищение Тобой и доверие Тебе. 

В этом Его праведность. И мы молим Господа Иисуса, дунь на нас 

Своим Святым Духом. Прости нам наши прегрешения. Даруй нам 
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победу над осуждением других и самих себя. И помоги нам 

пережить то, что пережила Мария, чтобы мы своими слезами 

вытирали Твои ноги, потому что мы так полны благодарности за 

то, что Ты сделал для нас.  

Благодарю Тебя за моих братьев и сестёр. Благослови их, пошли к 

ним Своих ангелов, даруй им радость. И да будем мы все вместе 

ходить в праведности Иисуса, чтобы громкий клич вскоре разнёсся 

по всей земле. И мы благодарим Тебя, Отче, во имя Иисуса. 

Аминь. 

Заключительные комментарии  

Что ж, я благодарю вас за чудесно проведённое время. Это 

действительно было благословением. Мы собираемся 

опубликовать стенограммы проповедей. Я был невероятно 

благословлён. Я также столкнулся с огромным испытанием, 

потому что, очевидно, сатане не нравятся эти вести. 

Но я хочу поблагодарить вас за вашу любовь, поддержку и 

доброту. Господь послал меня; я могу описать это только как то, 

что Он крепко поцеловал меня сегодня и благословил меня. Я был 

в слезах. Я был так благодарен Ему за то, как Он благословил меня. 

И для меня большая честь, что вы все - мои братья и сёстры, и 

знать, что мы всегда будем жить вместе. И мы будем радоваться и 

вспоминать то время, когда мы были здесь. Я просто не хочу, 

чтобы кто-то из вас пропал. Это было бы таким несчастьем. Так 

что даже та радость, которую мы сейчас испытываем, и все ваши 

замечательные комментарии и любовь - это огромная радость. Мы 

почти на месте, братья и сёстры. Весть о позднем дожде уже здесь. 

И теперь исцеление прокажённых почти наступило. 

Но сейчас мы должны искренне молиться. И тогда Дух будет 

излит. Мне не хочется прощаться, но я не хочу вас задерживать. 

Спасибо вам за тех, кто сейчас участвует в вашем молитвенной 
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поре. Это большое благословение для меня. И я просто хочу 

отметить, что мы только что получили «Деяния нашего нежного 

Бога» на итальянском языке. Это пришло только сегодня днём. И у 

нас есть ещё один переводчик с японского, который начнёт 

перевод на японский.  

Так что, да, спасибо вам всем. Вы заставляете меня плакать. Вы 

прекрасны. С любовью ко всем вам. Хорошо, я попрощаюсь, и мы 

увидимся с вами снова в ближайшем будущем. Благослови вас 

Господь. 
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Совершенный мир 

Для разума, пребывающего в Отце 

 

«Смотрите, как сильно наш Отец любит нас, ибо Он называет 

нас Своими детьми, и это то, кем мы являемся! Но люди, 

которые принадлежат этому миру, не признают, что мы дети 

Божьи, потому что они не знают Его..» 1Иоанна, 3:1 (Новый 

Буквальный Перевод) 

Когда мы видим характер Отца в свете откровения Иисуса 

Христа, нет слов, чтобы описать Его красоту, величие и 

любовь. То, на что пошёл наш Отец, чтобы спасти нас, 

погрязших во тьме греха, невозможно измерить.  

Но если мы готовы созерцать эту любовь, размышлять о ней 

и размышлять на великие темы о бесконечных мерах Отца 

по нашему спасению, тогда мы начнём желать обладать 

таким же характером. Мы будем искренне молиться о 

ниспослании Святого Духа, и поскольку мы - возлюбленные 

дети Отца, наша вера достигнет Святого Святых и мы 

получим то, о чём просим.  

Эта серия проповедей была подготовлена в рамках 10-

дневной молитвы о даровании позднего дождя. Эти мысли 

записаны не полностью и представляют собой краткое 

изложение вести движения «Отец любви». 


